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Κατηγορώ της Ηρώς

Ζερβάκη για τη
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Ένα λουλούδι για τις

μητέρες της Φυλής…
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Με το βλέμμα στην

Ολυμπιάδα, οι αθλητές
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Ψηφίζεται την
ερχόμενη εβδομάδα

ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ

«Δεν μασάμε από απειλές. Θα μας βλέπουν

συνέχεια μπροστά τους...» λέει ο Παύλος Λουκάτος
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Πλούσιο εκπαιδευτικό

έργο για το 3ο Λύκειο

Αχαρνών 

11 συλλήψεις
στην Αυλίζα Αχαρνών

S.O.S.
εκπέμπει ο Δήμος

Αχαρνών

Δεν καλύπτονται με τίποτα
οι υποχρεώσεις, δηλώνει ο

Παναγιώτης Φωτιάδης

σελ.6

Τι έχουν και τι παίρνουν οι δήμοι, πως

διαμορφώνονται οι έδρες, πόσοι θα

είναι οι υποψήφιοι...         σελ.4
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ΕΠι   ΤηΣ... (ΩΧ!!!)θηΣ
Και άμα λάχει... τσαλαβουτάμε

Ο νερΟφιΣ

ΤΟΠΙΚη ΠΟΛΙΤΙΚη
ΕΦημΕρΙΔΑ

ΑΧΑρνων, Ανω ΛΙΟΣΙων, ΙΛΙΟυ,
ΘρΑΚΟμΑΚΕΔΟνων, ΖΕΦυρΙΟυ,

ΚΑμΑΤΕρΟυ, ΠΕΤρΟυΠΟΛηΣ, ΦυΛηΣ
ΚΑΙ ΑΓΙων ΑνΑρΓυρων
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Κώστας Σωτηρόπουλος

Άννα Χοχλάκη
μένη Πιρπινιά

Κώστας Καρακώστας

Διαφημιστικό Τμήμα
6972 250 204

Σελιδοποίηση - Δημιουργικό
μαρία Γρυπάρη

Εκτύπωση
Ι.μ.ν. Διεθνές Δίκτυο μέσων

Γραφεία: Ιωάννη Πολέμη 3
Άνω Λιόσια Τ.Κ. 133 41
Τηλ./Fax: 210 2470993

e-mail: dytiki_oxthi@yahoo.gr
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Ετήσιες Συνδρομές:
Ιδιώτες 30€, Δήμοι: 100€, Σύλλογοι: 50€

Κωδικός: 7707

Χειρόγραφα δημοσιευμένα ή μη δεν επιστρέφονται. Ανυπόγραφα άρ-
θρα ή επιστολές δεν δημοσιεύονται. Τα ενυπόγραφα άρθρα ή δελτία
τύπου, δεν εκφράζουν κατ’ ανάγκη και την άποψη της εφημερίδας.

Αερ/νας Ελ.Βενιζέλος 210 3530000
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Κέντρο Δηλ/σεων 210 7793777
ΚΤΕΟ Πληροφορίες 180
Λιμεναρχείο Πειραιά 210 4511311
Νομ. Ανατ. Αττικής 210 6665399
Νομ. Δυτ. Αττικής 210 5561240
ΟΣΕ 1110
ΟΤΕ 12124
Πληροφ. Καταλόγου11880
Πυροσβεστική 199
Σταθμοί Υπεραστικών Λεωφορείων
Λεωφόρος Κηφισού 210 5124910
Λεωφόρος Λιοσίων 210 8211430
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Δίωξη Ναρκωτικών 109
Δήμος Αχαρνών
Αστυνομικό Τμήμα 210 2466665
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Τηλ. Κέντρο Δήμου 210 2415300 - 2
Ηλεκτρολόγοι 210 2415305
Δημ. Αστυνομία 210 2415371 / 7
Δημ. Γυμναστήριο 210 2415424
ΔΕΑΔΑ 210 2415548
& 210 2415468
ΔΕΤΕΔΑ 210 2415511
& 210 2415501

Νομική Υπηρεσία 210 2415461
Γρ. Αλλοδαπών 210 2415462
Ειρηνοδικείο 210 2442499
Δασαρχείο 210 2440003 - 4
Τελωνείο 210 2441333
ΔΕΗ 210 2469393
Υποθηκοφυλακείο 210 2468360
Δήμος Άνω Λιοσίων
Αστυνομικό Τμήμα 210 2486220 / 2
Αγροτική Τράπεζα 210 2475535
Δήμος 210 2480400
Δήμαρχος 210 2472000
XFM 943 210 2481777
& 210 2482940
Εθνική Τράπεζα 210 2470958
Επιθ. Εργασίας 210 2484210
Ερυθρός Σταυρός 210 2473194
ΙΚΑ 210 2484510
ΚΑΠΗ 210 2470872
ΟΤΕ 210 2470699
Ταχυδρομείο 210 2472206
Ύδρευση Βλάβες 210 2470156
Δήμος Φυλής
Τηλ. Κέντρο 210 2411444
Τεχνική Υπηρεσία 210 2412000
Εταιρία Ανάπτυξης 210 2412930
Δημοτικό Στάδιο 210 2411930
Παιδικός Σταθμός  210 2411975

ΑΧΑρνΕΣ

• Σταθμός ΟΣΕ

• Δημαρχείο Αχαρνών

• Κεντρική Πλατεία Αχαρνών

• Πλατεία Καράβου

• (ΠΟΚΕΝ) Κόκκινου Μύλου

• Βερόπουλος (Λ. Θρακ/νων) 

• Λ. Πάρνηθος & Αγ. Τριάδος

• Λ. Πάρνηθος & Αριστοτέλους

• Λ. Αγ. Διονυσίου (Θάλασσα)

•  Εθνική Τράπεζα (Λεωφόρος

Πάρνηθος)

ΑνΩ ΛιΟΣιΑ

• Δημαρχείο Άνω Λιοσίων

• Πλατεία Μητροπόλεως

• Αφετηρία Λεωφορείων Β12

• Ζωφριά

• Δροσούπολη Super Market

Καραγιώργος

• Προαστιακός Σιδηρόδρομος

θρΑΚΟμΑΚΕΔΟνΕΣ

• Πλατεία Θρακομακεδόνων

φΥΛη

•  Δημαρχείο

ΣημΕιΑ ΔιΑνΟμηΣ ΤηΣ ΕφημΕριΔΑΣ

ΔΥΤιΚη ΟΧθη

Χρήσιμα ΤηλέφωναΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

ΑΚΟΥΣΑ...
Υπάρχουν ορισμένα πράγματα που ενίοτε είναι δυνατόν να 

υπερβαίνουν την καθημερινοτητά μας και να μας προ
καλούν ερωτήματα και ερωτηματικά.

Άκουσα τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης,
Αντώνη Σαμαρά, να κατηγορεί την κυβέρνηση ότι
απέτυχε παταγωδώς στις προβλέψεις. Και αναζήτησα να
ακούσω και πάλι το ίδιο, μήπως και τυχόν παράκουσα.
Εις μάτην όμως. Ήταν ακριβώς έτσι. Δηλαδή, τι να πει 
κανείς για τη Ν.Δ που μας έφερε σε αιώρηση πάνω από
τον γκρεμό και απέτυχε παταγωδώς να κυβερνήσει,
έστω και συμβολικά. Γιατί ακόμα και συμβολικά να
κυβερνούσε, κάτι θα είχε σωθεί.

Άκουσα ότι ο κ. Καραμανλής καθήμενος στα ορεινά της
Βουλής, αστειευόταν με τους διπλανούς του. Ψήφισε δε,
όχι στα μέτρα, πιθανότατα γιατί θεωρεί υψηλότερο
καθήκον την κομματική γραμμή απο την
πραγματικότητα. Κι όχι τίποτα άλλο, ήταν για
πεντέμισι χρόνια Πρωθυπουργός. 

Άκουσα τον κόσμο να ζητά αρχικά την τιμωρία των
υπευθύνων της σημερινής κατάστασης. Στη συνέχεια 
άκουσα να ζητά την τιμωρία κάποιων, εν πάση
περιπτώσει, για να ικανοποιηθεί το κοινό περί δικαίου 
αίσθημα.

Άκουσα τους πολιτικούς ταγούς, να αφουγκράζονται
θορυβημένοι τη φωνή του κόσμου και να  ενώνουν και
τη δική τους μαζί του, για την τιμωρία των επίορκων.

Άκουσα την Αριστερά να διαρρηγνύει τα ιματιά της, για τα 
μέτρα αλλά δεν άκουσα καμιά σοβαρή αντιπρόταση, παρ
εκτός να βγούμε απο την Ε.Ε και να επιστρέψουμε στη
δραχμή.

Άκουσα τη Ν.Δ να σιωπά.
Άκουσα την Κυβέρνηση, να αιτιολογεί με στεντόρεια φωνή

το χαράτσωμα των μισθωτών και των συνταξιούχων. 
Άκουσα όμως με πιο χαμηλή φωνή, να λέει ότι  τουλάχιστον

κάποιες αδικίες θα κοπούν, όταν συνέλθει η οικονομία.
Ενδεχομένως τότε, να μην μπορούν να συνέλθουν οι 
αποδέκτες.

Άκουσα για τη συνάντηση των ηγετών της Αριστεράς με τον
κ. Σαμαρά της Ν.Δ. Προφανώς, ο  Πρόεδρος της
Δημοκρατίας τους έπεφτε λίγος. 
Κι εκεί επάνω… 

Άκουσα το γέλιο μου...

Κώστας Σωτηρόπουλος

Φ
ίλοι μου καλοί και αγαπημένοι, εδώ εί-
μαστε πάλι!!

Π
εριμένοντας τον … Καλλικράτη (κατά
το Περιμένοντας τον Γκοντό), θα
μπορούσε να ήταν ο τίτλος της ση-

μερινής στήλης μας, γιατί όλοι βρίσκονται σε
αναμονή. Το σχεδιάκι μας βρίσκεται ήδη
στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής και την
επόμενη εβδομάδα θα γίνει νόμος του κρά-
τους. Μέχρι τα τέλη Ιουνίου, λένε οι πλη-
ροφορίες μου, θα ξέρουμε για χρίσματα και
επιχρίσματα και τότε θα δούμε πόσα απίδια
βάζει ο σάκος…

Σ
το πνεύμα των ημερών ο Παναγιώτης
Φωτιάδης δήλωσε ότι δεν πρόκειται να
υπάρξει καμία καινούρια πρόσληψη

στο δήμο Αχαρνών. Η αλήθεια είναι πως τέ-
τοιοι καιροί και με τόσες υποχρεώσεις, θα
προκαλούσε έκπληξη αν γινόταν κάτι δια-
φορετικό. Και η αλήθεια είναι, επίσης, ότι κα-
μία εποχή δεν ήταν ενδεδειγμένη για τόσο
αθρόες προσλήψεις αλλά κάπως έτσι (και με
πολλά άλλα βέβαια) και ως χώρα και ως τό-
πος φτάσαμε στο μηδέν…

Ν
έο επίτροπο, περισσότερο συνεργά-
σιμο, περιμένει η δημοτική αρχή Αχαρ-
νών. Και οι εργαζόμενοι, βεβαίως – βε-

βαίως…

Γ
ιατί εδώ που τα λέμε, τους είχε βγάλει
το λάδι η προηγούμενη επίτροπος. Εί-
παμε να κάνεις σωστά και ευσυνείδητα

τη δουλειά σου, είπαμε να ελέγχεις όπως
πρέπει και ότι πρέπει αλλά όταν το παρα-
κάνεις, περνάς στο άλλο άκρο. Και εκεί που
πέρασε με την συμπεριφορά της η προη-
γούμενη επίτροπος δεν είναι απλώς το άλλο
άκρο. Ήταν κάτι πέρα από τα ανθρώπινα, δε-
δομένου πως στην ουσία χτυπά εργαζόμε-
νους που δεν φταίνε σε τίποτα…

Κ
αι εγώ δεν μπορώ παρά να θυμηθώ,
κάποιους άλλους εργαζόμενους, που
επίσης δεν έφταιγαν σε τίποτα και που

παρακαλούσαν κάποια άλλη Επίτροπο να μην
υπογράφει γιατί δεν έπαιρναν τα λεφτά τους
και εκείνη τους διαβεβαίωνε ότι δεν μπο-
ρούσε να κάνει τίποτα, γιατί τι να κάνει η
έρμη η … μάνα;;; Να βολέψει το παιδί της
ή να πληρώσει για να φάνε των αλλωνών τα
παιδιά;;; Δεν χρειάζεται να σας πω τι προ-
τίμησε να κάνει η συγκεκριμένη, γιατί μάλ-
λον το ξέρετε…

Κ
αι γιατί αυτό είναι το άλλο άκρο…

Φ
αίνεται ότι «τα πήρε» ο Σπύρος Στρι-
φτός με το πρωταπριλιάτικο αστείο
δικτυακού τόπου, σύμφωνα με το

οποίο στις προσεχείς δημοτικές εκλογές

προτίθεται να κατεβεί σε κοινό συνδυασμό
μαζί με τον Παναγιώτη Φωτιάδη. Τόνισε μεν
ότι έχει αίσθηση του χιούμορ, αρνιόταν δε
να ακούσει τους υπεύθυνους της ιστοσελί-
δας για το γιατί παραμένει αναρτημένο, έστω
και χαμηλά. Δύσκολοι καιροί για αστεία…

Μ
ισθό για τους δημοτικούς συμβού-
λους ζήτησε σε παλαιότερο δημοτι-
κό συμβούλιο ο Σπύρος Στριφτός,

μείωση του αριθμού τους ζήτησε στο τε-
λευταίο ο Σπύρος Βρεττός. Μπορεί να έχουν
το ίδιο όνομα αλλά στις απόψεις διαφέρουν…

Γ
ια 40 καουμπόηδες που κυκλοφορούν
στους δρόμους των Αχαρνών έκανε
λόγο ο  Σπύρος Σαββίδης, αναφερόμε-

νος στους άντρες της ομάδας «Δέλτα»,
πρόσθεσε όμως ότι σε πρόσφατη ληστεία
δεν υπήρχε κανείς να πάει. Αχ, βρε Σπύρο
μου, αχ βρε Σπύρο μου!! Καουμπόηδες χω-
ρίς λάσο, γίνεται;;; Δε γίνεται! 

Ω
ς το δημαρχείο Αχαρνών ακούστηκε
η βόμβα που έβαλαν άγνωστοι πρό-
σφατα έξω από τις φυλακές Κορυ-

δαλλού. Λέτε να ακούγονται κι εκεί οι συ-
νεδριάσεις του δημοτικού συμβουλίου;;;
Το λέω γιατί συχνά – πυκνά οι βόμβες πέ-
φτουνε βροχή 

Γ
ια να πάω μέχρι τους Θρακομακεδόνες,
όπου ο δήμαρχος Θέμης δεν κατέθεσε
τελικά τα όπλα για το βρεφονηπιακό

σταθμό. Είδε και αποείδε ότι δεν του πέρα-
σε στο τακτικό δημοτικό συμβούλιο και είπε
να κάνει ένα έκτακτο μπας και του… κάτσει. 

Κ
αι όχι μόνο ήταν έκτακτο – έκτακτο
αλλά του έκατσε κιόλας. Διότι το με-
σημέρι κατά τις 2.00 πήραν τηλέφωνο

τους δημοτικούς συμβούλους και τους ει-
δοποίησαν ότι το συμβούλιο ήταν για τις
6.00 το απόγευμα! Οπότε, όποιος μπορού-
σε και όποιος πρόλαβε τον… Θέμη είδε!!!

Ε
κείνη που δεν τον είδε ήταν πάντως η
δημοτική σύμβουλος, η κ. Ξενιά, η
οποία δεν ήρθε (κάποιοι λένε ότι δεν

την άφησαν να πάει) και έτσι η πλάστιγγα
έγειρε υπέρ του Δημάρχου Θέμη. Έξι υπέρ
– έξι κατά ήρθε η ψηφοφορία και με τη δι-
πλή ψήφο του προέδρου το θέμα για τα επι-
πλέον 800 χιλιάδες ευρώ του βρεφονηπια-
κού σταθμού, πέρασε. Έτσι ο Δήμαρχος Θέ-
μης μπορεί να χαμογελά ευχαριστημένος,
γιατί θα είναι ο μόνος Δήμαρχος στον κόσμο
που θα έχει φτιάξει έναν βρεφονηπιακό
σταθμό δυναμικότητας 30 παιδιών, με κό-
στος σχεδόν 3 εκατομμύρια ευρώ!!!

Ε
ις μάτην, πάντως, για άλλη μια φορά η
αντιπολίτευση αντιδρούσε έντονα. Μα
είναι δυνατόν, έλεγαν, σε τέτοιους

καιρούς να ξοδεύουμε άλλες 800 χιλιάδες
ευρώ για την επέκταση ενός παιδικού σταθ-

μού που έχει στοιχίσει πάνω από 2 εκατομ-
μύρια ευρώ;;; Στο τέλος του είπαν να πά-
ρουν τα λεφτά αλλά να γίνει κάτι άλλο και
όχι, πάντως, για το ίδιο έργο. 

Ν
αι, τους απάντησε ο Δήμαρχος Θέμης.
Και έβαλε τα χρήματα στον ίδιο κω-
δικό με το βρεφονηπιακό!!!

Ε
κείνο, όμως, που ήταν υπεράνω φα-
ντασίας ήταν η επίθεση που δέχθηκε ο
Χρύσανθος Κόνταρης από την αντιδή-

μαρχο Σταυρούλα Ντελή, με αφορμή την
αποστροφή του ότι είναι πολιτικά ανίκανοι
να διεκπεραιώσουν τον προϋπολογισμό. Το
τι άκουσε ο άνθρωπος, ούτε λέγεται, ούτε
περιγράφεται. Έβρισε τον ίδιο, την οικογέ-
νειά του, τον βλαστήμησε, μαινάδα, σας λέω,
μαινάδα!!! Ο άνθρωπος, την παρακολου-
θούσε αποσβολωμένος! 

Τ
ι να πεις, αγαπητέ μου κύριε Κόνταρη;;
Όπου τα επιχειρήματα λείπουν, πε-
ρισσεύει η απρέπεια…

Μ
αθαίνω, επίσης, ότι ο Κόνταρης τους
«τα έχωσε» γερά για τις θέσεις που
μοιράζουν δεξιά και αριστερά σε ερ-

γαζομένους (πλεονάζον προσωπικό) των
Αχαρνών. «Κοροϊδεύετε τον κόσμο ότι θα
τους προσλάβετε ενώ ξέρετε πως δεν μπο-
ρείτε να κάνετε τίποτε. Είναι καθαρά εμπό-
ριο ελπίδας» τους είπε και η απάντηση που
πήρε ήταν πως αυτά τα γράφουν οι εφημε-
ρίδες… 

Ι
δού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα, κύρι-
οι και κυρίες. Διαψεύστε τα…

Μ
ένω στους Θρακομακεδόνες, καθώς
οι αγαπητοί μου φίλοι με ενημερώ-
νουν ότι έγινε τελικά το περίφημο δη-

μοψήφισμα (παρωδία μου το χαρακτήρισαν)
για το ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ και τη συνένωση με τις
Αχαρνές. Ένα δημοψήφισμα χωρίς φακέλους
και χωρίς παραβάν. Περίπου 1700 άτομα, δη-
μότες και κάτοικοι πήγαν και ψήφισαν Ο Δή-
μαρχος Θέμης βγήκε πάντως στην τηλεό-
ραση και είπε ότι εκείνοι που πήραν και ψή-
φισαν ήταν 5000. Τους έβλεπε, προφανώς,
τριπλούς από τη λαχτάρα…

Ή
ταν, σε κάθε περίπτωση απογοή-
τευση ο αριθμός των ψηφισάντων,
μου μετέφεραν φίλοι της στήλης,

διότι ο Δήμαρχος Θέμης περίμενε τεράααα-
στια συμμετοχή. Για την ιστορία να πούμε
ότι όλα ζητούσαν να παραμείνει αυτόνομος
ο Δήμος εκτός από πέντε που ψήφισαν υπέρ
της συνένωσης με τις Αχαρνές… 

Δ
υναμικά στους διεκδικητές του Δήμου
στις Αχαρνές, μπαίνει μαθαίνω, ο Θα-
νάσης Κατσιγιάννης. Ο πρώην Βου-

λευτής της Νέας Δημοκρατίας, όπως λένε οι

πληροφορίες μου, αποφάσισε να διεκδικήσει
το αξίωμα και ήδη ξεκίνησε τις επαφές και
τις συναντήσεις. Γνώστης των πολιτικών
πραγμάτων, κατεβαίνει στην αρένα…με επί-
γνωση του κινδύνου που υπάρχει. Άλλωστε,
από τη θητεία του στη Βουλή, σίγουρα έχει
αποκτήσει γερή κράση απέναντι στους κιν-
δύνους.

Ο
Γιώργος Ρωμανιάς θα βρεθεί στις
Αχαρνές, στις 31 Μαΐου σε εκδήλωση
του Συλλόγου Τριτέκνων «Η Ζεστή

Αγκαλιά» για το ασφαλιστικό. Ο επιστημο-
νικός σύμβουλος στο ινστιτούτο εργασίας
της ΓΣΕΕ θα μιλήσει για τις αλλαγές στην κοι-
νωνική ασφάλιση και θα απαντήσει στις ερω-
τήσεις του ακροατηρίου. Ευκαιρία να μά-
θουμε τι μας περιμένει…

Τ
η παρέμβαση της αστυνομίας σε περι-
πτώσεις λαθρεμπορίου και φοροδια-
φυγής, ζήτησε ο αντιδήμαρχος οικο-

νομικών Νίκος Κολετζάκης. Ο Νίκος δεν κρα-
τήθηκε ως πρώην προϊστάμενος του ΣΔΟΕ
και εφοριακός (το χούι βγαίνει τελευταίο!!!)
και ζήτησε να πιαστούν όσοι φοροδιαφεύ-
γουν…

Τ
ι γίνεται, βρε παιδιά, με τους εργαζό-
μενους στην ΚΕΠΕΔΑ;;; Θα πληρωθούν
καμιά φορά;;; Οι πληροφορίες μου

λένε ότι επιτροπές εργαζομένων από τα προ-
γράμματα και όχι μόνο, που είναι 10 μήνες
απλήρωτοι, συναντώνται συχνά με τον Δή-
μαρχο και έχουν την υπόσχεση ότι μέχρι
τέλη του μήνα θα έχουν πάρει κάποια χρή-
ματα. Μακάρι να περνούσε από το χέρι μου
να τους τα έδινα όλα, για να γελάσει το χει-
λάκι τους... 

Β
ρέθηκα σε μια παρέα φίλων και ο λό-
γος ήρθε στους παιδικούς σταθμούς
του Δήμου Αχαρνών. Γνωστό ψαχτή-

ρι του Ίντερνετ ο ένας εξ αυτών άρχισε να
λέει για τις δραστηριότητες τους, τα θετικά
σχόλια των γονιών, τις θεατρικές παραστά-
σεις και όλες τις δραστηριότητες που προ-
βάλλονται και μέσα από το ίντερνετ. Έτσι εί-
ναι, φίλτατοί μου. Όταν η δουλειά γίνεται,
φαίνεται!! 

Τ
οξικομανείς από όλη την Αθήνα έρχο-
νται να αγοράσουν τη δόση τους στα
περίχωρα Αχαρνών και Ζεφυρίου, χρη-

σιμοποιώντας κάθε μέσο. Με κάθε μέσο, λοι-
πόν, πρέπει να παταχθεί αυτό το φαινόμε-
νο. Για να μην κινδυνεύουν τα παιδιά και να
μην συκοφαντείται η πόλη. Ο Παύλος Λου-
κάτος φάνηκε αποφασισμένος να κάνει ότι
είναι ανθρωπίνως δυνατόν. Θέλει βοήθεια
όμως και καλό είναι να του δοθεί για να τερ-
ματιστεί πια αυτή η κατάσταση που δεν τιμά
κανέναν…

Τετάρτη 19 Μαϊου 2010

ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΖΩΑ

Σύνηθες φαινόμενο, στην περιοχή που
ο καθένας μας ζει, να συμβιώνει παρέα με
αδέσποτα ζώα . Σκυλιά στο σύνολο τους,
παρατημένα από τους ιδιοκτήτες τους ή
από γέννες αδέσποτων και δυστυχώς και
δεσποζούμενων σκυλιών . Ζώα που δεν
επέλεξαν να ζούνε στο δρόμο, να "ενο-
χλούν" την καθημερινότητα μας και να δη-
μιουργούν, κατά πολλούς, φόβο, οίκτο, ή
και ακόμα απόγνωση για το τι θα γίνει . Ευ-
θύνη έχουμε όλοι μας, η πολιτεία, οι ιδιο-
κτήτες και ο κάθε πολίτης ξεχωριστά . 

Στο Δήμο Αχαρνών λειτουργεί ο "Φιλο-
ζωικός και περιβαλλοντικός σύλλογος Αχαρ-
νών".  Σκοπός του συλλόγου η καταγραφή,
η σήμανση, η στείρωση όλων των αδέσπο-
των καθώς και η θεραπεία όσων νοσούν. Ωκ
εκ τούτου ο Δήμος Αχαρνών συνεργάζεται
με κτηνίατρο καθώς και με το ΔΙΚΕΠΑΖ.

Για μία λίγο πιο άνετη συμβίωση μαζί
τους παραθέτω κάποιες απλές αλλά πολύ
σημαντικές συμβουλές:

1) Σε περίπτωση που δείτε μη στειρω-
μένο, άρρωστο, επιθετικό αδέσποτο, επικοι-
νωνήστε με τα γραφεία του Φιλοζωικού και
περιβαλλοντικού συλλόγου Αχαρνών στο
τηλέφωνο 210-2415514 και ώρες 8,30-
3μ.μ.

2)  Ένα μπολάκι με δροσερό νερό και
φαί θα κρατήσει το αδέσποτο χορτάτο, φι-
λικό και δεν θα ξεσκίσει ποτέ τις σακούλες
των σκουπιδιών.             

3) Τα ζώα αισθάνονται ότι ακριβώς και
οι άνθρωποι,  φόβο, απειλή, εγκατάλειψη,
πόνο... Ας μάθουμε στα παιδιά μας πως τα
αδέσποτα δεν ειναι τίποτα περισσότερο απο
ψυχές αφημένες στο δρόμο. Η εγκατάλειψη
καθώς και η κακοποίηση ζώου, διώκονται
ποινικά. Σε περίπτωση που είσαστε γνώστες
τέτοιων συμπεριφορών μη διστάσετε άμεσα
να καταγγείλετε επώνυμα το γεγονός στα

γραφεία του συλλόγου και στον πρόεδρο
αυτού, Κύκνα Σπύρο. Η σιωπή, είναι  συνε-
νοχή.

4) Στειρώνουμε τα δεσποζούμενα σκυ-
λιά μας. Έτσι αποφεύγουμε τη δημιουργία
και νέων αδέσποτων και προστατεύουμε
την υγεία του ζώου μας από πιθανότητα
ψευδοκύησης και άλλων σοβαρότερων
ασθενειών.

5) Τους καλοκαιρινούς μήνες και τις πε-
ριόδους των εορτών (Χριστούγεννα, Πά-
σχα) παρατηρούμε αύξηση των αδέσποτων.
Τα ζώα είναι μέλη της οικογένειάς μας και
έτσι πρέπει να αντιμετωπίζονται.

6) Σε περίπτωση που βρούμε κουτάβια
μέσα σε κάδο σκουπιδιών ή οπουδήποτε αλ-
λού, τα μεταφέρουμε σε ασφαλές σημείο
και ενημερώνουμε τον σύλλογο. 

7) Εάν εμείς ή κάποιος που γνωρίζουμε,
ενδιαφέρεται να αποκτήσει σκύλο ή και
γάτα, ένα αδέσποτο είναι η καλύτερη λύση.
Ο σύλλογος έχει προς υιοθεσία δεκάδες
αδέσποτα που δίνονται εμβολιασμένα, απο-
παρασιτωμένα και στειρωμένα.

Ο Φιλοζωικός και περιβαλλοντικός σύλ-
λογος Αχαρνών καλεί όλους εσάς να γίνετε
μέλη στον αγώνα που καθημερινά δίνει για
τα αδέσποτα της πόλης των Αχαρνών. Τα
προβλήματα πολλά. Όλοι μαζί, εθελοντικά
μπορούμε να πράξουμε τα μέγιστα. Για να
καταφέρουμε, ο Δήμος Αχαρνών να αποτε-
λέσει πρότυπο Δήμου και παράδειγμα προς
μίμηση. 

Ας μην ξεχνάμε ποτέ πως ο πολιτισμός
ενός έθνους, κρίνεται από την συμπεριφορά
του στα ζώα και κυρίως στα αδέσποτα. (για
οποιαδήποτε πληροφορία, εγγραφές νέων
μελών και εθελοντικής βοήθειας τα τηλέφω-
να είναι τα 210-2415514 και 6973 005 578)

* Ο Σπύρος Κύκνας είναι πρόεδρος
του ΦΙΠΕΣΑ

Του Σπύρου Κύκνα*



Στα γραφεία της παρά-
ταξης επικράτησε το αδια-
χώρητο, καθώς ήταν αρκε-
τός ο κόσμος που θέλησε να
ενημερωθεί με περισσότε-
ρες λεπτομέρειες για την
μορφή των Δήμων την επό-
μενη ημέρα εφαρμογής του
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ  και τις αλλα-
γές που πρόκειται να έλ-
θουν. 

Ο Βαγγέλης Χριστοφιλά-
κης έκανε μια γενική ενημέ-
ρωση σχετικά με τη  μορφή
αλλά και τις δυνατότητες
που θα έχει ο νέος Δήμος -
μετά τη συνένωση των Άνω
Λιοσίων, Φυλής και Ζεφυρί-
ου - Φυλής. 

Αρκετές ήταν, επίσης, οι
ερωτήσεις που δέχτηκε για
το όνομα του νέου Δήμου,
για το οποίο τόνισε πως η
ονομασία «ΕΥΠΥΡΙΔΕΣ» που
επιθυμούσαν οι κάτοικοι των
Άνω Λιοσίων θα αντικατό-
πτριζε καλύτερα τον ενο-
ποιημένο Δήμο, πλην όμως
«τα προβλήματα και οι προ-
κλήσεις που έχουμε να αντι-
μετωπίσουμε την επομένη
ημέρα των εκλογών, υπερ-
βαίνουν κατά πολύ τις όποι-
ες  αντιρρήσεις υπάρχουν». 

Ιδιαίτερα επιθετικός εμ-
φανίστηκε ο κ. Χριστοφιλά-
κης κατά της σημερινής Δη-
μοτικής Αρχής, κάνοντας
λόγο για χάος το οποίο αφή-
νει πίσω της, ένα χάος το
οποίο πρέπει να αντιμετωπι-
στεί με οριστικό και ριζικό
τρόπο. « Η δική μας παρά-
ταξη πραγματοποίησε τέτοιο
έργο στον Δήμο, που άλλοι

Δήμοι ούτε καν μπορούν
ακόμη να προγραμματί-
σουν», επεσήμανε, προχω-
ρώντας παράλληλα σε αυ-
τοκριτική για λάθη που έγι-
ναν. Ωστόσο, σημείωσε ότι
ανέμενε από τη σημερινή
Δημοτική Αρχή να εκτιμήσει
το έργο που παρέλαβε και να
προχωρήσει τον Δήμο ένα
βήμα πιο πέρα. «Αντί όμως
η σημερινή διοίκηση να πρά-
ξει το αυτονόητο, έφερε τον
Δήμο με την τακτική της
αρκετά χρόνια πίσω. Επέν-
δυσαν στο παρελθόν  και
αγνόησαν το μέλλον» υπο-
γράμμισε χαρακτηριστικά.

Αναφερόμενος στο χρέος
του Δήμου, ο Βαγγέλης Χρι-
στοφιλάκης σημείωσε πως ο
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ προβλέπει
σχέδιο εξυγίανσης για  Δή-
μους που αντιμετωπίζουν οι-
κονομικά προβλήματα,  μέσα
από σταθεροποιητικά και
αναπτυξιακά μέτρα. Επίσης,
διευκρίνισε ότι οι εκλογές
του Νοεμβρίου θα πραγμα-
τοποιηθούν με βάση την
προηγούμενη απογραφή, η
οποία ναι μεν δεν αντικατο-
πτρίζει τον πραγματικό πλη-
θυσμό των Δήμων αλλά
αυτή ήταν η πλέον ασφαλής
επιλογή που υπήρχε. 

Σχετικά με το εκλογικό
σύστημα επανέλαβε πως κα-
ταργείται το ποσοστό του
42% και επιστρέφει το 50
συν ένα ενώ διευκρίνισε ότι
ο αριθμός των υποψηφίων
για τον νέο Δήμο με βάση
τον πληθυσμό του, ανέρχε-
ται  στους 51 για κάθε έναν
συνδυασμό που θα ήθελε

να διεκδικήσει τον Δήμο ενώ
ο αριθμός των υποψηφίων
θα καθορίζεται με βάση τον
πληθυσμό του κάθε Δήμου
πριν τη ενοποίηση. Έτσι οι
περισσότεροι υποψήφιοι σε
κάθε συνδυασμό θα προέρ-
χονται από τα Άνω Λιόσια,
ακολουθεί το Ζεφύρι και
έπεται η Φυλή.  

Στη συνέχεια, ο Κυριάκος
Χατζηλέρης παρουσίασε με
τη βοήθεια video-wall, ανα-
λυτικές κάρτες όπου αποτυ-
πώνονταν οι κυριότερες από
τις αλλαγές που θα επιφέρει
ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ, αλλαγές
που αποτέλεσαν αντικείμενο
εκτεταμένου διαλόγου.  

Στο προηγούμενο άρθρο εί-
χαμε δει την ιστορία του τόπου
όπως μας έρχεται από τους πε-
ριηγητές του 16ου και 1`7ου αι-
ώνα και την μοναδική γραπτή
πηγή που είναι τα αναγραφόμενα
στις αρχές του 19ου αιώνα και συ-
γκεκριμένα από το βιβλίο του
Ιστορικού Διονυσίου Σουρμελή,
στο όνομα του οποίου έχει δοθεί
η σημερινή οδός Σουρμελή, που
όλοι οι κάτοικοι των σημερινών
Δήμων Ζεφυρίου, Λιοσίων , Φυλής
γνωρίζουν λόγω του, επί χρόνια,
σταθμού των λεωφορείων. 

Ας δούμε όμως τα θετικά και
αρνητικά στοιχεία του Καλλικρά-
τη για τους Δήμους μας, που
πλέον και με Βούλα του Κράτους
ονομάζεται δήμος Φυλής και εμείς
δημότες του Δήμου Φυλής. 

Θετικό 1: Ο δήμος για να
λειτουργήσει χρειάζεται προσω-
πικό για την καθαριότητα, την
ύδρευση, την αποχέτευση, συ-
ντήρηση των έργων, λειτουργία
και συντηρήσεις των σχολείων,
των παιδικών σταθμών, των αθλη-
τικών κέντρων, των κέντρων Υγεί-
ας, της Πολεοδομίας, των Τεχνι-

κών Υπηρεσιών και των Διοικητι-
κών υπηρεσιών. Χρειάζεται επο-
μένως χρήματα για να πληρωθεί
αυτό το προσωπικό, που από την
εμπειρία μου είναι το καλύτερο
προσωπικό της χώρας. Είναι χα-
ρακτηριστικό ότι όλος ο κόσμος
μάθαινε τι συνέβαινε στο δήμο
μας την περίοδο των σεισμών
ακούγοντας Ραδιοφωνικό Σταθμό
ΞΕΝΙΟ. Και αυτός που μπορεί να
τα προσφέρει είναι, κυρίως, ο
Δήμος Φυλής - δευτερευόντως τα
Άνω Λιόσια και τρίτο το Ζεφύρι -
που μέσα σε λίγα χρόνια πέτυχε
με αποκλειστικές ενέργειες του
Δημάρχου την αλματώδη αύξηση
των εσόδων του.

Και είναι πολύ θετικό ότι δια-
τηρεί άριστες σχέσεις με τον Αντι-
πρόεδρο της Κυβέρνησης, τον
οποίο ως άνθρωπο ο καθένας
μπορεί να έχει τις εκτιμήσεις του,
αλλά ως πολιτική ευφυΐα ποτέ δεν
αμφισβήτησα και είμαι σίγουρος
ότι θα επαληθευτώ με τις συμ-
φωνίες Ελλάδας  - Τουρκίας. Συμ-
φωνίες που πριν 2 χρόνια έλεγα
στους συνομιλητές μου, αλλά
ίσως δεν ήταν ώριμες οι συνθήκες.

Το συμπέρασμα είναι  ότι

στον οικονομικό τομέα μόνο θε-
τικά μπορείς να δεις από το ση-
μερινό Δήμο Φυλής, σε αντίθεση
με τα Λιόσια, που όπως είπε ένας
φίλος μου σε συνέντευξή του
«τα Λιόσια κατάφεραν να κρατή-
σουν τα σκουπίδια αλλά να διώ-
ξουν τα αντισταθμιστικά». 

Θετικό 2: Ο σημερινός Δή-
μος των Άνω Λιοσίων έχει να ει-
σφέρει στο νέο Δήμο όλες τις υπο-
δομές κοινωνικού εξοπλισμού,
βρεφονηπιακούς σταθμούς, Ια-
τρικούς Σταθμούς (ΙΚΑ και Ερυ-
θρό Σταυρό), Αθλητικά Γήπεδα,
Κολυμβητήρια, τα οποία και σή-
μερα χρησιμοποιούν αλλά με δια-
φορετικούς οικονομικούς όρους,
οι κάτοικοι των παραπάνω Δήμων.
Πιστεύω ότι με τη νέα διοίκηση
του Δήμου η λειτουργία όλων
αυτών θα έχει μοναδικό χορηγό
τον Δήμο και έτσι τα αγαθά αυτά
θα προσφέρονται δωρεάν στους
δημότες.

Θετικό 3: Ο Δήμος Ζεφυρί-
ου παρά τις ιδιαιτερότητες του
πληθυσμού του, κατάφερε να
διατηρήσει την κοινωνική συνοχή
και να επιδείξει μια αξιοθαύμαστη
αγωνιστική διάθεση των κατοίκων

του. Παρακολουθούσα από μι-
κρός τους αγώνες τους και δεν πί-
στευα ποτέ ότι το πρώην εργο-
στάσιο Κωνσταντινίδη θα μετα-
μορφωνόταν σε πανέμορφη πλα-
τεία, στην είσοδο πλέον του νέου
Δήμου, ούτε μετά από ένα θλιβε-
ρό περιστατικό το 1988 (τροχαίο
ατύχημα και θάνατος ενός νέου
ατόμου) θα υπήρχε μια τεράστια
κινητοποίηση που θα οδηγούσε
την Κυβέρνηση να τοποθετήσει
πινακίδες σε όλους τους δρό-
μους.

Η αποδεδειγμένη δυναμική
κινητοποίηση αυτών των κατοίκων
αλλά και οι νεωτερισμοί τους (εί-
ναι ο πρώτος Δήμος στην ευρύ-
τερη περιοχή μας, που εξέλεξε Δή-
μαρχο γυναίκα) που, από όσα εί-
μαι σε θέση να γνωρίζω, τα πη-
γαίνει παρά το δύσκολο έργο της,
εξαιρετικά καλά.

Θετικό 4: Η εξαιρετική γε-
ωγραφική θέση του Δήμου Φυλής.
Ο νέος Δήμος θα έχει το πλεονέ-
κτημα ενός γραφικού χωριού,
που ελάχιστα απέχει από το κέ-
ντρο της Αθήνας. Με την υλοποί-
ηση των σχεδίων του Δήμου θα
φέρει περιβαλλοντικό πνεύμονα

και νέους επισκέπτες στην περιο-
χή. Ουδείς σώφρων άνθρωπος
δεν αμφισβητεί την ιστορικότητα
του Δήμου Φυλής και το λεγόμε-
νο «εγώ δεν θέλω τους Χασιώ-
τες», δεν είναι πολιτικός λόγος
αλλά μια αναμασημένη τροφή δι-
χασμού που  επικράτησε στο
Δήμο των Άνω Λιοσίων «σε ντό-
πιους και ξένους» αλλά η λύση και
το μεγαλύτερο έργο ήρθε από
έναν μισό ντόπιο και μισό ξένο.

Το μοναδικό αρνητικό που
μπορώ να δω στο νέο Δήμο είναι
η σημερινή διοίκησή του, για τους
λόγους που θα αναφέρω στο επό-
μενο άρθρο μου, που θα φιλοξε-
νείται από τις στήλες της Δυτικής
Όχθης σε κάθε έκδοσή της. 

* Ο κ. νίκος Παπαδήμας εί-

ναι Δικηγόρος Αθηνών και Δή-

μαρχος Άνω Λιοσίων  από το

1990 έως το 2005
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Οι αρμοδιότητες των Δήμων μετά ΚΑΛΛιΚρΑΤη
Πως διαμορφώνεται η κατάσταση, ποια τα ποσοστά, ποιοι οι συσχετισμοί 

ΚΑΛΛιΚρΑΤηΣ
η ισχύς εν τη ενώσει ή διαίρει και βασίλευε

Του Κώστα Σωτηρόπουλου

Πρόσκληση- ενημέρωση  σχετικά με τις διατάξεις που διέπουν τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ, ο οποίος ψηφίζεται την επόμενη εβδομάδα

από τη Βουλή, οργάνωσε την περασμένη Τετάρτη στα Άνω Λιόσια, ο επικεφαλής της παράταξης «Δημοτική Συνεργασία – Νέα

Πόλη», πρώην Δήμαρχος, Βαγγέλης Χριστοφιλάκης  

Του νίκου Παπαδήμα*
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Τα έξοδα του Δήμου
Αχαρνών, που περιλαμβά-
νουν τους μισθούς των ερ-
γαζομένων, εισφορές στο
ΙΚΑ, φόρους, έξοδα καθα-
ριότητας κ.λ.π., είναι πλέον
δυσβάσταχτα για το Δήμο,
καθώς δεν είναι τα μόνα.
«Σε αυτά έρχονται να προ-
στεθούν οι παρακρατήσεις
για δάνεια τα οποία έλαβαν
οι προηγούμενες διοικήσεις
αλλά και η τωρινή ενώ κα-
θημερινά φτάνουν στον
Δήμο τελεσίδικες δικαστι-
κές αποφάσεις για καταβο-
λές αποζημιώσεων για απαλ-
λοτριώσεις. Το συνολικό
ποσό το οποίο πρέπει να
καταβληθεί για αποζημιώ-
σεις υπολογίζεται σε 10-
15.000.000 ευρώ, την ίδια
στιγμή που η ΔΕΗ χρωστά
στο δήμο ποσό 3.200.000
ευρώ από μη εισπραχθέντα
δημοτικά τέλη» τόνισε ο
Δήμαρχος.

Μέσα στις προτάσεις της
δημοτικής αρχής για την
αντιμετώπιση του οικονομι-
κού, είναι η επαναδιαπραγ-
μάτευση με τις τράπεζες
των όρων των δανείων,
ώστε να επιμηκυνθεί ο χρό-
νος αποπληρωμής τους, μει-
ώνοντας το ποσό των δό-
σεων στο μισό. Ήδη, ο Πα-
ναγιώτης Φωτιάδης βρίσκε-
ται σε επαφή με υπουργούς
της κυβέρνησης, μελετώ-
ντας τις δυνατότητες που
υπάρχουν.

Επιπλέον, η δημοτική
αρχή καταμετρά εκ νέου
τους επαγγελματικούς χώ-
ρους, από τους οποίους ανα-
μένεται αύξηση των εσό-
δων από τα δημοτικά τέλη
ενώ την ίδια στιγμή, ο δή-
μος ευελπιστεί και σε έσοδα
τα οποία θα προκύψουν από
το Ολυμπιακό χωριό. Σαν
έσχατη λύση, ο κ.  Φωτιά-
δης προτείνει τη προσφυγή
σε νέο δανεισμό, από τη

στιγμή που το ισοζύγιο του
δήμου είναι αρνητικό, «βά-
ζοντας μέσα το δήμο κατά
700-800.000 ευρώ μηνιαί-
ως…»

Από την πλευρά του, ο
Σπύρος Στριφτός, ανέφερε
πως ανέκαθεν ο δήμος αντι-
μετώπιζε οικονομικά προ-
βλήματα, εξέφρασε ωστόσο
τη διαφωνία του για νέο
δανεισμό τούτη την εποχή.
Οι εκπρόσωποι της ΠΑΣΥΜ
Θάνος Τραβασάρος και Βα-
σίλης Τοπαλιανίδης, εξέ-
φρασαν τη πεποίθησή τους
πως ένα νέο δάνειο θα επι-
φέρει με τη σειρά του αύ-
ξηση των δημοτικών τελών,
ο Γιώργος Λέκκας έκανε
λόγο για «αυτοεγκλωβι-
σμούς» που επιφέρουν οι
δανεισμοί ενώ ο Σπύρος
Βρεττός αναρωτήθηκε αν
υπάρχει σχέδιο μείωσης των
εξόδων του δήμου, θέτο-
ντας ακόμα και θέμα μείω-
σης του αριθμού των δημο-
τικών συμβούλων.

SOS εκπέμπει ο Δήμος Αχαρνών

Ανοικτό το ενδεχόμενο δανεισμού για να καλύψει τις ανάγκες του

Του Κώστα Καρακώστα

Περισσότερο ορατό παρά ποτέ είναι πλέον το ενδεχόμενο προσφυγής σε δανεισμό για το Δήμο Αχαρνών, καθώς το καμπανάκι

έχει σημάνει συναγερμό. Όπως διευκρίνισε, άλλωστε και ο ίδιος ο Δήμαρχος, οι αυξημένες ανάγκες του Δήμου σε συνάρτηση

με την κρίση που πλήττει την χώρα έχουν δημιουργήσει μια εκρηκτική κατάσταση, η οποία είτε θα οδηγήσει σε νέο δανεισμό,

είτε θα σημάνει- και αποτελεί το πιθανότερο σενάριο- επαναδιαπραγμάτευση των δανείων με ευνοϊκότερους όρους

αποπληρωμής.

Θέμα μείωσης των δημοτικών τελών για τις

επιχειρήσεις που εδράζουν στο δήμο Αχαρνών,

έθεσε ο πρόεδρος του Συλλόγου Επαγγελματιών,

Βιοτεχνών και Εμπόρων Αχαρνών (ΣΕΒΑ) Πανα-

γιώτης Γεώργος. Αναφερόμενος στη δυσχερή οι-

κονομική κατάσταση στην οποία βρίσκονται οι

επαγγελματοβιοτέχνες των Αχαρνών, ως απόρροια

τις οικονομικής κρίσης που μαστίζει τη χώρα, ζή-

τησε γενναία μείωση των δημοτικών τελών κατά

50% και πάγωμα των διαφημιστικών τελών. Επι-

πλέον, ανέφερε πως η κρίση στην αγορά είναι

τόσο μεγάλη ώστε πολλοί επαγγελματίες αδυνα-

τούν ούτως ή άλλως να καταβάλουν τις υποχρε-

ώσεις τους.

Το αίτημα έγινε γενικά αποδεκτό από τις πα-

ρατάξεις τις αντιπολίτευσης, αν και υπήρχε δια-

φωνία - εκτός από την ΠΑΣΥΜ - για το κατά πόσο

είναι εφικτό η μείωση αυτή να φτάσει το 50%,

προτείνοντας ως πιο ρεαλιστική μια μείωση της

τάξης του 10%. Ο Γιάννης Κασσαβός μάλιστα,

εξέφρασε την άποψη πως η κρίση είναι τέτοια που

μπορεί να οδηγήσει στο κλείσιμο καταστημάτων,

επιφέροντας περαιτέρω μείωση των εσόδων του

δήμου.

Από τη πλευρά του, ο Παναγιώτης Φωτιάδης

επεσήμανε πως σε τόσο δύσκολους οικονομικά

καιρούς, είναι αδύνατο ο δήμος να προβεί σε μεί-

ωση των δημοτικών τελών για τις επιχειρήσεις,

από τη στιγμή μάλιστα που ήδη η ΔΕΗ χρωστά

3.200.000 ευρώ από τέλη δημοτών. Δεσμεύτηκε,

πάντως, πως δεν υπάρχει οποιαδήποτε σκέψη για

αύξηση των τελών μέσα στο 2010. 

Ανοικτό άφησε, όμως, το ενδεχόμενο ανα-

προσαρμογής των τελών, με βάση την υγειονο-

μική επιβάρυνση της κάθε επιχείρησης και όχι τα

τετραγωνικά μέτρα, ο αντιδήμαρχος οικονομικών

Νίκος Κολετζάκης. Όσον αφορά στο πάγωμα

των διαφημιστικών τελών, ο Αντιδήμαρχος είπε

πως ο δήμος δεν εισπράττει χρήματα από τις δια-

φημιστικές πινακίδες ενώ αυτή τη στιγμή βρί-

σκεται σε εξέλιξη σχέδιο για καταμέτρηση του

αριθμού και του μεγέθους των διαφημιστικών πι-

νακίδων, ώστε να δοθεί τέλος στο χάος το οποίο

βασίλευε. Οι καταστηματάρχες οι οποίοι ενδια-

φέρονται να διατηρήσουν τις διαφημίσεις τους θα

πρέπει να κάνουν σχετική αίτηση στο δήμο ενώ

δεν θα κληθούν να πληρώσουν για το προηγού-

μενο χρονικό διάστημα.

Αποφασίστηκε τελικά να μην μειωθούν τα δη-

μοτικά τέλη ενώ το δημοτικό συμβούλιο απέρρι-

ψε την πρόταση του ΣΕΒΑ για το πάγωμα των δια-

φημιστικών τελών. 

Παραμένουν ως έχουν τα δημοτικά

τέλη για τις επιχειρήσεις

Εργασίες καθαρισμού τόσο στο

εσωτερικό όσο και στην εξωτερική

όψη του Ιερού Ναού της Παναγί-

τσας στις Αχαρνές έχουν ξεκινήσει,

εδώ και δέκα ημέρες, από το συ-

νεργείο της εταιρίας Hellas Clean

Care. Πρόκειται για μια ευγενική

δωρεά του κατοίκου Αχαρνών, επι-

χειρηματία Άγγελου Παγώνα ο

οποίος ασχολείται με τον καθαρι-

σμό εκκλησιών, μνημείων, αγαλ-

μάτων τα τελευταία δεκαπέντε

χρόνια.

Να σημειωθεί ότι ο ναός της

Παναγίτσας δεν είχε συντηρηθεί,

εδώ και πολλά χρόνια, και έφερε

έντονα τα σημάδια του χρόνου.

Εργασίες καθαρισμού στην Παναγίτσα στις Αχαρνές

Σημαντικές επιτυχίες της Αστυνομίας στις Αχαρνές

Μόλις μια μέρα μετά την
άκρως αποτελεσματική παρέμβαση
στην περιοχή της Αγριλέζας, οι
δύο άντρες συμφώνησαν ότι έχουν
γίνει βήματα προόδου στον τομέα
αντιμετώπισης της εγκληματικό-
τητας με αποτέλεσμα τη μείωση
του ποσοστού των παραβατών
που δρουν στην πόλη. Παράλληλα,
όπως επισημάνθηκε τους επόμε-
νους μήνες θα ενισχυθούν οι έλεγ-
χοι και οι επιχειρήσεις με στόχο να
επικρατήσει και να εδραιωθεί αί-
σθημα ασφάλειας στους  κατοίκους
της πόλης.

Όπως ανέφερε ο διοικητής
του Τ. Α. Παύλος Λουκάτος, η ενί-
σχυση του τμήματος με επιπλέον

προσωπικό (αριθμεί, πλέον, 45
αστυνομικούς) έδωσε «άλλον
αέρα» στις επιχειρήσεις του Τμή-
ματος εφόσον αποκτήθηκε η ικα-
νότητα για διεξαγωγή εκτεταμένων
και πολλαπλών παρεμβάσεων κατά
της εγκληματικότητας. Από την
πλευρά του, ο δήμαρχος Αχαρνών
εξέφρασε την ιδιαίτερη ικανοποίη-
σή του για τα αποτελέσματα των
επιχειρήσεων ζητώντας, παράλλη-
λα, ενίσχυση της αστυνομικής πα-
ρουσίας και συνέχιση των αστυ-
νομικών επιχειρήσεων. 

Όπως επισήμανε, στις Αχαρνές
υπάρχουν 3 σημεία τα οποία «χω-
λαίνουν» από την εγκληματικότη-
τα. Ο λόγος για τις περιοχές της Αυ-

λίζας, της Αγίας Σωτήρας και της
οδού Κύπρου που θεωρούνται στέ-
κι χρηστών, οι οποίοι φτάνουν
στις Αχαρνές με το τρένο από άλ-
λες περιοχές της Αττικής προκει-
μένου να προμηθευτούν ναρκωτι-
κές ουσίες. Ο δήμαρχος ζήτησε από
τον κ. Λουκάτο να υπάρχει μηνιαί-
ος σχεδιασμός επιχειρήσεων και κα-
θημερινή δίωξη των ανθρώπων
που φέρνουν το έγκλημα στην
πόλη. Επιπλέον, ανακοίνωσε ότι
στους στόχους της Δημοτικής Αρ-
χής είναι και η καταγραφή των αυ-
θαίρετων κτισμάτων στην περιοχή
της Αγίας Σωτήρας καθώς και η έκ-
δοση πρωτοκόλλων κατεδάφισης.
«Πρέπει να καταλάβουν, όλοι, ότι

ο δήμος είναι αποφασισμένος. Στη
πόλη δεν υπάρχει θέση για εγκλη-
ματίες», είπε χαρακτηριστικά.
«Στον Δήμο έχουμε καταφέρει να
διαθέτουμε δύο Αστυνομικά Τμή-
ματα, ένα Τμήμα Ασφαλείας (θα
ιδρυθεί κι ένα δεύτερο) όπως και
την υποδιεύθυνση Δυτικής Αττικής.
Επίσης, πρωτοβουλίες της αστυ-
νομίας όπως οι πεζές περιπολίες και
οι περιπολίες με τις μηχανές της
ομάδας «Δέλτα» ξεκίνησαν από τη
περιοχή», διευκρίνισε ο κ. Φωτιά-
δης, ανακοινώνοντας μια ακόμη συ-
νεργασία με το Υπουργείο Προ-
στασίας του Πολίτη για παρεμβά-
σεις σε προβληματικές περιοχές.
Εξέφρασε, μάλιστα, την εμπιστο-

σύνη του τόσο στη διοίκηση όσο
και στα άτομα του τμήματος ασφα-
λείας 

Με τη σειρά του ο κ. Λουκάτος
προανήγγειλε την αύξηση της πα-
ρουσίας των αστυνομικών στα ση-
μεία εισόδου των τοξικομανών.
Το «νερό μπήκε στο αυλάκι», τό-
νισε χαρακτηριστικά και αναφερό-
μενος στους εγκληματίες που δρα-
στηριοποιούνται στη περιοχή, είπε
ότι «θα τους κάνουμε να χάσουν
τον ύπνο τους». Ο κ. Λουκάτος ευ-
χαρίστησε τον Δήμο για την άψο-
γη συνεργασία και δεσμεύτηκε για
στενότερες επαφές, ενώ χαρακτή-
ρισε ήρωες τους άνδρες του Τμή-
ματος Ασφαλείας.  

• Σύλληψη των εγκεφάλων επιχείρησης «ριχτάδικου», οι οποίοι αγόρα-

ζαν και μεταπωλούσαν εμπόρευμα με κλεμμένες επιταγές, εξαπατώντας με αυτό

το τρόπο επιχειρηματίες της περιοχής. Ο τζίρος της συγκεκριμένης κομπίνας ανέρ-

χεται σε 1.000.000 ευρώ.

• Σύλληψη 4 ατόμων στη περιοχή του Αγίου Σωτήρα για εμπορία ναρ-

κωτικών.

• Εξάλειψη του φαινομένου της πορνείας, το οποίο πήγε να εμφανιστεί

στη περιοχή με εισροή γυναικών από χώρες της Αφρικής

• Η πλέον επιτυχημένη επιχείρηση όμως της αστυνομίας, έλαβε χώρα το

πρωί της Πέμπτης 17 Μαίου στη περιοχή της Αυλίζας. Στις 10:30πμ περίπου,

ισχυρή αστυνομική δύναμη περίπου 80 αντρών με τη παρουσία εισαγγελέα, ει-

σέβαλε σε 6 σπίτια της περιοχής και με ειδικά εκπαιδευμένους σκύλους αναζή-

τησε ναρκωτικές ουσίες. Συνελήφθησαν 10 άτομα για εμπορία ναρκωτικών ενώ

εντοπίστηκε επίσης ένας φυγόδικος. Μεταξύ των ευρημάτων της αστυνομίας

ήταν 20 γραμμάρια ηρωίνης, 6 γραμμάρια κοκαίνης, 28 γραμμάρια χασίς, 6.115

ευρώ σε μετρητά, 2 ζυγαριές, 2 καραμπίνες, ένα ξίφος, καθώς και πλήθος κι-

νητών τηλεφώνων, φωτογραφικών μηχανών και βιντεοκάμερες. Αξίζει να ση-

μειωθεί ότι ποσότητα ηρωίνης ήταν κρυμμένη στη πάνα μωρού το οποίο βρι-

σκόταν στα χέρια του παππού του…

Του Κώστα Καρακώστα 

Την εντατικοποίηση των αστυνομικών επιχειρήσεων στις Αχαρνές και ειδικότερα στις περιοχές που αντιμετωπίζουν πρόβλημα προανήγγειλαν, ου-

σιαστικά, σε κοινή συνέντευξη τύπου ο Δήμαρχος Αχαρνών Παναγιώτης Φωτιάδης και ο διοικητής του τμήματος Ασφαλείας Παύλος Λουκάτος

Αστυνομικό δελτίο των τελευταίων ημερών

νίκος Κολετζάκης, Παύλος Λουκάτος, Παναγιώτης Φωτιάδης,
Λευτέρης Χάψας.
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Ανοιχτή επιστολή της ηρώς Ζερβάκη στον

πρόεδρο του Ε.Σ.Δ.Κ.ν.Α. νίκο Χιωτάκη

Όπως τονίζει η κυρία Ζερβάκη,
στo τελευταίo Διοικητικό Συμβούλιο
του Ενιαίου Συνδέσμου όχι απλώς
δεν πήρε απαντήσεις στα ερωτήμα-
τά της αλλά μέλος της Εκτελεστικής
Επιτροπής της επιτέθηκε κατά απα-
ράδεκτο τρόπο, με αποτέλεσμα να
αναγκαστεί να προβεί στη δημοσί-
ευση των ερωτημάτων της. Ερωτή-
ματα που καίνε και που, σίγουρα,
χρήζουν ενδελεχής έρευνας από τις
αρμόδιες υπηρεσίες του υπουργεί-
ου Εσωτερικών και Περιβάλλοντος. 

Μεταξύ άλλων, η Ηρώ Ζερβάκη,
ζητά να μάθει:

1) Γιατί, παρά τις από 2ετίας επι-
σημάνσεις της στο Διοικητικό Συμβού-
λιο δεν προχώρησε στην πρόσληψη δι-
κηγόρων στον Σύνδεσμο, αλλά επιμένει
να έχει εξωτερικό συνεργάτη τον κ.Χα-
τζηγιαννάκη, ο οποίος έλαβε το 2009 το
ποσό των 195.084,50 €, ενώ προϋπο-
λογίζετε για το 2010 το ποσό των
230.000 € (ΚΑ 02.00.6113.02 «Αμοιβές
νομικών και συμβολαιογράφων»); Πόσο
μάλλον που ο συγκεκριμένος συνεργά-
της συνέταξε το συμφωνητικό ανάθεσης
της καύσης των νοσοκομειακών απο-
βλήτων στο οποίο περιλαμβάνονται δύο
ιδιαίτερα επαχθείς όροι για τον Σύνδε-
σμο. 

2) Γιατί μέχρι σήμερα ανέχεται τη
συστηματική παραβίαση της συμβατικής
υποχρέωσης του αναδόχου για απομά-
κρυνση των παραγόμενων τεφρών του
αποτεφρωτήρα;   

3) Γιατί τα τοξικά αυτά απόβλητα
βρίσκονται σε παρακείμενο στεγασμένο
χώρο του Χ.Υ.Τ.Α  Άνω Λιοσίων; (φωτό)
και γιατί επιτρέπει την αποθήκευση
στον παραπάνω χώρο αυτών των τοξι-
κών αποβλήτων, θέτοντας σε κίνδυνο
την υγεία των εργαζομένων στον Χ.Υ.T.Α
και των  κατοίκων των όμορων Δήμων;  

4) Γιατί στον ΚΑ 06.00.1122.05
«Έσοδα από ΣΣΕΔ συσκευασιών
(ΕΕΑΑ)» στον οποίο είχε εγγράψει το
2009 το ποσό των 6.000.000 € δεν ει-
σέπραξε ούτε 1 €, ενώ το 2010 εγγρά-
φει μόλις 1.000.000 €;  Και μάλιστα τη
στιγμή κατά την οποία έχει συνάψει
σύμβαση με τον κ. Βεζυργιάννη (τέως
Γ.Γ Υπουργείου Εσωτερικών), ως συ-
νεργάτη του ειδικό σε θέματα ανακύ-
κλωσης; 

5) Γιατί, ενώ κατά μέσο όρο στην
Αττική παράγουμε σκουπίδια 1,3 κιλά
ανά κάτοικο, υπάρχουν δήμοι που φέρ-
νουν στον ΧΥΤΑ Φυλής σκουπίδια που
αναλογούν σε 5, 6, 7 ακόμα και 8 (!)
κιλά ανά κάτοικο;  

6) Γιατί εδώ και 11 μήνες υπάρ-
χουν εργαζόμενοι που «κάθονται» και
δεν λειτουργεί το Εργοστάσιο Μηχανικής
Ανακύκλωσης (έστω με πολύ μικρότερη
ποσότητα εισερχομένων απορριμμά-
των;). Πως υπέγραψε την σύμβαση
ανάθεσης της λειτουργίας και συντήρη-
σης του Ε.Μ.Α.Κ, με ανάδοχο για ένα
χρόνο έναντι του ποσού των
21.000.000.ευρώ, όταν το διοικητικό
συμβούλιο του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α είχε συζη-
τήσει σε προηγούμενη συνεδρίαση του,
ότι η ετήσια δαπάνη σε περίπτωση ανά-
θεσης σε ιδιώτη της λειτουργίας και συ-
ντήρησης του δεν πρέπει να υπερβαίνει
το ποσό των 7.000.000.ευρώ;

7) Γιατί, στις 28/12/2009, ημερο-
μηνία δημοσίευσης σε ΦΕΚ του Νόμου
3812/09  περί «Αναμόρφωσης συστή-
ματος προσλήψεων στο δημόσιο τομέα
και άλλες διατάξεις», προέβη σε σύνα-
ψη σύμβασης μίσθωσης έργου; Και,
ακόμη περισσότερο, δεν είχε πρόβλημα
να συνάψετε σύμβαση έργου με τον γιο
δημάρχου της παράταξής του, του κ. Γε-
ωργόπουλου, ο οποίος είναι και μέλος
της Εκτελεστικής Επιτροπής του Συν-
δέσμου; 

8) Γιατί, επίσης μετά τη δημοσίευ-
ση σε ΦΕΚ του Νόμου 3812/09  περί
«Αναμόρφωσης συστήματος προσλή-
ψεων στο δημόσιο τομέα και άλλες δια-
τάξεις», προέβη στη σύναψη σύμβασης
έργου  με την εργαζόμενη κ. Καραχάλι-
ου, η οποία τυχαίνει να είναι δημότισσα
Κηφισιάς και κόρη εκδότριας τοπικής
εφημερίδας της Κηφισιάς; 

9) Γιατί συνήψε σύμβαση έργου με
τον απελθόντα Γενικό Γραμματέα Περι-
φέρειας Αττικής κ. Μανιάτη; 

10) Με βάση ποιας απόφασης κα-
τεβλήθη ποσό 600.000 ευρώ στο Δήμο
Αιγάλεω τον Οκτώβριο 2009 για τον ΣΜΑ
Αιγάλεω, δεδομένου ότι η καταβολή
των αντισταθμιστικών των Σταθμών
Μεταφόρτωσης γίνεται με την έναρξη
των εργασιών και μέχρι σήμερα καμιά
εργασία δεν έχει γίνει σε αυτόν.

Η Ηρώ Ζερβάκη καταγγέλλει ότι ο
Ενιαίος Σύνδεσμος, εξαιτίας της μη
εφαρμογής των αποφάσεων, επιβαρύ-
νεται με υπέρογκα ποσά, όπως τα
3.900.000 € για χωματοκάλυψη και δη-
μιουργία πρανών στο κύτταρο, όπως
ενημέρωσε ο κ. Χιωτάκης την Εκτελε-
στική Επιτροπή με έγγραφο που αφορά
πρωτόκολλο διαπίστωσης βλαβών έργου
1ης Φάσης ΧΥΤΑ Φυλής. «Θα πρέπει, τε-
λικά, να μας πείτε: ποιο είναι το ποσό
που θα καταβληθεί στον εργολάβο και
ποιος θα πληρώσει το έργο; Και ποιο
έργο, τελικά, θα πληρωθεί: το πραγμα-
τικό έργο της αποκατάστασης της κακής
διαχείρισης των εγκαταστάσεων της
χωματερής ή το πλασματικό έργο που
παρουσιάζετε, της  διαπίστωσης «βλα-
βών» αναφέρει χαρακτηριστικά; 

Απορίας άξιο, σύμφωνα με την κ.
Ζερβάκη είναι το πώς τελικά ψήφισε η
Εκτελεστική Επιτροπή το ποσό των
1.900.000 ευρώ για το συγκεκριμένο
έργο. Και προσθέτει: «Μέσα σε ένα

μήνα το κόστος συρρικνώνεται κατά
50%; Αυτό, μπορείτε να το εξηγήσετε
στους δημάρχους και στα δημοτικά
συμβούλια των  δήμων της Αττικής
που έχουν περιστείλει τα έξοδά τους για
να μπορούν να ανταποκριθούν στις
ανάγκες των δημοτών τους, αλλά συ-
νεχίζουν να καταβάλλουν κανονικά τις
εισφορές τους στον ΕΣΔΚΝΑ; Κι ακόμη
περισσότερο, μπορείτε να το πείτε
στους πολίτες που υπομένουν την οι-
κονομική κρίση, αναγκάζονται να κλεί-
νουν τις δουλειές τους, απολύονται;
Μπορείτε να το πείτε στους ίδιους του
εργαζόμενους του ΕΣΔΚΝΑ που «πλή-
ρωσαν» με περικοπές των μισθών τους
την προσπάθεια της Κυβέρνησης να πε-
ριορίσει το δημοσιονομικό έλλειμμα, το
οποίο, σεις, με την πολιτική σας συνε-
χίζετε να διογκώνετε;» 

Το θέμα ήρθε στη δημοσιότητα με
την δημοσίευση του ΦΕΚ και προκά-
λεσε έντονους κραδασμούς, αφού
ανάμεσα στα άτομα που δικαιούνταν
να διορισθούν, η Δημοτική Αρχή είχε
προσθέσει και άλλα – μεταξύ αυτών
τις δύο γραμματείς του Δημάρχου και
την κόρη της Επιτρόπου που ενέκρι-
νε τα  χρηματικά εντάλματα του Δή-
μου.

Η υπόθεση είχε ξεσηκώσει θύελ-
λα αντιδράσεων συνολικά από την
αντιπολίτευση, αφού  η Διοίκηση εμ-
φάνιζε ως ομόφωνη την απόφαση για
την τακτοποίηση και των συγκεκρι-
μένων ατόμων. Επιπλέον, σε μια προ-
σπάθεια να θέσει εκβιαστικά διλήμ-
ματα, τόσο σε μερίδα εργαζομένων
όσο και στην αντιπολίτευση, έβαλε
στην ίδια απόφαση «δικαίους και
αδίκους», προκειμένου να ελαχιστο-
ποιήσει το ενδεχόμενο καταγγελιών.

Οι υπολογισμοί αποδείχθηκαν λά-
θος, όταν το μέλος του Δ.Σ της ΤΕΔ-
ΚΝΑ Ηρώ Ζερβάκη κατήγγειλε το συ-
γκεκριμένο ΦΕΚ (με αφορμή την πα-
ρουσία σε αυτό της κόρης της Επι-
τρόπου) στην Περιφέρεια, η οποία με
τη σειρά της παρήγγειλε τη διενέργεια

ελέγχου. Επιπλέον, είναι πολύ έντο-
νες οι φήμες ότι υπήρξαν καταγγελίες
και από εργαζομένους του Δήμου, οι
οποίοι αισθάνονταν ότι θίγονταν.

Αξίζει να σημειωθεί, επίσης, ότι
υπάρχει ήδη δημοσιευμένο ΦΕΚ, με
βάση το οποίο οι δυο γραμματείς διο-
ρίζονται στο γραφείο του Δημάρχου
μετά την ανάληψη των καθηκόντων
του το 2007 (άρα δεν πρόκειται για
υπαλλήλους πριν το 2005 όπως ορί-
ζει ο σχετικός νόμος, προκειμένου να
μετατραπούν σε αορίστου χρόνου)  

Από την πρώτη στιγμή, υπήρξε
«σούσουρο» μεταξύ των δημοτικών
συμβούλων της συμπολίτευσης για το
ποιος έχει ή δεν έχει υπογράψει τη
συγκεκριμένη απόφαση. Αξιοσημείω-
το δε είναι  το γεγονός, ότι η πρόε-
δρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ζωή
Αρβανιτάκη είχε αρνηθεί  να υπο-
γράψει το επίμαχο ΦΕΚ και μάλιστα
είχε δηλώσει με παρρησία στην το-
πική εφημερίδα ΘΡΙΑΣΙΟ πως δεν
γνώριζε τη συγκεκριμένη απόφαση
του Δημοτικού Συμβουλίου και ου-
δέποτε είχε υπογράψει. Το γεγονός
αυτό, σύμφωνα με ασφαλείς πληρο-
φορίες, προσπαθούν να «εκμεταλ-

λευτούν» μέλη της διοίκησης του
Δήμου, προσπαθώντας να ρίξουν όλο
το βάρος της ευθύνης στην κυρία Αρ-
βανιτάκη και δίνοντάς την «βορά»
στην Περιφέρεια. Απώτερος σκοπός;
Να βγουν λάδι οι πραγματικοί υπεύ-
θυνοι…

η αντιπολίτευση
Όταν ξεκίνησε ο έλεγχος της Πε-

ριφέρειας, η διοίκηση του Δήμου επι-
χείρησε (και επιχειρεί, σύμφωνα με
πληροφορίες) να μετακυλήσει τις ευ-
θύνες στην αντιπολίτευση, υποστη-
ρίζοντας ότι τα μέλη της έκαναν τις
καταγγελίες. Προχωρώντας ακόμα
παραπέρα, κάποιοι «έδειξαν» και τους
εργαζόμενους του ΞΕΝΙΟΥ – επιχει-
ρώντας για μια ακόμα φορά να τους
φέρουν αντιμέτωπους με τους συνα-
δέλφους τους στο Δήμο. 

«Δεν σκέφτηκαν ούτε για μια
στιγμή να ακολουθήσουν νόμιμες
διαδικασίες και να μην τοποθετή-
σουν δίπλα σε εργαζόμενους, για
τους οποίους όλοι συμφωνούσαμε
πως ήταν δίκαιο να μετατραπούν σε
αορίστου χρόνου, άτομα που δεν το
δικαιούνταν ούτε στο ελάχιστο» ανα-

φέρει στη ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ, σύμβουλος
της αντιπολίτευσης και προσθέτει:
«Δεν σκέφτηκαν το ενδεχόμενο κα-
ταγγελίας, αφού «έβγαζε μάτι» το συ-
γκεκριμένο ΦΕΚ; Αλλά είχαν την εύ-
κολη λύση να τα ρίξουν στην αντι-
πολίτευση, όπως και εκβιαστικά έκα-
ναν. Μόνο που η αντιπολίτευση δεν
θα έκανε ποτέ κάτι εναντίον πραγ-
ματικών εργαζομένων…».  

η γραπτή απολογία
Αποτέλεσμα της πρακτικής που

ακολουθήθηκε, ήταν να μπλοκάρει
συνολικά ο διορισμός όλων. Στα απο-
λογητικά τους γραπτά υπομνήματα, οι
δημοτικοί σύμβουλοι της συμπολί-
τευσης αναφέρουν, μεταξύ άλλων, ότι
συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο
και ελήφθη ομόφωνη απόφαση για
τους συγκεκριμένους εργαζομένους
με κλειστά μικρόφωνα. 

Από την πλευρά τους, τα μέλη της
παράταξης του Βαγγέλη Χριστοφι-
λάκη, στο απολογητικό τους υπό-
μνημα αναφέρουν, μεταξύ άλλων,
ότι στο συγκεκριμένο δημοτικό συμ-
βούλιο ο Δήμαρχος, εκτός μικροφώ-
νου, τους διαβεβαίωσε πως προσπα-
θεί να βρει λύση για να τακτοποιη-
θούν παλαιοί εργαζόμενοι σε προσω-
ποπαγείς θέσεις στον Δήμο και να
αποκατασταθεί η αδικία που υπήρξε.
Τόνισαν, επίσης, ότι στην συγκεκρι-
μένη πρόταση συμφώνησαν όλοι με
την παρατήρηση ότι οι εργαζόμενοι
πληρούσαν τις προϋποθέσεις αλλά δή-
λωσαν κατηγορηματικά ότι ουδεμία
αναφορά έγινε σε συγκεκριμένα ονό-
ματα, ούτε λίστα υπήρχε, ούτε και
απόφαση ελήφθη. 

ΔΙΑμΟρΦ 2009 ΒΕΒΑΙωΘ 2009 2010 

02.15.7326.30 Κατασκευή ΧΥΤΑ Α φάσης στη θέση Σκαλιστήρι του δήμου Φυλής (F1) 4.500.000,00 0,00 4.500.000,00 

02.15.7425.18 Παροχή υπηρεσιών μεταφροντίδας συντήρησης και ελέγχου στο περιβαλλοντικό πάρκο Σχιστού (F2) 1.800.000,00 0,00 800.000,00 

02.15.7425.19 Παροχή υπηρεσιών μεταφροντίδας, συντήρησης και ελέγχου στην ΟΕΔΑ Δ Αττικής (F3) 1.500.000,00 1.415.235,89 200.000,00 

02.15.7425.67 Παροχή υπηρεσιών μεταφροντίδας, συντήρησης και ελέγχου στον αποκατεστημένο ΧΔΑ Σχιστού (F4)  650.000,00 631.947,26 650.000,00 

02.15.7425.68 Επείγουσες υπηρεσίες μεταφροντίδας, συντήρησης και ελέγχου στον αποκατεστημένο ΧΔΑ Σχιστού (F5) 1.300.000,00 819.407,72 1.000.000,00 

02.20.6243.01 Ενοίκια χριματοδοτικής μίσθωσης leasing οχημάτων-μηχανημάτων (1/5 μισθώματος) (F6) 600.000,00 0,00 1.589.840,00 

Επιστολή – κόλαφο στον πρόεδρο του Ενιαίου Συνδέσμου Δήμων και Κοινοτήτων Αττικής Νίκο Χιωτάκη, στον οποίο θέτει σειρά ερωτημάτων

που αφορούν στη λειτουργία του Συνδέσμου και γενικότερα της διαχείρισης απορριμμάτων, απέστειλε το μέλος του Δ.Σ του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. και

μέλος της ΤΕΔΚΝΑ Ηρώ Ζερβάκη. Μια επιστολή που κοινοποιείται στους Υπουργούς Εσωτερικών και Περιβάλλοντος, στο Σώμα Επιθεωρητών-

Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης, την Ειδική Υπηρεσία Επιθεωρητών Περιβάλλοντος και τον Περιφερειάρχη Αττικής. 

Επιπλέον, η κυρία Ζερβάκη διερωτάται για τις δαπάνες που αναφέρονται σε ορισμένους κωδικούς εξόδων και παραθέτει σχετικούς πίνακες: 

Της μένης Πιρπινιά

Απολογήθηκαν οι δημοτικοί σύμβουλοι των

Άνω Λιοσίων στην Περιφέρεια για το

επίμαχο φΕΚ με τα 43 άτομα

Στην τελική ευθεία εισέρχεται πλέον η υπόθεση του πολυσυζητημένου ΦΕΚ (βάσει του οποίου διορίζονταν

στον Δήμο Άνω Λιοσίων 43 άτομα, μεταφερόμενα από τις πάλαι ποτέ Δημοτικές Επιχειρήσεις) καθώς με

εντολή της Περιφέρειας, εκλήθη σε γραπτή απολογία ολόκληρο το Δημοτικό Συμβούλιο.

Του Κώστα Καρακώστα

Τέλος, η ηρώ Ζερβάκη ζητά από τον πρόεδρο του Συνδέσμου να ενημερώσει τη Γενική Συνέλευση για την Πορισματική Έκθεση και την Έκθεση Επιθεώ-
ρησης-Ελέγχου που πραγματοποίησε το Σώμα Επιθεωρητών-Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης.

(F1) Το έργο είναι επιχορηγούμενο από την Περιφέρεια Αττικής. 

(F2) Αφορά στο Σχιστό 

(F3) Αφορά τη Φυλή 

(F4) Αφορά συμβασιοποιημένες υπηρεσίες μεταφροντίδας συντήρησης και ελέγχου που παρέχονται στον αποκατεστημένο ΧΔΑ Σχιστού; 

(F5) Τι σημαίνει επείγουσες υπηρεσίες μεταφροντίδας συντήρησης και ελέγχου στον αποκατεστημένο ΧΔΑ Σχιστού, όταν αυτές έχουν

συμβασιοποιηθεί  στον προηγούμενο κωδικό εξόδων; Πως προκύπτει ποσό 1.000.000 ευρω ως επείγουσα υπηρεσία; 

(F6) Αφορά μηχανήματα περίπου 5Χ1.500.000=7.500.000 € 

Απόσπασμα από δηλώσεις στην εφημερίδα “ΘρΙΑΣΙΟ”:



ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
Τετάρτη 19 Μαϊου 2010Ρεπορτάζ•10 ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

Τετάρτη 19 Μαϊου 2010 Ρεπορτάζ•11

Χειροτονήθηκε, στον Άγιο Διονύσιο ο Μη-
τροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως
Αθηναγόρας, στενός συνεργάτης του Αρχιεπι-
σκόπου Ιερώνυμου εδώ και 33 χρόνια. 

Στην ομιλία του απευθυνόμενος προς τον Αρ-
χιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώ-
νυμο, μεταξύ άλλων τόνισε: «Η μεγάλη ευθύνη
είναι εκείνη που διατρέχει αυτή την στιγμή όλη
την ύπαρξη μου, ρίχνοντας την βαριά σκιά πάνω
μου καθώς αναλογίζομαι τις πνευματικές ανάγκες
των συγχρόνων ανθρώπων και τα πολλά εμπόδια
που αντιμετωπίζει η Εκκλησία του Χριστού κατά
την άσκηση της σωτηριώδους αποστολής της. Το
να είσαι Επίσκοπος σημαίνει πρέπει να συγχωρείς,
να μακροθυμείς, να υπομένεις, να ταπεινώνεσαι,
να μην ζητείς τα εαυτού έστω και όταν αδίκησε.
Σημαίνει να βλέπεις με κατανόηση τα σφάλματα
του ποιμνίου σου, να αγρυπνάς γι΄ αυτούς, να
χάνεις από τον πολύτιμο προσωπικό σου χρόνο
για να τους διακονήσεις, να τους στηρίξεις, να
τους τάξεις. Να κάνεις τον πόνο, την απελπισία,
την φτώχεια τους δική σου. Να αναγνωρίζεις και
να τιμάς τις ικανότητες των αντιπάλων σου, να
τους συγχωρείς, να τους αφήνεις τόπο στην καρ-
διά σου για να χωρέσουν και ποτέ να μην βάζεις
το προσωπικό σου δίκιο πάνω από το συμφέρον
της Εκκλησίας, αλλά και πάντα να υποχωρείς για
να κερδίζουν αυτοί, έστω και αν εσύ πρέπει να
μείνεις στο περιθώριο της εξουσίας». 

Η νέα Μητρόπολη θα έχει, προς το παρόν,
έδρα της το Ίλιον.

νέος μητροπολίτης ιλίου – Αχαρνών -

Πετρουπόλεως ο κ. Αθηναγόρας

Στιγμιότυπο απο την χειροτονία του νέου
μητροπολίτη

Ο Δήμαρχος Αχαρνών με τον μητροπολίτη κ.
Αθηναγόρα και τον κ. Παγώνα

Ο μητροπολίτης με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και
πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο

Άγγελος Παγώνας, Παναγιώτης Φωτιάδης

Με μια ανθοδέσμη, ο Πολιτιστικός Ορ-

γανισμός του Δήμου υποδέχθηκε όλες τις

γυναίκες - μητέρες οι περισσότερες - οι

οποίες γέμισαν την αίθουσα του δημοτι-

κού συμβουλίου για να παρακολουθήσουν

την πολύ ενδιαφέρουσα εκδήλωση, αφιε-

ρωμένη στην ημέρα της γυναίκας. Μου-

σική και προβολή διαφανειών συνόδευσαν

τους παρευρισκόμενους έως την έναρξη

της εκδήλωσης.

Στη σύντομη ομιλία του, ο Δήμαρχος

Φυλής Δημήτρης Μπουραίμης μίλησε για

την κεντρική θέση την οποία κατέχει

στην ελληνική παράδοση η μητέρα, από

τα αρχαία χρόνια έως και σήμερα ενώ ανα-

φέρθηκε και στο πρόσωπο της Παναγίας,

το οποίο συμβολίζει τη μητέρα όλων

μας. 

Στη συνέχεια, το λόγο πήρε ο πατέ-

ρας Δημήτριος Παναγακόπουλος, ο οποί-

ος μίλησε για τη Παναγία ως πρότυπο μη-

τέρας ενώ προέτρεψε τις σύγχρονες μη-

τέρες να βρίσκουν το χρόνο να πουν ένα

παραμύθι στα παιδιά τους.

Η διοργανώτρια της εκδήλωσης Ιω-

άννα Σπυρίδωνος-Πίνη αναφέρθηκε στη

γιορτή της μητέρας, η οποία επισήμως κα-

θιερώθηκε το 1957, αν και είναι μια γιορ-

τή η οποία εορταζόταν με διαφορετικές

μορφές από όλους τους λαούς ήδη από τα

αρχαία χρόνια. Μεταξύ των ομιλητριών

ήταν, επίσης, η αρχαιολόγος Σοφία Βε-

ρούτη, η οποία εξήγησε στο κοινό πως η

ιδιαίτερη θέση της Παναγίας στη βυζα-

ντινή αγιογραφία αντανακλά ουσιαστικά

τη κυρίαρχη θέση της μητέρας στη συ-

νείδηση των ανθρώπων, 

Όλγα Γκούνη, η οποία μίλησε για την

αρχέτυπη μορφή της μητέρας και η εκ-

παιδευτικός Μαρία Παπαναστασίου-Λιάκου

που αναφέρθηκε στη μητέρα, το παιδί και

τη σχέση τους με το σχολείο. Τέλος, η

ηθοποιός Αγγελική Αρίκα απήγγειλε ποι-

ήματα αφιερωμένα στη μητέρα, ενώ γι-

νόταν ταυτόχρονη προβολή slides και βί-

ντεο-κλιπ.

Επιπλέον, οι παρευρισκόμενοι από-

λαυσαν εκτός από την ωραία εκδήλωση,

μηλόπιτα και ραβανί, προσφορά του Πο-

λιτιστικού οργανισμού Δήμου Φυλής.

Τη γιορτή της μητέρας τίμησε ο Πολιτιστικός Οργανισμός του

Δήμου Φυλής, σε μια ιδιαίτερη εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε

στην αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου, το πρωί

της Κυριακής 9 Μαίου. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος

Φυλής Δημήτρης Μπουραίμης καθώς και πλήθος δημοτών.

Ένα λουλούδι για κάθε μητέρα της φυλής
Του Κώστα Καρακώστα

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Ο Δημήτρης μπουραίμης

Ένα λουλούδι για κάθε μητέρα

Έξω από το Δημαρχείο
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Περισσότερους από 50 πρω-
ταθλητές σε όλες τις κατηγορίες
πάλης έχει στέψει ο πολυνίκης

σύλλογος και δίκαια υπεύθυνοι και
αθλητές ατενίζουν το μέλλον με
αισιοδοξία αλλά και αποφασιστι-

κότητα, προσβλέποντας στην κα-
τάκτηση ενός ολυμπιακού μεταλ-
λίου. 

Αυτή τη στιγμή, περίπου 80
αθλητές συμμετέχουν στο αντρι-
κό τμήμα και 20 στο γυναικείο.
Σύμφωνα με έναν εκ των προπο-
νητών Νίκο Αποστόλου, το πιο ση-
μαντικό δεν είναι τα πρωταθλή-
ματα αλλά το γεγονός ότι μέσα
από τη σκληρή καθημερινή δου-
λειά, το τμήμα της πάλης έχει δη-
μιουργήσει «σωστούς ανθρώ-
πους». Μάλιστα, γύρω στα 60 παι-
διά, έχουν καταφέρει να μπουν
στο πανεπιστήμιο με μόρια που
έχουν πάρει ως αθλητές της πά-
λης.

Ωστόσο, τα πράγματα δεν
ήταν πάντα ρόδινα για τον ΔΑΣ
Άνω Λιοσίων. Ο Σύλλογος ιδρύ-
θηκε το 1990, ύστερα από πρω-
τοβουλία του σημερινού διευθυ-
ντή του Αθλητικού κέντρου κι επί
σειράς ετών προέδρου της πάλης,
Χρήστο Παππού και επί δημαρχίας
του Νίκου Παπαδήμα. Προτεραι-
ότητα του Συλλόγου αποτελεί η
διάπλαση χαρακτήρων και η προ-
αγωγή του αθλητικού τρόπου
ζωής. 

Αρχικά, ο δήμος είχε παρα-
χωρήσει το υπόγειο του δημαρ-
χείου για να πραγματοποιούνται οι
προπονήσεις και η προετοιμασία
των αθλητών. Το 2007 όμως,
τους παραχωρήθηκε το κλειστό
γυμναστήριο της Δροσούπολης,
γεγονός το οποίο έδωσε μεγάλη
άνθιση στο άθλημα κι έφερε πολύ
νέο κόσμο. Εκεί, πέρα από τα τμή-

ματα πάλης των αντρών και γυ-
ναικών, στεγάζεται και το τμήμα
του Tae Kwon Do.

Τα οικονομικά προβλήματα
όμως συνεχίζουν να μαστίζουν τον
Σύλλογο, ο οποίος για τη λει-
τουργία του απαιτεί προϋπολογι-

σμό που φτάνει τα 40.000 ευρώ
ετησίως – χρήματα από τα οποία
ένα τμήμα μόνο καλύπτει η Γενι-
κή Γραμματεία Αθλητισμού. Φέ-
τος, μάλιστα, η επιχορήγησή της
μειώθηκε κατά 50%.  Σύμφωνα με
τον πρόεδρο της ομάδας Δημήτρη

Στουραίτη, όλες οι δημοτικές αρ-
χές που έχουν περάσει όλα αυτά
τα χρόνια έχουν βοηθήσει το
σύλλογο, τόσο σε οικονομικά ζη-
τήματα - όπως καλύπτοντας τους
μισθούς των δύο προπονητών -
όσο και σε άλλα, πρακτικά θέμα-
τα. Τη δική του βοήθειά του,
επίσης έχει προσφέρει και ο δη-
μοτικός ραδιοφωνικός σταθμός
ΞΕΝΙΟΣ. 

Παρόλα αυτά, όμως, η οικο-
νομική βοήθεια δεν είναι πάντα
αρκετή και πολλές φορές οι αθλη-
τές αναγκάζονται να βάλουν οι ίδι-
οι το χέρι στη τσέπη τους, για να
καλύψουν τις ανάγκες τους. Το
γεγονός αυτό ανάγκασε πολλούς
αθλητές τα τελευταία 5 χρόνια να
φύγουν και να αναζητήσουν με-
ταγραφές σε άλλους συλλόγους.

«Τα Άνω Λιόσια όμως αγα-
πούν τον αθλητισμό» τονίζει στη
ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ ο κ. Στουραίτης,
και φέρνει ως παράδειγμα τα πολ-
λά γήπεδα και γυμναστήρια που
υπάρχουν στη περιοχή. Το τμήμα
της πάλης έχει εκπροσώπηση σε
όλες τις αγωνιστικές κατηγορίες
και «αποτελεί τμήμα του δήμου».
Το κλίμα στην ομάδα είναι οικο-
γενειακό και οι αθλητές αισθάνο-
νται σαν αδέρφια μεταξύ τους.
Μάλιστα, η εκτίμηση του κόσμου
στη δουλειά τους είναι τόση,
ώστε γονείς από άλλες περιοχές,
όπως οι Αχαρνές, φέρνουν τα
παιδιά τους στο κλειστό της Δρο-

σούπολης για να αθληθούν. Χα-
ρακτηριστική είναι, άλλωστε, η
επισήμανση του Νίκου Αποστό-
λου, ότι «ο σεβασμός και η αγά-
πη των παιδιών και του κόσμου,
αποτελεί τη μεγαλύτερη αντα-
μοιβή για τον προπονητή».

η σκληρή δουλειά και
οι στόχοι για το μέλλον

Οι προπονήσεις είναι καθη-
μερινές και οι θυσίες που πρέπει
να κάνουν οι αθλητές,  πολλές. Με
απίστευτη ωριμότητα, όμως, πα-
ραδέχονται πως «ο πρωταθλητι-
σμός, θέλει θυσίες». Άλλωστε,
σύμφωνα με τον πρόεδρο της
ομάδας, «είναι καλύτερα τα παιδιά
να είναι στο γυμναστήριο, παρά
στις πλατείες». Εξάλλου, ο Σύλ-
λογος έχει συμμετάσχει σε πολ-
λούς αγώνες του εξωτερικού, θέ-
λοντας με αυτό το τρόπο να προ-
σφέρει στους αθλητές του διεθνή
εμπειρία και να ανεβάζει συνεχώς
το αγωνιστικό τους επίπεδο.

Οι προπονήσεις διεξάγονται
καθημερινά στο κλειστό της Δρο-
σούπολης. Οι αθλητές δηλώνουν
ιδιαίτερα ικανοποιημένοι από το
πρόγραμμα των προπονήσεων,
το οποίο χαρακτηρίζουν ως σκλη-
ρό μεν, αλλά πρωτότυπο και εν-
διαφέρον. Άλλωστε, όπως ανα-
φέρει ο Παναγιώτης Κατουρτσίδης
15 χρονών και πρωταθλητής στα
54 κιλά, «όλοι, προπονητής, πρό-
εδρος και αθλητές, είναι σαν αδέλ-

φια που τα μοιράζονται όλα». Ο
ίδιος, έχει σαν πρότυπό του τον
μεγάλο Ρώσο αθλητή της πάλης
Καρέλιν, και ονειρεύεται να γίνει
Ολυμπιονίκης. Το ίδιο όνειρο έχει
και ο Παναγιώτης Δεμιρκιάν 16
χρονών, ο οποίος τονίζει ότι «στό-
χος είναι η ολυμπιάδα, εκεί τελει-
ώνει ο αθλητής».

Ο Νίκος Αποστόλου κάνει
λόγο για αθλητικό ρατσισμό, κα-
θώς από τη πολιτεία γίνεται προ-
ώθηση συγκεκριμένων αθλημά-
των, όπως το ποδόσφαιρο και το
μπάσκετ. Αυτό έχει σαν αποτέλε-
σμα, μεταξύ άλλων, η πάλη να μη
καταφέρνει να συγκεντρώσει χο-
ρηγούς, πράγμα το οποίο θα ανα-
κούφιζε οικονομικά τόσο το Σύλ-
λογο όσο και τους αθλητές, πολ-
λοί από τους οποίους αναγκάζο-
νται να εγκαταλείψουν τον αθλη-
τισμό για βιοποριστικούς λόγους.

Σε κάθε περίπτωση, όσοι επι-
λέγουν να ασχοληθούν με τη
πάλη, το κάνουν από την πραγ-
ματική αγάπη για το άθλημα,
πράγμα το οποίο φαίνεται και
από τις πολλές διακρίσεις: 11 συ-
νεχόμενα πρωταθλήματα νέων,
άλλα 6 πρωταθλήματα παίδων
και 1 παγκόσμιο γυναικών. Όσο
για το μέλλον, «στόχος είναι ο κα-
λός αθλητής, και όλα θα έρθουν»,
λέει ο 16χρονος Παναγιώτης Τσι-
ρίπωβ ενώ ο Νίκος Αποστόλου,
εκτιμά πως αν η ομάδα συνεχίσει
να εργάζεται με τον ίδιο τρόπο,

μέσα στα επόμενα 10 χρόνια θα
συνεχίσει να αναδεικνύει πρωτα-
θλητές και γιατί όχι, και ολυμπιο-
νίκες. 

Άλλωστε και ο διευθυντής
του αθλητικού κέντρου των Άνω
Λιοσίων Χρήστος Παππούς θεωρεί
ότι οι επιτυχίες δεν είναι τυχαίες.
«Λόγω της διοικητικής οργάνω-
σης, της συστηματικής προπονη-
τικής δουλειάς και της στήριξης
του Δήμου ως φυσικό αποτέλεσμα
ήρθαν, έρχονται και θα έρχονται
αγωνιστικές επιτυχίες», υπο-
γραμμίζει και αισιοδοξεί για τα κα-
λύτερα… 

Στόχος το Ολυμπιακό μετάλλιο για το τμήμα πάλης

του ΔΑΣ Άνω Λιοσίων
Του Κώστα Καρακώστα

21 χρόνια λειτουργίας συμπλήρωσε ο ΔΑΣ Άνω Λιοσίων και τον περασμένο μήνα γιόρτασε τη κατάκτηση του 10ου πρωταθλήματος Πάλης

Παίδων, ένα από τα δεκάδες πρωταθλήματα που έχει κατακτήσει ο σύλλογος στην ιστορία του. Μετά τις δυσκολίες των πρώτων χρόνων και

τα πρόσφατα οικονομικά προβλήματα, ο Σύλλογος επέστρεψε στα πρωταθλήματα και ετοιμάζει τους αυριανούς ολυμπιονίκες της πάλης... 

Πρωτιά και για τα κορίτσια της Πάλης

Επιτυχημένη εμφάνιση πραγματοποίησε ο Α.Ο. Άνω Λιοσίων -
Ευπυρίδαι στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ελευθέρας Πάλης Νεανίδων
– Κορασίδων που διεξήχθη στις 8 και 9 Μαΐου στη Γουμένισσα του
Κιλκίς.  Στις Νεανίδες ο σύλλογος κατέκτησε την 1η θέση με 11 βαθ-
μούς με 2ο τον Α.Γ. Νέστορα με 5 βαθμούς και το Μακεδόνα με 4.
Διακρίθηκαν οι αθλήτριες : Βικτωρίδη Ελένη 1η στα 44 κ., Λοϊζίδη
Σταυρούλα 1η στα 48 κ., Χριστοδουλάκη Δήμητρα 1η στα 63 κ., Μυ-
λωνά Ελένη 2η και Φιοτορτσένγκο Χριστίνα 3η στα 72 κ.

Στην κατηγορία των Κορασίδων ο σύλλογος κατέκτησε την 3η
θέση με 18 βαθμούς, ενώ την 1η  και 2η θέση ο Μίλωνας Ιωαννί-
νων με 31 και ο Α.Γ. Νέστορας Γουμένισσας  με 30 βαθμούς αντί-
στοιχα. Διακρίθηκαν στα 56 κ. η Αθηνά Λοϊζίδη που πήρε τη 2η θέση,
καθώς και η Έλλη Τότσουα στα 49 κ. και η Χριστίνα Λοϊζίδη στα 65
κ., οι οποίες κατέκτησαν την 3η θέση. Στα 70 κιλά η Νικολέτα Χρι-
στοδουλάκη ήρθε 5η.

Συγκομιδή μεταλλίων 

η ομάδα πάλης αντρών με τους Δημήτρη Στουραίτη, νίκο
Αποστόλου και Χρήστο Παππού

ημέρα προπόνησης

η ομάδα παίδων

η προπόνηση καθημερινή και σκληρή, έτσι όμως
κατακτούνται οι πρωτιές

η γυναικεία ομάδα πάλης με
τα μετάλλια τα οποία

κατέκτησε στο πρωτάθλημα
γυναικών
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Με  ιδιαίτερο ενδιαφέρον Διευθυντές και εκπαιδευτικοί Δημοσίων

και Ιδιωτικών Σχολικών Μονάδων  της 1ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας

Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, εκπρόσωποι Φορέων και Συλλόγων, πα-

ρακολούθησαν την ημερίδα-σεμινάριο που διοργανώθηκε από τον

σχολικό σύμβουλο Ανδρέα Ζεργιώτη στην αίθουσα εκδηλώσεων του

Δημαρχείου  Αχαρνών, με θέμα «την ψυχική Υγεία των μαθητών στην

οικογένεια και το σχολείο»

Επίσης συζητήθηκαν η «παιδική κακοποίηση-πρόληψη-

αντιμετώπιση»,που ανέπτυξαν η πρόεδρος  του Συλλόγου Ελλήνων

Ψυχολόγων Βάσω Μπουκουβάλα  και οι ψυχολόγοι Παντελής Πρώ-

τος, Αλίκη Γεωργακοπούλου, Άρτεμις Γιώτσα καθώς και η «πρόλη-

ψη και αντιμετώπιση της παιδικής επιθετικότητας» με ομιλητή τον

ψυχολόγο Στέφανο Αλεβίζο (από το Χαμόγελο του παιδιού). 

Οι  κοινωνικοί. λειτουργοί  Ιωάννα Πέππα και Ειρήνη Πετροπούλου

ενημέρωσαν για τις υποστηρικτικές δράσεις του ΚΥΠΕΚΟ.

Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Δήμαρχος Αχαρνών Παναγιώτης Φω-

τιάδης, ο προϊστάμενος του Γραφείου Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης

Α. Φούκας και η πρόεδρος της ΕΓΕ ΑΧΑΡΝΩΝ Λίτσα Αλεξάνδρου-Πανά.

Απώτερος σκοπός αυτής της πρωτότυπης

σκυταλοδρομίας που διοργανώνεται, για τέ-

ταρτη χρονιά, από το Υπουργείο Υγείας και Κοι-

νωνικής Αλληλεγγύης και τον Πανελλήνιο Σύλ-

λογο Εθελοντών Αιμοδοτών είναι η προώθηση

της Εθελοντικής Αιμοδοσίας.

Ο πρόεδρος των Εθελοντών Αιμοδοτών

Σπύρος Γραμμένος, διευκρίνισε ότι η εκδήλω-

ση γίνεται με μοτοσικλέτα προκειμένου να

φανεί πόσο επείγει η προσπάθεια. «Με αυτή μας

τη προσπάθεια, ήδη το εθελοντικά προσφερό-

μενο αίμα σημείωσε άνοδο. Δήμοι που δεν έκα-

ναν ποτέ αιμοδοσία ή έκαναν χωρίς επιτυχία

μετά την επίσκεψή μας διπλασίασαν και τρι-

πλασίασαν την προσφορά τους», τόνισε χαρα-

κτηριστικά.  Ο κ. Γραμμένος παράδωσε τη σκυ-

τάλη με το μήνυμα αγάπης στον Δήμαρχο Αχαρ-

νών όπως και το σήμα της αιμοδοσίας, ζητώντας

παράλληλα αύξηση των μονάδων αίματος.

Από την πλευρά του, ο κ. Φωτιάδης χαρα-

κτήρισε ιδιαίτερα τιμητική την επιλογή του Δή-

μου Αχαρνών για να διαδοθεί το μήνυμα της

Αγάπης και της Εθελοντικής Αιμοδοσίας. «Η επι-

λογή αυτή μας τιμά ιδιαίτερα, επιβραβεύει τις

προσπάθειες μας και μας ενθαρρύνει για να

εντείνουμε τις προσπάθειες μας και να τετρα-

πλασιάσουμε τις φιάλες που συγκεντρώνουμε»

δήλωσε ο κ. Φωτιάδης ο οποίος πρόσφερε στον

πρόεδρο του συλλόγου το λεύκωμα της αρ-

χαιολόγου Μαρίας Πλάτωνος- Γιώτα για την

ιστορία των Αχαρνών.

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο πρόεδρος του

συλλόγου Κρητών Μανώλης Μανιδάκης, ο οποί-

ος ανακοίνωσε ότι στο αμέσως επόμενο διά-

στημα θα προχωρήσει στη δημιουργία ομάδας

εθελοντών οργάνων σώματος, κάνοντας ένα

ακόμα βήμα στην εθελοντική προσπάθεια που

αναπτύσσεται στον σύλλογο. Αναφερόμενος

στην τράπεζα αίματος και στις δύο εθελοντικές

αιμοδοσίες που πραγματοποιεί ο σύλλογος,

δήλωσε περήφανος που έχει καταφέρει να

έχει περίσσευμα 200 φιάλες. Ο κ. Μανιδάκης

πρόσφερε ένα κρητικό μαχαίρι στον κ. Γραμμένο

και με τη σειρά του παρέλαβε το μήνυμα αγά-

πης και το αναμνηστικό της αιμοδοσίας από τον

Πανελλήνιο Σύλλογο εθελοντών. 

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε και ο πρόε-

δρος του παραρτήματος της αντικαρκινικής εται-

ρίας στις Αχαρνές, Παναγιώτης Καζανάς ο οποί-

ος ζήτησε από τους παρευρισκόμενους να

συνδράμουν στον αγώνα για ζωή που δίνουν

τόσο οι αιμοδότες όσο και αυτοί που συμμετέ-

χουν στην αντικαρκινική.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον χώρο

του Συλλόγου Κρητών στις Αχαρνές όπου, σε

μια φιλόξενη και παραδοσιακή ατμόσφαιρα,

προσφέρθηκαν κρητικά εδέσματα στους εθε-

λοντές.

η Ψυχική Υγεία των

παιδιών στο σχολείο

και στην οικογένεια

Ο Παναγιώτης Φωτιάδης με τον Ανδρέα Ζεργιώτη και την
επιστημονική ομάδα

νίκος Κολετζάκης, Κώστας Κούτας

η επιστημονική ομάδα με τον Ανδρέα Ζεργιώτη

Οι επιστήμονες προσπαθούν να εξηγήσουν για τον ψυχικό
κόσμο του παιδιού

Δώσε αίμα, σώσε ζωές!
της Άννας Χοχλάκη

Μια αξιέπαινη προσπάθεια ευαισθητοποίησης της κοινής γνώμης

πραγματοποίησαν 150 μοτοσικλετιστές του Πανελλήνιου Συλλόγου Εθε-

λοντών Αιμοδοτών του Υπουργείου Υγείας, οι οποίοι ντυμένοι με ει-

δική κόκκινη ενδυμασία διέσχισαν την πόλη των Αχαρνών και σε μια

σεμνή τελετή στο κτίριο του Συλλόγου Κρητών παρέδωσαν το μήνυ-

μα αγάπης στον δήμαρχο Παναγιώτη Φωτιάδη και στον Πρόεδρο του

συλλόγου Μανώλη Μανιδάκη.

Παναγιώτης Καζανάς, Πόπη Παναγιωτίδου,
Λίτσα Αλεξάνδρου

Παναγιώτης Φωτιάδης, Σπύρος Γραμμένος,
μανόλης μανιδάκης

Με διαφάνειες, προβολή βί-

ντεο κλιπ αλλά και πειράματα χη-

μείας, οι ιδιαίτερα δραστήριοι

μαθητές του 3ου Λυκείου πα-

ρουσίασαν τις δραστηριότητες

που ανέπτυξαν στο πλαίσιο των

εκπαιδευτικών προγραμμάτων

στα οποία συμμετέχει το σχολείο,

υπό την επίβλεψη της διευθύ-

ντριας Αθηνάς Ρεκλείτη.

Η Α’ τάξη του Λυκείου, συμ-

μετέχει στο Πρόγραμμα Περι-

βαλλοντικής Εκπαίδευσης, 

και πραγματοποίησε δεν-

δροφύτευση στη περιοχή των

Αγίων Σαράντα και σε παρτέρια

στο προαύλιο του σχολείου ενώ

συμμετείχε και στο καθαρισμό

του Ολυμπιακού Χωριού. Στο

πλαίσιο του προγράμματος, πραγ-

ματοποίησε εκδρομή στη Σύρο,

στη διάρκεια της οποίας τα παι-

διά είχαν την ευκαιρία να επι-

σκεφθούν εκτροφείο πέρδικας

και ανεμογεννήτριες.

Να υπενθυμίσουμε ότι πριν

λίγο καιρό, η ίδια τάξη συμμετείχε

στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα για

την Τοπική Δημοκρατία και πραγ-

ματοποίησε μια προσομοίωση

των δημοτικών εκλογών. Τα παι-

διά έφτιαξαν τις δικές τους πα-

ρατάξεις, εκφώνησαν λόγους κι

έστησαν κάλπεις. Το... «λυκεια-

κό δημοτικό συμβούλιο» το οποίο

προέκυψε από τις εκλογές, είχε

την ευκαιρία να επισκεφθεί το δή-

μαρχο Αχαρνών, κ. Σωτήρη Φω-

τιάδη και να συνομιλήσει μαζί του

για το ρόλο και τη σημασία της

τοπικής αυτοδιοίκησης.

Στο πρόγραμμα «Οίνος &

Πολιτισμός», συμμετείχε η Β’

τάξη του Λυκείου. Μαθητές του

σχολείου πήραν πρωτοβουλία να

συγκεντρώσουν χρήματα ώστε

να πραγματοποιήσουν μια επταή-

μερη εκδρομή στην Ιταλία και να

αναζητήσουν πληροφορίες για

τον ελληνισμό της Κάτω Ιτα-

λίας. Στην εκδρομή πήραν μέρος

38 παιδιά, και μαζί με τους συ-

νοδούς καθηγητές τους επισκέ-

φθηκαν τη Ρώμη, το Βατικανό, τη

Πομπηία, τη Νάπολη και το Τί-

βολι.

Έπειτα, μαθητές της Β’ τάξης

προχώρησαν σε μια παρουσίαση

του οίνου, από τα αρχαία χρόνια

έως τις μέρες μας, κάνοντας χρή-

ση διαφανειών. Ιδιαίτερη έμφα-

ση έδωσαν στις επιπτώσεις της

κατανάλωσης κρασιού στην

υγεία, τόσο τις θετικές όσο και τις

αρνητικές. 

Ιδιαίτερα εντυπωσιακά ήταν

τα πειράματα χημείας από τον χη-

μικό Αβραάμ Μαυρόπουλο. Με τη

χρήση του δοκιμαστικού σωλήνα

και των απαραίτητων χημικών

συστατικών, δημιούργησε...

εκρηκτικές και πολύχρωμες εκ-

πλήξεις, οι οποίες κατέπληξαν

και καταχειροκροτήθηκαν από

τα παιδιά.

Σύρος, ιταλία, δενδροφύτευση και εκρήξεις

για τους μαθητές του 3ου Λυκείου Αχαρνών
Του Κώστα Καρακώστα

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα, στα οποία συμμετέχει η Α’ και η Β’ τάξη του 3ου Ενιαίου Λυκείου Αχαρνών, παρουσιάστηκαν

το πρωί της Δευτέρας 10 Μαίου σε αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου. Ο χώρος ήταν κατάμεστος από μαθητές και καθηγητές

ενώ παρόντες ήταν γονείς μέλη του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων καθώς και ο πρόεδρος της επιτροπής Παιδείας

Κωνσταντίνος Κούτας.

μαθητές της Β’ Λυκείου διαβάζουν για τον ελληνισμό της
Κάτω Ιταλίας

Από παλαιότερη δενδροφύτευση στα παρτέρια του λυκείου

η αίθουσα κατάμεστη από μαθητές, καθηγητές και γονείς. Σε
πρώτο πλάνο ο Κωνσταντίνος Κούτας

Τα πειράματα του καθηγητή χημείας Αβραάμ μαυρόπουλου
ενθουσίασαν τους μαθητές

μαθητές και καθηγητές χειροκροτούν γεμάτοι ενθουσιασμό
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Σύμφωνο των Δημάρχων στις Βρυξέλλες
Στη συνάντηση Ευρωπαίων Δημάρχων στις

Βρυξέλλες συμμετείχε από τις 3 έως τις 6
Μαΐου ο Δήμαρχος Άνω Λιοσίων Χρήστος Παπ-
πούς, όπου μαζί με άλλους 1200 Δήμους της Ευ-
ρώπης έδωσαν συγκεκριμένες δεσμεύσεις με την
υπογραφή  του προγράμματος «ΕΥΦΥΗΣ ΕΝΕΡ-
ΓΕΙΑ» προκειμένου θα ενταχθεί στο χρηματο-
δοτικό πρόγραμμα «ELENA» για τις Ανανεώσι-
μες Πηγές Ενέργειας. 

Οι Δήμαρχοι Άνω Λιοσίων, Ασπροπύργου και
Νέας Περάμου δεσμεύτηκαν επίσημα να προ-
χωρήσουν σε μείωση των εκπομπών CO2 έως το

2020 κατά 20% με την εφαρμογή συγκεκριμέ-
νων μέτρων και έργων.

«Πρωταρχικός στόχος μας είναι ο Δήμος Άνω
Λιοσίων, μια ιδιαίτερα επιβαρυμένη περιβαλλο-
ντικά περιοχή που εδώ και 40 χρόνια φιλοξενεί
χρήσεις που εξυπηρετούν όλο το Λεκανοπέδιο
της Αττικής (ΧΥΤΑ, ΕΘΕΛ, ΟΔΔΥ) να αλλάξει ει-
κόνα, με πρωτοβουλίες, δράσεις και ενέργειες,
που θα αναβαθμίσουν το περιβάλλον και θα προ-
σφέρουν στους κατοίκους της πόλης μας την
ποιότητα ζωής που τους αξίζει» δήλωσε ο Χρή-
στος Παππούς.

να οριστεί ελεγκτής ιατρός στην πολυκλινική του

Ολυμπιακού Χωριού για την εξυπηρέτηση

Αχαρνών και θρακομακεδόνων
Με επιστολή του προς την Υπουργό

Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Μ. Ξε-
νογιαννακοπούλου ο Νομάρχης Ανατολι-
κής Αττικής Λ. Κουρής επισημαίνει ότι το
πρόβλημα της θεώρησης βιβλιαρίων υγεί-
ας που αντιμετωπίζουν οι ασφαλισμένοι
του Δημοσίου, λόγω της λήξης των συμ-
βάσεων του ιατρικού προσωπικού του
ΟΠΑΔ, εξακολουθεί να υπάρχει παρά την
προσπάθεια που κατεβλήθη από την πο-
λιτική ηγεσία του Υπουργείου με την γρα-
πτή εντολή για την διάθεση ιατρικού προ-
σωπικού του ΕΣΥ για υποβοήθηση του

ΟΠΑΔ. 
Στην επιστολή του ο Νομάρχης Λ.

Κουρής επισημαίνει ότι με την εντολή
αυτή του Υπουργείου ένα μεγάλο ποσο-
στό ασφαλισμένων του Δημοσίου μπορεί
να μεταβαίνει στο πλησιέστερο Κέντρο
Υγείας της περιοχής του για να κάνει τις
απαιτούμενες θεωρήσεις. Το πρόβλημα
εξακολουθεί να υπάρχει όμως για την πυ-
κνοκατοικημένη περιοχή των Δήμων
Αχαρνών και Θρακομακεδόνων, όπου οι
πολλοί ασφαλισμένοι του δημοσίου που
υπάρχουν είναι αναγκασμένοι να προ-

σέρχονται στον ΟΠΑΔ της Παλλήνης και
να υφίστανται μια μεγάλη ταλαιπωρία,
γιατί δεν υπάρχει συγκοινωνιακή σύνδε-
ση των δύο περιοχών δεδομένου ότι δεν
λειτουργεί στην περιοχή τους Κέντρο
Υγείας. 

Προκειμένου να εξυπηρετηθεί ο με-
γάλος αυτός αριθμός ασφαλισμένων της
περιοχής ο Νομάρχης Λ. Κουρής ζητά την
άμεση παρέμβαση της Υπουργού Μ. Ξε-
νογιαννακοπούλου  προκειμένου να ορι-
στεί ελεγκτής ιατρός στην πολυκλινική
του Ολυμπιακού Χωριού.  

Ο δήμαρχος μαζί με τους

δημοτικούς συμβούλους Πανα-

γιώτη Ζερτίδη, Νίκο Κολετζάκη,

Αθηνά Σειτανίδου, Ελευθέριο

Χάψα, Αναστάσιο Συρινίδη και

Κωνσταντίνο Κούτα, υποδέχτη-

καν περίπου 30 μαθητές και 15

καθηγητές στην αίθουσα του δη-

μοτικού συμβουλίου. Καλοσωρί-

ζοντάς τους κ. Φωτιάδης, τόνισε

πως με τη δράση προγραμμάτων

όπως το “Comenius”, οι νέοι της

Ευρώπης έρχονται πιο κοντά,

γνωρίζουν ο ένας καλύτερα τον

πολιτισμό του άλλου και μπορούν

να χτίσουν φιλίες μεταξύ των

λαών, δίνοντας οι ίδιοι το παρά-

δειγμα.

Παίρνοντας το λόγο οι συ-

νοδοί καθηγητές, ευχαρίστησαν

το δήμαρχο και το δημοτικό συμ-

βούλιο για τη φιλοξενία και

αντάλλαξαν δώρα τα οποία έφε-

ραν από τις χώρες τους. Από τη

πλευρά του, ο δήμαρχος Αχαρ-

νών δώρισε από ένα βιβλίο με

την ιστορία της πόλης για τη βι-

βλιοθήκη του κάθε σχολείου ενώ

μοίρασε και ένα βιβλίο με την

ιστορία του αρχαίου Θολωτού

Τάφου σε όλα τα παιδιά.

Οι καθηγητές από τις ξένες

χώρες δήλωσαν ιδιαίτερα ικανο-

ποιημένοι που, παρά την οικονο-

μική κρίση την οποία περνάει η

χώρα μας και τις δυσκολίες που

αντιμετώπισαν μέχρι να φτάσουν

εδώ, κατάφεραν να απολαύσουν

την περίφημη ελληνική φιλοξενία.

Η ημέρα έκλεισε με δείπνο για

τους φιλοξενούμενους και την

αντιπροσωπεία του 4ου Λυκείου

σε ταβέρνα της περιοχής.

Επίσκεψη μαθητών από χώρες της

Ευρώπης στις Αχαρνές

Θερμή υποδοχή επεφύλαξε ο Δήμαρχος Αχαρνών Παναγιώτης Φωτιάδης και δημοτικοί σύμβουλοι, σε σχολεία από την Ιταλία, την Ισπανία, τη

Τουρκία και τη Γερμανία, τα οποία επισκέφθηκαν την αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου το μεσημέρι της Παρασκευής 7 Μαίου. Η εκδήλωση

πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Εκπαιδευτικού Προγράμματος “Comenius”, στο οποίο συμμετέχει και το 4ο Λύκειο Αχαρνών.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στην Ελλάδα, τα σχολεία επισκέφθηκαν επίσης τον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης και τη πόλη του Ναυπλίου.

Του Κώστα Καρακώστα

θεατρικές παραστάσεις

στους παιδικούς

σταθμούς των Αχαρνών
Συνεχίζονται έως τις 19 Μαΐου οι

παραστάσεις του θεατρικού έργου
«Τοσοδούλα» στους Δημοτικούς Παι-
δικούς Σταθμούς του Δήμου Αχαρνών.
Μετά την επιτυχημένη θεατρική πα-
ράσταση «Μήλα Ζάχαρη Κανέλα» που
πραγματοποιήθηκε τον Μάρτιο, η δι-
οίκηση των παιδικών σταθμών απο-
φάσισε τη συνέχιση των παραστάσε-
ων μ΄ ένα νέο έργο από την θεατρι-
κή ομάδα «Ονειροβάτες». Πρόκειται
για μια παράσταση που εξαίρει την
αξία της ζωής ακόμα κι αν κάποιος άν-
θρωπος είναι μικρός κι απ΄ όλους
γύρω διαφορετικός. Ένα έργο που εξυ-
μνεί τη μητρότητα, τη θαλπωρή της
οικογένειας και προβάλλει την αβά-

σταχτη πίκρα της μοναξιάς σε έναν κό-
σμο άγνωστο, μεγάλο και διαφορετι-
κό.

«Τα οφέλη της θεατρικής αγωγής
και η προσφορά του θεάτρου και του
θεατρικού παιχνιδιού στην εκπαίδευ-
ση είναι ανεκτίμητα και είναι αδύνατο
να τα απαριθμήσει κανείς. Το σίγουρο
είναι ότι, πέρα από όλα τα πλεονε-
κτήματα από παιδαγωγική και από δι-
δακτική άποψη που προσφέρει το θέ-
ατρο, δίνει χαρά στα παιδιά. Η χαρά εί-
ναι ένα πολύτιμο συναίσθημα και πρέ-
πει να συνοδεύει τα παιδιά σε όλες τις
δραστηριότητες μέσα στο σχολείο»,
ανέφερε η πρόεδρος των Δημοτικών
Παιδικών Σταθμών Μαρία Χαριτίδη.
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Παρέα με παιδικά τραγούδια
αλλά και τη μουσική από τους
«Ημισκούμπρια» και «Νίβο», δε-
κάδες παιδιά γέμισαν το προαύ-
λιο χώρο μπροστά από το δη-
μαρχείο Αχαρνών, διασκεδάζο-
ντας με τα παιχνίδια τα οποία εί-
χαν στήσει οι υπεύθυνοι. Πέρα
από το έντυπο υλικό το οποίο
μοιράστηκε, παζλ, μπόουλινγκ,
παιχνίδια μνήμης και βελάκια,
ήταν εκεί για να διδάξουν με ευ-
χάριστο και διασκεδαστικό τρό-
πο τα παιδιά για το πώς να προ-
χωρούν σε διάκριση των σκου-
πιδιών σε ανακυκλώσιμα και μη
και να κάνουν χρήση των ειδικών
μπλε κάδων ανακύκλωσης του
δήμου.

Παράλληλα, στο υπόγειο του
δημαρχείου έλαβε χώρα ένα ιδι-
αίτερα πρωτότυπο και αμφίδρο-
μο θεατρικό δρώμενο. Κάνοντας
χρήση πρόζας, μουσικής και
slides, η θεατρική ομάδα επιζη-
τούσε τη συμμετοχή του κοινού,
στη προσπάθειά της να ευαι-
σθητοποιήσει τις μικρές ηλικίες
των παρευρισκόμενων. Τα παι-
διά, αντέδρασαν θετικά, ανα-
πτύσσοντας διάλογο, μέσω του
οποίου εξέφρασαν το προβλη-
ματισμό τους για το ρόλο του
ανθρώπου στη καταστροφή του
περιβάλλοντος και πέρασαν μη-
νύματα υπέρ της ανακύκλώσης,
της προστασίας των ειδών και
της φύσης, και κατά της ρύπαν-
σης του περιβάλλοντος και της
υπερκατανάλωσης.

Το παρόν έδωσε και ο Φιλο-

ζωικός Περιβαλλοντικός Σύλλο-
γος Αχαρνών, μοιράζοντας έντυ-
πα τα οποία ενημέρωναν για τη

προστασία των αδέσποτων ζώων
και τις δραστηριότητες του συλ-
λόγου. 

Κλείνοντας την εκδήλωση, η
Ελληνική Εταιρία Ανακύκλωσης
μοίρασε αναμνηστικά, μπαλόνια

και δώρα των χορηγών, όπως και
ειδικές τσάντες ανακύκλωσης,
σε όλα τα παιδιά.

Με τη συμμετοχή πλήθους πιστών εορτάστηκε και

φέτος η μνήμη του Αγίου Γεωργίου στη συνοικία της Λί-

μνης Άνω Λιοσίων, στις 5 και 6 Μαΐου.  

Την παραμονή της γιορτής με το Πάτριο Ημερολό-

γιο εψάλη ο Εσπερινός και πραγματοποιήθηκε η Περι-

φορά της Ιερής Εικόνας του Αγίου Γεωργίου, την οποία

ακολούθησε πλήθος πιστών και επισήμων. Ανήμερα της

γιορτής  τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία. 

Στο πλαίσιο του διήμερου πολιτιστικού προγράμ-

ματος που περιλάμβανε παραδοσιακούς χορούς και

ακούσματα του Πόντου, η θεατρική Σκηνή του Καλλι-

τεχνικού Μορφωτικού Συλλόγου Ποντίων Άνω Λιοσίων

«Η Τραπεζούντα» παρουσίασε το έργο «Ο τελευταίος

ο χορός» του Φίλωνος Κτενίδη. 

Τα παιδιά παίζουν και μαθαίνουν για την

ανακύκλωση στις Αχαρνές

με λαμπρές τιμές ο εορτασμός του Αγίου Γεωργίου στη

Λίμνη Άνω Λιοσίων

Του Κώστα Καρακώστα 

Με τη συμμετοχή μεγάλου πλήθους παιδιών, πραγματοποιήθηκε το πρωί της Παρασκευής 7 Μάιου το «Λούνα Παρκ Ανακύκλω-

σης», στο προαύλιο χώρο του δημαρχείου Αχαρνών. Η Ελληνική Εταιρία Ανακύκλωσης έδωσε στα παιδιά τη δυνατότητα να ενημερωθούν

για θέματα, όπως η ανακύκλωση και η προστασία του περιβάλλοντος, μέσω αλληλεπιδραστικών παιχνιδιών.

… κομμάτι – κομμάτι για την ανακύκλωσηΤα παιδιά παίζουν και μαθαίνουν…

Χρήσιμα δώρα πήραν οι συμμετέχοντες. 

10 χιλιόμετρα κάθε μέρα…

Οι Κωνσταντίνος Τριανταφυλλίδης
(70 ετών) και Αναστάσιος Κωστελίδης (52
ετών) είναι, αυτό που λέμε, η χαρά της
ζωής. Κάθε πρωί μαζί με την παρέα τους,
που αριθμεί 10 άτομα, ανεβαίνουν στο τε-
λεφερίκ και τρέχουν 10 χιλιόμετρα - δη-
λαδή γύρω στη μιάμιση ώρα.

Δεν το κάνουν επειδή κάποιος τους
υποχρεώνει ή λόγω κάποιου προβλήματος
υγείας. Το τρέξιμο είναι για εκείνους
τρόπος ζωής. Όπως οι ίδιοι δηλώνουν, αν
δεν τρέξουν νιώθουν άδειοι και όσες
φορές χρειάστηκε να πάρουν ρεπό από
την πρωινή γυμναστική τους, ήταν για σο-
βαρούς λόγους και όχι από ραθυμία.

Άλλωστε, όπως παραδέχεται ο γη-
ραιότερος της παρέας, ο κ. Τριανταφυλ-
λίδης η άσκηση είναι για τον ίδιο βίωμα.
«Στη Ρωσία ασχολούμασταν με τον αθλη-
τισμό από τα παιδικά μας χρόνια. Μπορεί
να μη μαθαίναμε αγγλικά και γαλλικά αλλά
από μικρά γυμναζόμασταν. Εδώ τα παιδιά
κοιτάνε να μάθουν 5 γλώσσες και τα σώ-
ματά τους είναι πλαδαρά και αδύναμα»,
λέει ο ίδιος.

Το ίδιο και ο έτερος δρομέας της πα-
ρέας, ο κ. Κωστελίδης ο οποίος εκτός από

το καθημερινό τρέξιμο, πηγαίνει για ιπ-
πασία στη Βαρυμπόμπη και κάνει οτιδή-
ποτε άλλο έχει σχέση με τη φυσική
άσκηση.

«Το πρωί ξυπνάω 6:30-7:00, κάνω
γυμναστική 5’ και γύρω στις 8:30 ξεκινάμε
για το βουνό. Επί μιάμιση ώρα, ανάλογα
με τις συνθήκες, τρέχουμε στην Πάρνη-
θα, γεμίζουν τα πνευμόνια μας οξυγόνο
και επιπλέον ανακαλύπτουμε τις ομορφιές
της», τονίζει ο κ. Κωστελίδης, ο οποίος
αμέσως μετά το τρέξιμο, «τρέχει» πίσω
στη δουλειά εφόσον διαθέτει μάντρα με
οικοδομικά υλικά.

Όμως, οι δύο συνομιλητές μου δεν
περιορίζονται, μόνο, στο καθημερινό τρέ-
ξιμο. Συμμετέχουν κάθε χρονιά στον
Λαϊκό Αγώνα δρόμου που διοργανώνει ο
Αθλητικός Οργανισμός του Δήμου Αχαρ-
νών (Α.Ο.Δ.Α) σημειώνοντας νίκες και
«σαρώνοντας» τα βραβεία. Για την ακρί-
βεια, στον 7ο Λαϊκό αγώνα δρόμου ο κ.
Τριανταφυλλίδης κατέλαβε τη δεύτερη
θέση και ο κ. Κωστελίδης την τρίτη, στις
αντίστοιχες κατηγορίες. Παράλληλα, οι
δύο άντρες συμμετέχουν στον Γύρο της
Πάρνηθας που διοργανώνει κάθε Σε-

πτέμβρη ο ΕΟΣ Αχαρνών καθώς και στην
πεζοπορία του ΑΟΔΑ. Δεν λείπουν, δη-
λαδή, από καμία αθλητική διοργάνωση και
φυσικά δεν σκέπτονται λόγω ηλικίας να
«συνταξιοδοτηθούν». Είναι από τους αν-
θρώπους που έχουν επιλέξει να μην πά-
ρουν ποτέ «σύνταξη» από τη ζωή, από
την άσκηση, από την ευρωστία και το αι-
ώνιο χαμόγελο της νιότης που δεν απο-
χωρίζονται.

Στο εύλογο ερώτημά μου, αν τους
ακολουθούν νέοι στην καθημερινή τους
άσκηση, οι δύο άνδρες ανταλλάσσουν μα-
τιές και μου απαντούν ότι η παρέα τους
αποτελείται κυρίως από μεγάλους. «Δη-
λαδή οι νέοι δεν γυμνάζονται;» ρωτώ
απορημένη. «Τρέχουν και νέοι αλλά τι να
πρωτοκάνουν. Ωστόσο, τα τελευταία
χρόνια ο Δήμος έχει κάνει πολύ καλή δου-
λειά και βλέπουμε αυξημένο το ποσοστό
εκείνων που αθλούνται» τονίζουν αμφό-
τεροι. 

Στο ερώτημα, επίσης, αν γίνονται δε-
κτές γυναίκες στους κόλπους της παρέας
που τρέχει κάθε πρωί, μας διευκρινίζουν
ότι μαζί τρέχουν και οι κόρες τους και…
«όσοι πιστοί προσέλθετε».

Λίγο πριν ολοκληρωθεί η συζήτησή
μας οι κύριοι Τριανταφυλλίδης και Κω-
στελίδης με ρωτάνε αν αθλούμαι. Απαντώ
αρνητικά, προφανώς ντρέπομαι – και
φαίνεται. Αισθάνομαι μειονεκτικά που
κάποιοι έχουν υιοθετήσει ως τρόπο ζωής
την άσκηση και την ευεξία ενώ εγώ δεν
κάνω βήμα χωρίς το αμάξι μου. Κάποιοι
γελούν με τις επιδόσεις τους στο τρέξιμο
και εγώ, στα 100 μέτρα, είμαι έτοιμη να
καταρρεύσω. 

Πάντως πρέπει να παραδεχθώ ότι
αυτή η συνέντευξη μου άνοιξε τα πνευ-
μόνια. Τους ευχαριστώ πολύ… 

Της Άννας Χοχλάκη

Όταν απέναντί μου έχω έναν εβδομηντάρη και έναν πενηντάρη που τρέχουν δέκα χιλιόμετρα κάθε μέρα,

συμμετέχουν και διακρίνονται σε αγώνες και ξεπερνούν  εικοσάρηδες σε φυσική κατάσταση, τότε είναι λο-

γικό να  αισθάνομαι ότι σε αυτή τη συνέντευξη δεν είμαι εγώ η… νέα. 
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Σε κλίμα κατάνυξης εορτάστηκε η μνήμη του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στον

ομώνυμο ιστορικό  Ναό των Άνω Λιοσίων, το διήμερο 7 και 8 Μαΐου. 

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός και ακολούθησε

η Λιτάνευση της Ιερής Εικόνας, παρουσία πλήθους πιστών και επισήμων. 

Ανήμερα της εορτής εψάλη ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία ενώ το ίδιο από-

γευμα τελέστηκε η παράκληση του Αγίου. 

Ακρόπολη από ψηλά

Τον Παρθενώνα στέγη

Με περηφάνια και χαρά

Πολιτισμός που μένει

Το νέφος είναι ο θυμός

Της Αθηνάς που βγαίνει

Που ανασαίνει σαν θεός

Ωχρός καημός που μένει

Την πλάκα έχεις για καρδιά

Και του Ψυρρή για Πλάκα

Ερμού το αίμα σου κυλά

Ποτάμι τ’ ανθρωπάκια

Κρύβονται μέσα στα στενά

Καρδιές ανάσες και κορμιά

Δούρειους ίππους καβαλλούν

Άδειες καρδιές που φεύγουν

Στις σκέψεις τους που κουβαλούν

Την πλάνη ταξιδεύουν

Μες’ στα σοκάκια σου παλιό

Το φόρεμα που βάζεις

Και μες’ στα μαγαζιά τρελό

Το άρωμα που βγάζεις

Ορφέα την άρπα γραντζουνάς

Οι νότες ταξιδεύουν

Άνθρωποι πάνε κι έρχονται

Και τα στενά θεριεύουν

Στίχοι νώντας Βρεττός

Κατάνυξη στον ιστορικό

ναό του

Αγίου ιωάννου θεολόγου

ΑθηνΑ

Σύσσωμος ο πολιτικός κόσμος έδωσε το παρών

Πλήθος ιερέων στην παράκληση

Πατέρας νικόλαος, Ιάκωβος Κορδώνης, Βαγγέλης Χριστοφιλάκης, Κυριάκος
Χατζηλέρης, μιχάλης Οικονομάκης, Δημήτρης μπουραίμης

Την ιερή εικόνα βαστούν οι Χρήστος Παππούς, Δημήτρης Καμπόλης,
Δημήτρης Τσίγκος
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Απαξίωση των εγκαταστάσεων του

Ολυμπιακού Χωριού

ΠρΟΚηρΥΞη ΠΛΕιΟΔΟΤιΚΟΥ

ΔιΑΓΩνιΣμΟΥ

(ΠΕριΛηΨη)

ΕΛΛηνιΚη ΔημΟΚρΑΤιΑ

65η  ΣΧΟΛιΚη ΕΠιΤρΟΠη ΔημΟΥ ΑΧΑρνΩν

(11ο  ΓΥμνΑΣιΟ ΑΧΑρνΩν)

ηρΩΩν ΠΟΛ/νΕιΟΥ & ΔιΟμηΔΟΥΣ 2, 136 75 ΑΧΑρνΑι

ΤηΛ- φΑΞ: 210-2444321

Ερώτηση σχετικά με την απαξίωση και

την εγκατάλειψη από την πολιτεία των

εγκαταστάσεων του Ολυμπιακού Χωριού,

κατέθεσε στους υπουργούς Υποδομών και

Εσωτερικών, ο βουλευτής Αττικής του

ΛΑΟΣ Μάκης Βορίδης. 

Ο κ. Βορίδης αναφέρθηκε στην πρό-

σφατη συνεδρίαση του Νομαρχιακού Συμ-

βουλίου Ανατολικής Αττικής, όπου τονίστηκε

η απελπιστική κατάσταση στην οποία βρί-

σκονται σήμερα οι εγκαταστάσεις του Ολυ-

μπιακού Χωριού με τους συνεχείς βανδαλι-

σμούς από αγνώστους, με αποτέλεσμα την

πλήρη απαξίωση της ακίνητης περιουσίας

του.  

Ο βουλευτής του ΛΑ.ΟΣ ζητά να μάθει

ποιος είναι ο λόγος που παρά τις έντονες

διαμαρτυρίες των κατοίκων και των φορέ-

ων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, η κατάστα-

ση παραμένει απελπιστική μέχρι σήμερα και

αν προτίθεται η Κυβέρνηση να αξιοποιήσει

τις εγκαταστάσεις, καλύπτοντας τις πιεστι-

κές ανάγκες των Δημοτών σε σχολική στέ-

γη, λειτουργικές υποδομές κ.λ.π. 

Το Περιβάλλον, η Περιφέρεια Αττικής

και  ο Καλλικράτης

Η περιβαλλοντολογική  πρόταση μας
για την Περιφέρεια Αττικής και για τις νέες
καλλικράτικές πόλεις πρέπει να έχουν μια
νέα στρατηγική σχεδιασμού για τη βιώσι-
μη  σχέση πόλης-ανθρώπου.

Ο εικοστός αιώνας χαρακτηρίστηκε
από έντονη αστικοποίηση, που είχε δρα-
ματικές επιπτώσεις στην παγκόσμια ενερ-
γειακή οικονομία, ένα τεράστιας σημασίας
ζήτημα για την Κλιματική Αλλαγή, η οποία
εντείνεται δραματικά από τις νέες αστι-
κοποιημένες μάζες, αλλά και εν γένει στην
σταθερότητα της φύσης, την υγεία των
αγροτικών οικοσυστημάτων, την επάρκεια
ζωτικών πόρων, όπως το νερό, η ενέργεια,
τα δάση και τέλος στην ανθρώπινη υγεία. 

Οι πόλεις δεν είχαν ποτέ στεγάσει τόσο
μεγάλο ποσοστό ανθρώπων όσο σήμερα,
με αποτέλεσμα το μέλλον της ανθρωπό-
τητας να καθορίζεται πλέον αποκλειστικά
από τις πόλεις, που καταναλώνουν τα 3/4
της παγκόσμιας ενέργειας και είναι αιτία
των 3/4 τουλάχιστον της παγκόσμιας ρύ-
πανσης. 

Το ένα τέταρτο του παγκόσμιου πλη-
θυσμού (1.7 δισεκατομμύριο πολίτες στην
Ευρώπη, τη Β. Αμερική, την Ιαπωνία αλλά
και σε άλλες περιοχές του κόσμου) συμ-
μετέχει σε ένα υψηλό επίπεδο κατανάλω-
σης,  έχοντας παρόμοιες διατροφικές συ-
μπεριφορές, πρόσβαση σε παρόμοια συ-

στήματα μεταφοράς και όμοιο τρόπο
ζωής. 

Αποτελούν τόπους παραγωγής και κα-
τανάλωσης των περισσότερων βιομηχα-
νοποιημένων προϊόντων και έχουν μετα-
τραπεί σε τεράστιους οργανισμούς, που
προκειμένου να διατηρηθούν απομυζούν
και απογειώνουν τους διαθέσιμους φυσι-
κούς πόρους, οι οποίοι δεν είναι ανεξά-
ντλητοι. 

Μόνο στην Ευρωπαϊκή Ένωση το 80%
των πολιτών ζει σε πόλεις και περίπου τα
2/3 και τα 3/4 του συνολικού πλούτου της
ΕΕ παράγονται στις αστικές περιοχές, που
έχουν τη διπλή λειτουργία του να δια-
σφαλίζουν την ποιότητα ζωής των κατοί-
κων τους και ταυτόχρονα να αποτελούν
τον κινητήρα της οικονομικής, κοινωνικής
και πολιτισμικής προόδου ολόκληρου του
πληθυσμού. 

Τα νέα προβλήματα που αντιμετωπί-
ζουν οι πόλεις, εκτός της εντεινόμενης
υποβάθμισης και παρακμής των παραδο-
σιακών κοινωνικών και αστικών δομών
τους, σχετίζονται με την παγκοσμιοποίη-
ση της οικονομίας, με τις γνώσεις, την ενη-
μέρωση και την κουλτούρα, προβλήματα
που υποτάσσει τις πόλεις σε όλο και με-
γαλύτερες ανταγωνιστικές πιέσεις, ενώ
από την άλλη,  μπορούν να προσφέρουν
ισάριθμες ευκαιρίες αξιοποίησης και ανά-
πτυξης.  

Οι πόλεις σήμερα υφίστανται τις συ-
νέπειες μιας γενικευμένης περιβαλλοντικής
κρίσης, αποτέλεσμα των κυρίαρχων ανα-
πτυξιακών λογικών στηριγμένων στην οι-
κονομική μεγέθυνση, που δεν υπακούει σε
όρους, περιορισμούς και κανόνες, αλλά βα-
σίστηκε στην υπερεκμετάλλευση των φυ-
σικών πόρων, επιφέροντας διαταραχή
στην ισορροπία των φυσικών οικοσυστη-
μάτων και στη λειτουργία των πόλεων. 

Έτσι, ενώ η περιβαλλοντική κρίση γε-
νικεύτηκε, άγγιξε όλους τους τομείς της

ζωής και απειλεί άμεσα το κλίμα του πλα-
νήτη, η παγκόσμια κοινότητα, με πρωτο-
πόρο την Ευρωπαϊκή Ένωση, ανέλαβε
δράσεις για τη σωτηρία του πλανήτη υιο-
θετώντας άμεσες και αποτελεσματικές λύ-
σεις στα ζητήματα της ανάπτυξης, που εγ-
γυώνται οικονομική βιωσιμότητα, κοινω-
νική συνοχή, ευημερία, ποιότητα ζωής,
ασφάλεια και κυρίως υψηλή προστασία του
περιβάλλοντος και της ανθρώπινης υγείας. 

Έγινε κατανοητό ότι η οικοδόμηση
των πόλεων και των σύγχρονων κτιρίων
οφείλουν να ανταποκριθούν στις περι-
βαλλοντικές προκλήσεις με σκοπό να μπο-
ρέσουν να απορροφήσουν την αστική
ανάπτυξη και να προσφέρουν και πάλι ευ-
καιρίες, χωρίς ωστόσο να θέτουν σε κίν-
δυνο την ευημερία των μελλοντικών γε-
νιών. 

Από το 1972 , που ο όρος «προστασία
περιβάλλοντος» εισήχθη στις πολιτικές
και τις δράσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης,
έγιναν πολλά ακόμη βήματα: Η Ευρωπαϊ-
κή Κοινότητα ανέπτυξε ένα περιβαλλοντι-
κό πρόγραμμα δράσης και αργότερα (το
2001) μία στρατηγική για την αειφόρο ανά-
πτυξη και το «Έκτο Πρόγραμμα Δράσης για
το Περιβάλλον (για τη δεκαετία 2001-

2010), με τίτλο «Περιβάλλον 2010: Το μέλ-
λον μας, η επιλογή μας»  έως την έκδοση
της θεματικής στρατηγικής για «το Αει-
φόρο Αστικό Περιβάλλον», η οποία εκπο-
νήθηκε πρόσφατα (το 2005), καθώς και
της υιοθέτησης της Urban Agenda   και του
Πλαισίου Δράσης της Ε.Ε. για τη ν Αειφό-
ρο Αστική Ανάπτυξη με στόχους την ενί-
σχυση της οικονομικής ευημερίας και απα-
σχόλησης στις πόλεις, την προώθηση της
ισότητας, την καταπολέμηση του κοινω-
νικού αποκλεισμού και την ανάπλαση
αστικών περιοχών, την προστασία και
βελτίωση του αστικού περιβάλλοντος, τη
συνεργασία και συντονισμό μεταξύ των
διαφόρων επιπέδων κυβέρνησης και την
ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών.

Ας εκμεταλλευτούμε την ευκαιρία που
μάς δίνει ο σχεδιασμός του Καλλικράτη σαν
ένα μοναδικό  εργαλείο ανθρώπινης ανά-
πτυξης με φυγόκεντρες δυνάμεις την φι-
λική συνύπαρξη στη φύση με την αστική
αειφόρο ανάπτυξη.

* Ο Αντώνης Γάκης είναι αντι-
προέδρος νομαρχιακού Συμβούλου
Ανατολικής Αττικής, υπ. Διδάκτωρ
Παντείου Πανεπιστημίου 

Εντυπωσίασαν οι μαθητές του 4ου Δημοτικού

Σχολείου Άνω Λιοσίων
Μια υπέροχη μουσικοχορευτική παράσταση από τους μαθητές του 4ου

Δημοτικού Άνω Λιοσίων είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν όσοι βρέθηκαν
στο σχολείο την περασμένη Κυριακή. Οι Σύλλογοι Γονέων και Διδασκό-
ντων οργάνωσαν μια όμορφη εκδήλωση, γεμάτη από παράδοση και τα
παιδιά έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό. Ξεχωριστή υπήρξε και η παρου-
σίαση παραδοσιακών χωρών από τον σύλλογο «Ευπιρίδες» του οποίου
την ευθύνη έχουν οι χοροδιδάσκαλοι Μαρία Πλαβούκου και Βασίλης
Τσούμπας. 

Κατά το σύντομο χαιρετισμό του ο Δήμαρχος ζήτησε από τους συλλό-
γους γονέων και δασκάλων να βρίσκονται σε διαρκή επικοινωνία με τη
Δημοτική Αρχή για οποιοδήποτε ζήτημα ή αίτημά τους. 

Θερμό χειροκρότημα απέσπασαν οι μικροί χορευτές Γονείς, εκπαιδευτικοί και συγγενείς παρακολουθούν την εκδήλωση

Η 65η  Σχολική Επιτροπή Δήμου Αχαρνών του 11ου Γυμνασίου Αχαρνών προκη-

ρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό για την εκμίσθωση του κυλικείου του Σχο-

λείου, για το χρονικό διάστημα από 1/9/2010 μέχρι 30/6/2016.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 28/6/2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 μέχρι 11:00,

στο γραφείο της Δ/νσης του 11ου Γυμνασίου Αχαρνών. Δικαίωμα συμμετοχής στο δια-

γωνισμό έχουν μόνο οι ιδιώτες και Δημοτικά ή Κοινοτικά Νομικά Πρόσωπα, πολίτες

των κρατών της Ε.Ε., γνώστες της ελληνικής γλώσσας.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓηΤΙΚΑ ΣυμμΕΤΟΧηΣ

1. Έγγραφη αίτηση με πλήρη στοιχεία για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό.

2. Έγγραφη οικονομική προσφορά που εμπεριέχει το προσφερόμενο ποσό σε

ευρώ για κάθε μαθητή, η οποία θα τοποθετείται σε ξεχωριστό από τα άλλα δικαιο-

λογητικά κλειστό αδιαφανή φάκελο. Η προσφορά πρέπει να είναι καθαρογραμμένη χω-

ρίς ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες και διορθώσεις. Τυχούσα διόρθωση μονογράφε-

ται από τον ενδιαφερόμενο. Η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού κατά τον έλεγ-

χο, αφού καθαρογράψει τη διόρθωση, τη μονογράφει και την σφραγίζει. Η προσφο-

ρά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σε αυτή διορθώσεις, οι οποίες την καθιστούν ασα-

φή κατά την κρίση της Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού.

Ελάχιστο όριο προσφοράς: 3 ευρώ ανά μαθητή και ανά έτος. (Σύνολο μαθητών:

περίπου 190).

3. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας.

4. Πιστοποιητικό εισαγγελίας ότι δεν είναι φυγόποινος ή φυγόδικος.

5. Πιστοποιητικό ποινικού μητρώου.

6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν είναι ανάδοχος εκμετάλλευσης άλ-

λου κυλικείου δημόσιου ή ιδιωτικού σχολείου.

7. Ποσό 300,00 ευρώ ως εγγύηση για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό.

8. Πιστοποιητικό πολυτεκνίας από τον αρμόδιο φορέα.

Σημειώνεται ότι απαγορεύεται στον ανάδοχο του κυλικείου η υπερμίσθωση και η

κατ’ οποιονδήποτε τρόπο ολική ή μερική παραχώρηση του κυλικείου σε άλλο άτομο.

Πληροφορίες: 11ο Γυμνάσιο Αχαρνών, τηλ. 210-2444321

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΤΑΜΙΑΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΕΙΡΗΝΗ ΦΑΦΑΛΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΟΝΙΑΣ

Του Αντώνη Γάκη* 
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Σύλλογος Τριτέκνων  Δήμου Αχαρνών 

«η Ζεστή  Αγκαλιά»,

Διεύθυνση: Πλατεία Αγίου νικολάου 2,Παλ. Δημαρχείο 

Τηλέφωνα επικοινωνίας:

Γραφείου: 2130353677 FAX: 2130353677

Κινητό: 6939042922,6976649955

E-mail: marinaur@hotmail.com  Α.φ.Σ.997831285

Όπως γνωρίζετε, ο ΟΗΕ το 1993 με
απόφασή του καθιέρωσε την 15η Μαΐου ως
ημέρα για τις Οικογένειες, θέλοντας να
δείξει την ιδιαίτερη σημασία που αποδίδει η
διεθνής κοινότητα στην οικογένεια, στο βα-
σικό κύτταρο της κοινωνίας. Η Διεθνής
Ημέρα είναι μια  ευκαιρία, τόσο σε επίπεδο
κράτους, εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και
ΜΚΟ αλλά και σε ατομικό επίπεδο,  για αφύ-
πνιση και ευαισθητοποίηση με την διοργά-
νωση καταλλήλων δράσεων που θα προω-
θήσουν την καλλίτερη κατανόηση σε ζητή-
ματα που σχετίζονται με δημογραφικές λει-
τουργίες, δυνατότητες, ανάγκες και προ-
βλήματα που επηρεάζουν τις οικογένειες.
Πέραν αυτών εφέτος δίνεται ιδιαίτερη έμ-
φαση στην διάσταση των οικογενειών των
μεταναστών και την αναγκαιότητα στήριξή
τους από τις χώρες υποδοχή.

Δυστυχώς όμως για την χώρα μας τε-
λευταία είμαστε σε τελείως διαφορετική κα-
τεύθυνση από αυτούς τους στόχους που θέ-
τει ο ΟΗΕ. Αντί να ενισχύεται η οικογένεια
και μάλιστα η πολυμελής οικογένεια με
τρία τέκνα και άνω. Είμασθε μια χώρα με
έναν από τους μικρότερους δείκτες γονι-
μότητος που απαιτούν δραστικά μέτρα για
την αντιμετώπιση του δημογραφικού προ-
βλήματος παρόλα αυτά η πολυμελής οικο-
γένεια δέχεται την σοβαρότερη επίθεση στο
όνομα της αντιμετώπισης της παρούσας οι-
κονομικής κρίσης. Μέτρα που στο παρελθόν
με αγώνα έχουν θεσπισθεί και είχαν κάποιο
θετικό δημογραφικό αποτέλεσμα να κα-
ταργούνται εν μια νυκτί. Το παράδοξο είναι
ότι ενώ με την κατάργηση αυτών των ευ-
νοϊκών μέτρων καθιστούν δυσμενέστερη και
δυσκολότερη την θέση της  πολυμελούς οι-
κογένειας, κανένα οικονομικό όφελος για το
κράτος δεν προκύπτει ή στην καλλίτερη των
περιπτώσεων ελαχίστη και σαφέστατα δυ-
σανάλογο του κοινωνικού ή/και εθνικού
οφέλους. Πρόσφατα παραδείγματα ψηφι-
σθείς νόμος του Υπουργείου Παιδείας που
ενώ σάρωσε ότι θετικό υπήρχε,έφτασε στο
σημείο να εξισώνει το αγώνα  μιας πολυ-

μελούς οικογένειας με  βεβαίωση γνώσεως
Η/Υ ή/και  ξένης γλώσσας. Ομοίως με το νέο
ασφαλιστικό νομοσχέδιο που φορτώνει μέ-
χρι και 15 χρόνια την μητέρα με τρία τέκνα
και άνω χωρίς παράλληλα να λαμβάνονται
μέτρα προνοιακά και υποστηρικτικά αυτών
των οικογενειών. Διαπιστώνουμε επίσης
μια επιλεκτική εφαρμογή συνταγματικών
επιταγών, καθότι κατά κόρον τονίζεται η
ισότητα και ισονομία, άρθρο 4 του Συ-
ντάγματος αλλά ΄΄ξεχνιέται΄΄ από την Κυ-
βέρνηση  το άρθρο 21  για την αναγκαιό-
τητα σοβαρών μέτρων για την αντιμετώπι-
ση του δημογραφικού προβλήματος. Σύμ-
φωνα με μελέτη του ΟΗΕ αποδεικνύεται ότι
η μετανάστευση, ως σοβαρή λύση για την
αντικατάσταση των γενεών και του δημο-
γραφικού προβλήματος ενός κράτους δεν εί-
ναι μπορεί να λογίζεται.

Αυτήν την ημέρα ας αναλογισθούμε
όλοι μας την ευθύνη που έχουμε ως Πολι-
τεία, ως Κυβέρνηση και κοινωνικοί φορείς
απέναντι στο βασικό κύτταρο της κοινωνίας
μας,την οικογένεια που είναι το μέλλον αυ-
τής της χώρας,το πως θα το ενδυναμώσουμε
και θα το επαναφέρουμε στο επίκεντρο
όλων των δραστηριοτήτων και δράσεων της
Χώρας με τα κατάλληλα μέτρα, σωστούς θε-
σμούς και κίνητρα και όχι να περιθωριο-
ποιείται. 

Επαναφέρουμε το αίτημά μας που και
πριν ένα χρόνο θέσαμε:

Ζητάμε από όλες τις πολιτικές δυνάμεις
και ιδιαιτέρως από την Κυβέρνηση την
άμεση λήψη σοβαρών μέτρων που θα ση-
ματοδοτήσουν την  αρχή για ανοδική τάση
του δείκτη γονιμότητος και συνακόλουθα
την αύξηση του πληθυσμού. Πρόταση που
την έχει κάνει από το 1993 με το ομόφω-
νο πόρισμά της η Διακομματική Επιτροπή
της Βουλής των Ελλήνων αλλά και έγκριτοι
επιστήμονες με αξιόλογες μελέτες τους
έως σήμερα.

Η Πρόεδρος          Η Γεν. Γραμματέας
Ναυροζίδου   Μαρία      Αλβανού Ιφιγένεια

Μια 95χρονη Ψυχή από τα
Μαστοροχώρια Ιωαννίνων, η Αν-
δρονίκη Πορφύρη, διαδέχθηκε στις
συνειδήσεις των κατοίκων των
Θρακομακεδόνων  -ενδεχομένως κι
όλης της Ελλάδας- την προσωπι-
κότητα της Κυράς της Ρω.

Μια προσωπικότητα που ση-
ματοδοτεί το όραμα της ελληνικής
πραγματικότητας, γιατί αποτελεί
ένα από τα πρότυπα του « Αν-
θρώπου-Προσφορά» και όλη της η
ζωή σηματοδοτεί την ελπίδα και
τον ακατάπαυστο ζήλο για πρόο-
δο και προκοπή. Απαραίτητες συ-
νιστώσες για να αντιδράσει απο-
τελεσματικά ο λαός μας στις δυ-
σκολίες της επικαιρότητας.

Ο Σύλλογος Γυναικών Θρακο-
μακεδόνων, με αφορμή την ανα-
φορά της Παγκόσμιας Ημέρας για
τη Μητέρα και την Οικογένεια (9 &
15 Μαΐου 2010) πραγματοποίησε
μια σεμνή και όμορφη τελετή στο
Πνευματικό κέντρο της πόλης,
κατά την οποία ο διεθνώς διακε-
κριμένος άνθρωπος της ελληνι-
κής τέχνης και κουλτούρας Δημή-
τρης Ταλαγάνης τίμησε την Αν-
δρονίκη Πορφύρη με χρυσό κλάδο
ελιάς και με το ειδικό αντίγραφο
του  αναμνηστικού  παράσημου
του Μίκη Θεοδωράκη, το οποίο φι-
λοτέχνησε για τα εγκαίνια του
ομώνυμου Μουσείου στη Ζάτουνα.

Η Ανδρονίκη Πορφύρη γεν-
νήθηκε πριν 95 χρόνια στη Σέλτση
της Κόνιτσας, σημερινή Οξυά του
Δήμου Μαστοροχωρίων, που βρί-
σκεται σε υψόμετρο 1050 μ και
100 χιλιόμετρα βόρεια από την
πόλη των Ιωαννίνων.

Μέχρι τα 10 της είχε χάσει και
τους δυο της γονείς και μεγάλωσε
με τη μητριά της. Σταμάτησε το
σχολείο στην τετάρτη δημοτικού
για να θρέψει το σπιτικό της ξε-
νοδουλεύοντας στα χωράφια.

Ντροπαλή είπε το ΝΑΙ – στα
17 της- για να ξεκινήσει μια νέα
ζωή δίπλα στον άνδρα της, το Θα-
νάση, που το αγωνιστικό του πνεύ-
μα τον ενέταξε στις τάξεις του
αγώνα για μια Ελλάδα λεύτερη.
Έτσι, νωρίς βγήκε στο βουνό για
να αντισταθεί και να πολεμήσει το
άδικο. Βαθιά δημοκρατικός αλλά
και διορατικός νους λάτρευε τα
γράμματα. Ο εμφύλιος τον βρίσκει

στο βουνό. Στόχος των ντόπιων
και όχι μόνο δοσίλογων που έκα-
ναν τα πάντα για να το πιάσουν.
Δεν τα κατάφεραν και η Ανδρονί-
κη Πορφύρη έγινε εύκολος στόχος.
Έζησε στο πετσί της την υγρασία
στα μπουντρούμια της Πυρσό-
γιαννης, στα κελιά στα Γιάννενα
πριν καταλήξει στις φυλακές της
Ύδρας. Με το γιο της παρέα που
ήταν μόλις ενός χρόνου. Δε δεί-
λιασε, δε λύγισε. Ύστερα κι από
αυτή τη «θητεία» γύρισε στην
ερημωμένη Οξυά.

Εκεί δούλεψε το όνειρό της!
Παλεύοντας μόνη της κατά-

φερε να πατήσει στα πόδια της.
Μακριά από τον άνδρα της και τις
κόρες της για πάνω από 30 χρόνια.
Έκανε το σπιτικό της, κρατώντας
το κεφάλι ψηλά και ζώντας με
αξιοπρέπεια. Προσπέρασε τη μιζέ-
ρια της εποχής της και είδε με κα-
λοσύνη όσους προσπάθησαν να
κάνουν και έκαναν κακό στην οι-
κογένειά της και έβαλε τη δική της
προσωπική σφραγίδα στην εξέλιξη
του τόπου. Έσκαψε με τα χέρια
της για να γίνουν το υδραγωγείο
και η αποχέτευση του χωριού της.
Μετέφερε ίδια με τους άνδρες το
πηλοφόρι για να χτιστεί το γιοφύ-
ρι κι ο δρόμος εκεί στα ψηλά, στην
Οξυά. Κατάφερε να αναπτύξει
έντονη κοινωνική ευαισθησία. Το
σπιτικό της στην πλατεία του χω-
ριού ήταν η φωλιά του «Ξένιου
Δία».

Καλοσυνάτη, συνεπής, νοικο-
κυρά και ντόμπρα ορμήνευε και
ορμηνεύει τα νέα παιδιά να προο-
δεύουν, να αγαπάνε αυτό που κά-
νουν και να έχουν καλοσύνη μέσα
τους, καταθέτοντας τον εαυτό της
που σε όλη την πορεία της ζωή της
δεν κράτησε κακία, ούτε σε όσους
την έδειραν, τη λοιδόρησαν και την
πρόδωσαν . Μόνο λόγια αγάπης και
ζεστασιά έχει για όλους.

Ο Σύλλογος Γυναικών Θρακο-
μακεδόνων, τιμώντας την Ανδρο-
νίκη Πορφύρη, ξεκινά την προ-
σπάθεια να ξανακερδίσουμε σα
λαός την ελπίδα για μια καλύτερη
ζωή, πιστεύοντας πως σ’ αυτούς
τους δύσκολους καιρούς υπάρχει
ανάγκη ν΄αφυπνιστούν οι υγιείς
δυνάμεις του τόπου μας.

13 μαίου 2010: Διεθνής ημέρα για

την Οικογένεια

Τιμή στην Ανδρονίκη

Πορφύρη από τον Σύλλογο

Γυναικών θρακομακεδόνων

Από τον 1ο παιδικό σταθμό ξεκίνησε
ο οδοντιατρικός έλεγχος στα παιδιά των
Δημοτικών παιδικών σταθμών στις Αχαρ-
νές, ο οποίος πραγματοποιείται σε συ-
νεργασία με τον Οδοντιατρικό Σύλλογο
Αττικής και την Κινητή Μονάδα Οδοντια-
τρικής Προληπτικής της AIM. Ειδικευμένοι
παιδοδοντίατροι  προβαίνουν σε σχολα-
στικό έλεγχο των δοντιών των νηπίων δί-
νοντας τους, κατάλληλες διατροφικές
συμβουλές μέσα από παιχνίδια με στόχο
τη βελτίωση της στοματικής υγιεινής
τους. Την εξέταση των παιδιών ακολου-
θεί γνωμάτευση των παιδοοδοντιάτρων

προς τους γονείς όπου αναφέρουν τυχόν
προβλήματα στα δόντια των νηπίων, ενώ
δίνονται και συμβουλές περιποίησης. 

«Στο πλαίσιο των παροχών των Δη-
μοτικών Παιδικών Βρεφονηπιακών Σταθ-
μών του Δήμου Αχαρνών για το μήνα Μάιο
εντάξαμε και τον οδοντιατρικό έλεγχο που
πραγματοποιείται στους χώρους των κατά
τόπους Παιδικών Σταθμών. Στόχος μας εί-
ναι να προλαμβάνουμε για να μην είμαστε
στη δυσάρεστη θέση να αντιμετωπίζου-
με», τόνισε η Πρόεδρος του Νομικού
Προσώπου των Παιδικών Σταθμών, Μαρία
Χαριτίδη.  

Σεμινάρια θεωρητικού και βιωματικού
χαρακτήρα για γονείς παιδιών βρεφονη-
πιακής ηλικίας, πρόκειται να πραγματο-
ποιήσει ο Δήμος Άνω Λιοσίων μέσω του
Κέντρου Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης
(ΚΕΨΥΧΙΔΑΛ). 

Στόχος των σεμιναριακών συναντή-
σεων με του γονείς που ξεκίνησαν την
Τετάρτη 12 Μαΐου, είναι η προσέγγιση
κάποιων βασικών θεμάτων που αφο-
ρούν στην ανάπτυξη του παιδιού και στη
συμβολή του γονεϊκού ρόλου, στην ανά-
πτυξη αυτή. 

Η ψυχολόγος Αγγελική Μπράβου κα-
θώς και οι Κοινωνικοί Λειτουργοί Μαρία
Δέδε και Άννα Κεφαλά που θα αναλάβουν
τα σεμινάρια και είχαν ήδη την πρώτη
τους επαφή με τους γονείς, μίλησαν με
σαφήνεια για τον στόχο αυτών των συ-
ναντήσεων, που είναι η δημιουργία ενός
χώρου μέσα στον οποίο οι γονείς: 

• Θα έχουν τη δυνατότητα να
μπουν σε σκέψεις και να προβληματι-
στούν

• Να καταλάβουν καλύτερα το
παιδί τους και να υιοθετήσουν διαφορε-
τικές πρακτικές, επανορθώνοντας για
όσα δεν γνώριζαν ως τώρα ότι μπορούν
να γίνουν καλύτερα 

• Να μιλήσουν για τα θέματα που
τους απασχολούν σε σχέση με το παιδί
τους

• Να κινητοποιήσουν την φαντα-
σία τους, πάνω στα θέματα της ανατρο-
φής του παιδιού τους. 

Άλλωστε, όπως τόνισαν οι επιστή-
μονες  του ΚΕΨΥΧΙΔΑΛ, «είναι ιδιαίτερα
σημαντικό οι γονείς να γνωρίζουν ότι ο
ρόλος της μητρικής και της πατρικής λει-
τουργίας, είναι καθοριστικός στα πρώτα
χρόνια της ζωής του παιδιού, γιατί τα
βιώματα εκείνης της περιόδου, παίζουν
έναν πολύ κρίσιμο ρόλο στην διαμόρ-
φωση της προσωπικότητας και τους ψυ-
χισμού τους. 

Αξίζει τέλος να σημειωθεί, πως οι γο-
νείς θα χωριστούν σε ομάδες ώστε να
υπάρξει προσέγγιση διαφορετικών θε-
μάτων τα οποία θα διαμορφωθούν σύμ-
φωνα με τα ενδιαφέροντα των γονέων
όπως αυτά θα προκύψουν μέσω ερωτη-
ματολογίου που τους δόθηκε ήδη, κατά
τη συνάντηση της Τετάρτης. Έτσι ανά-
λογα με το θέμα της εκάστοτε συνάντη-
σης με τους γονείς, την διεξαγωγή της
συζήτησης θα αναλάβουν  ειδικοί επι-
στήμονες του ΚΕΨΥΧΙΔΑΛ, όπως ιατρός,
ψυχολόγος, κοινωνικός λειτουργός. 

Ξεκίνησε ο

οδοντιατρικός έλεγχος

στους παιδικούς

σταθμούς Αχαρνών

η μαρία Χαριτίδη με τα παιδιά και την κινητή μονάδα

Οδοντίατρος εξετάζει ένα κοριτσάκι

Τα παιδιά μέσα στην κινητή μονάδα

Σεμινάρια για γονείς

παιδιών βρεφονηπιακής

ηλικίας στο 

Δήμο Άνω Λιοσίων

Το επιστημονικό προσωπικό του ΚΕΨυΧΙΔΑΛ...

... εξηγεί στους γονείς το στόχο των σεμιναρίων
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«Εμείς οι Αρβανίτες», το νέο βιβλίο του Γιώργου Οικονόμου 

Τανκ, μπότες και κρητικές

μπαλωθιές από τους Κρήτες

των Αχαρνών

Το νέο του βιβλίο «Εμείς οι Αρβανί-
τες» παρουσίασε σε εκδήλωση που πραγ-
ματοποίησε στο Δήμο Άνω Λιοσίων ο συγ-
γραφέας και γνωστός ηθοποιός  - σκη-
νοθέτης Γιώργος Οικονόμου. 

Στο βιβλίο, το οποίο προλόγισε ο πο-
λιτευτής της Ν.Δ. Νίκος Γιαννής, γίνονται
αναφορές από την εποχή του Δευκαλίω-
να μέχρι σήμερα, για τον ρόλο που έπαι-
ξαν οι Δωριείς με την κάθοδό τους και οι
συνεχιστές απόγονοί τους, ενώ περιέχει
πολλά ιστορικά και λαογραφικά στοι-
χεία.

Ο συγγραφέας του βιβλίου, που το
έχει αφιερώσει στο Καπανδρίτι τον τόπο
που γεννήθηκε, μεταξύ άλλων αναφέρει:
“Είμαστε γνήσιοι Έλληνες με Ηπειρώτικες
ρίζες Δωρικής καταγωγής. Οι Αρβανίτες εί-
ναι η πιο όμορφη γενιά του κόσμου ως
προς την εμφάνιση. Γενναίοι, απόλυτα τί-
μιοι, πιστοί, είναι όμως και σκληροί. Δεν
δίνουν σημασία στο χρήμα! …  Ίσως να
μη βρω άλλη χώρα που να μην δίνουν ση-
μασία στον παρά όπως οι Έλληνες Αρ-
βανίτες" γράφει από την Πρέβεζα στην
μητέρα του ο Λόρδος Βύρων τον Νοέμ-
βριο του 1809…»

Η έκδοση του βιβλίου ανήκει στον
Πολιτιστικό  Σύλλογο  "ΗΝΙΟΧΟΣ", Κα-
πανδριτίου. 

Μάιος 1941, Κρήτη. Την ήρεμη μέρα των γηγενών έρχεται να διαταράξει ο ήχος

των γερμανικών πολεμικών αεροσκαφών. Η Μάχη της Κρήτης…έχει ξεκινήσει. 

Εξήντα εννέα χρόνια μετά, στις 29 Μαίου στις 8 το βράδυ, ο Σύλλογος Κρητών

Αχαρνών θα στήσει ένα ζωντανό σκηνικό αναπαράστασης των γεγονότων που δια-

δραματίζεται σ'ένα χωριό της Κρήτης όπου...ξαφνικά χτυπούν οι καμπάνες του πο-

λέμου. Οι κατακτητές εισβάλουν, οι κάτοικοι αντιστέκονται, θυσιάζονται για την πα-

τρίδα τους και ο πόλεμος αφήνει τα σημάδια του.

Όλα αυτά θα ζωντανέψουν σε ένα καταπληκτικό σκηνικό ενός κρητικού χωριού,

με ερασιτέχνες ηθοποιούς, πραγματικές στολές του Β' παγκοσμίου πολέμου, αληθι-

νά οχήματα της εποχής και άλλα πολλά που αναμένεται να συναρπάσουν. 

Συντελεστές:
Κείμενα-Σκηνοθεσία: Γιώργος Φιλιππάκης

Αφηγητής: Ευστράτιος Κλαδάκης

Κρητικό μουσικό συγκρότημα: Κωνσταντίνου Σταυρουλιδάκη

Χορευτικό συγκρότημα συλλόγου Κρητών

Σύλλογος Διατηρητέων Ιστορικών Οχημάτων

Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εφέδρων ενόπλων Δυνάμεων

Ερασιτέχνες ηθοποιοί: Μέλη του Συλλόγου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΠΑΡΝΗΘΑΣ

Αχαρνές 20-04-2009
Αριθ. Πρωτ. 1184

Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Θρακομακεδόνων 142
Ταχ. Κώδικας: 136 71 Αχαρνές

Πληροφορίες: Γρ. Δασάρχη
Τηλέφωνο: 2434061-3

FAX: 2434064
Ε-MAIL: daspar@otenet.gr

www.parnitha-np.gr

ΘΕΜΑ: «Δημοσίευση ανακοίνωσης»
ΣΧΕΤ. Παραθέτουμε σχετική ανακοίνωση μας και παρακαλούμε να τη δημο-
σιεύσετε και να μας στείλετε δύο (2) φύλλα της εφημερίδας μαζί με το τι-

μολόγιο για την τακτοποίηση της οφειλής

Ανακοινώνουμε ότι, σύμφωνα με τις ισχύουσες δ/ξεις του άρθρου 14

Ν.998/79 εκδόθηκε η υθπ’ αρ. 781/13-4-2010 πράξη χαρακτηρισμού της

υπηρεσίας μας για την έκταση εμβαδού τεσσάρων χιλιάδων οκτώ τετραγωνι-

κών μέτρων και τριάντα εκατοστών (4.008.30τ.μ.) που βρίσκεται στη θέση

«Ζαιτώ» της περιφέρειας του Δήμου Φυλής του Ν. Αττικής, σύμφωνα με την

οποία χαρακτηρίζει: Όλη την έκταση εμβαδού έκταση εμβαδού τεσσάρων χι-

λιάδων οκτώ τετραγωνικών μέτρων και τριάντα εκατοστών (4.008.30τ.μ.)

που βρίσκεται στη θέση «Ζαιτώ» η οποία απεικονίζεται με στοιχεία Α,Β,Γ,Δ,Α

στο απόσπασμα χάρτη Γ.Υ.Σ. κλ. 1:5000 (Α.Φ.Χ 6444/1) ως δάσος της παρ.

1 του άρθρου 3 του Ν. 998/79 και από άποψη ωφελιμότητας, θέσεως κλπ

εντάσσεται στην παρ. 1β, 2γ και 2ζ του αρθ. 4 του Ν.998/79.

Κατά της πράξης του δασάρχη επιτρέπονται αντιρρήσεις εντός δύο (2)

μηνών από την τελευταία δημοσίευση ή της εγγράφου κοινοποιήσεώς της.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να απευθύνο-

νται στην υπηρεσία μας (τηλ. 2434061-3) σε εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Δασαρχείο Πάρνηθας
Ανακοίνωση

Το βιβλίο παρουσίασε ο Γιώργος Οικονόμου και
προλόγισε ο νίκος Γιαννής 

Αρκετός ο κόσμος που παραβρέθηκε

Ο Σύλλογος έχει συμπληρώσει 18 χρόνια ζωής, μέσα
στα οποία έχει παρουσιάσει πολύπλευρες δραστηριότητες,
με σκοπό πάντα τη διατήρηση και διάδοση της πολιτισμικής
παράδοσης της χώρας, αποτελώντας μια «κυψέλη πολι-
τισμού και ένα συνδετικό κρίκο του χθες με το σήμερα».

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Αχιλλέας Νταγιάντας ευ-
χαρίστησε το Νομάρχη Ανατολικής Αττικής Λεωνίδα Κου-
ρή και τη δημοτική αρχή για τη συμπαράστασή τους, όπως

επίσης τα μέλη του συλλόγου, τους γονείς και τα παιδιά
για την υποστήριξή τους στον χορευτικό σύλλογο.

Από τη πλευρά του, ο πρόεδρος της ΚΕΠΕΔΑ Θεόφι-
λος Αφουξενίδης δήλωσε πως με την ύπαρξη συλλόγων
σαν το «Κόκκινο Μύλο» και την οργάνωση τέτοιων εκ-
δηλώσεων, κανείς δε μπορεί να διεμβολίσει τον πολιτισμό
και τη κουλτούρα της Ελλάδας. Το σύλλογο συνεχάρη επί-
σης ο πατέρας Αθανάσιος, από το ναό Κωνσταντίνου και

Ελένης, όπως και η πολιτευτής της Νέας Δημοκρατίας Ντί-
να Τριλίκη.

Το χορευτικά συγκροτήματα του Κόκκινου Μύλου
εντυπωσίασαν με την επιδεξιότητά τους, χορεύοντας αντι-
προσωπευτικούς χορούς από τη Θράκη, την Ικαρία, την
Ήπειρο, τα Δωδεκάνησα, τη Λέσβο, τα Κύθηρα, τη Θεσ-
σαλία και τη Ρούμελη, όπως και χορούς των Βλάχων των
Σερρών.

Ο 11ος Στησίχορος στο αμφιθέατρο «Σοφοκλής»
Του Κώστα Καρακώστα

Τον 11ο Στησίχορο, οργάνωσε την περασμένη Κυριακή ο Λαογραφικός Χορευτικός Σύλλογος Αχαρνών «Ο Κόκκινος Μύλος».

Το δημοτικό αμφιθέατρο «Σοφοκλής», κατακλύστηκε από δημότες, οι οποίοι ήρθαν με τα παιδιά τους για να απολαύσουν τις

χορευτικές ικανότητες των μελών του Συλλόγου.

ντίνα Τριλίκη

Τα παιδιά των χορευτικών περιμένουν τη σειρά
τους

Κατάμεστο το αμφιθέατρο

Χοροί της Ικαρίας Χοροί της Θράκης

Ο πρόεδρος του «Κόκκινου μύλου» Αχιλλέας
νταγιάντας

Τον Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος του Ολυμπιακού
Χωριού Αστυνόμο Ευάγγελο Λεμπιδάκη επισκέφτηκε με ομά-
δα στελεχών της Κίνησης «ΑχαρΝΑΙ – Ενεργοί Πολίτες», ο υπο-
ψήφιος Δήμαρχος Γιάννης Κασσαβός. Η επίσκεψη έγινε στο πλαί-
σιο της τακτικής επικοινωνίας με υπηρεσίες και μαζικούς φορείς,
την οποία έχουν εγκαινιάσει ο Γιάννης Κασσαβός και η παρά-
ταξή του. 

«Ο Διοικητής, αλλά και το προσωπικό του Αστυνομικού
Τμήματος πρέπει να νιώθουν μέλη της τοπικής κοινωνίας. Να
συμμετάσχουν στα κοινωνικά δρώμενα. Να μην είναι απρόσωποι,
αλλά αναγνωρίσημοι από τους πολίτες» τόνισε ο Αστυνόμος Ευ-
άγγελος Λεμπιδάκης. Πρόσθεσε ακόμα ότι το Ολυμπιακό Χω-
ριό θα αστυνομευθεί καλύτερα όταν λειτουργήσει το Τμήμα
Ασφαλείας για το  οποίο, όπως είπε, έχει ολοκληρωθεί η δια-
δικασία σύστασής του. 

Αναφερόμενος στην παραβατικότητα του Ολυμπιακού Χω-
ριού είπε ότι είναι πολύ μικρότερη σε σχέση με τα εθνικά πο-
σοστά αλλά και τις Αχαρνές. Τόνισε όμως ότι όλοι θα πρέπει να
μεριμνήσουν, ώστε η εικόνα αυτή να βελτιωθεί ακόμη περισ-
σότερο. Άφησε επίσης να εννοηθεί ότι το Τμήμα θα μπορέσει
να επιτελέσει καλύτερα την αποστολή του αν ενισχυθεί με προ-
σωπικό και οχήματα. 

Από την πλευρά του, ο Γιάννης Κασσαβός ευχαρίστησε τον
Διοικητή για την άμεση ανταπόκριση του στο αίτημα της Κίνησης
« ΑχαρΝΑΙ – Ενεργοί Πολίτες» για  ενημέρωση στα θέματα πα-
ραβατικότητας και αντεγκληματικής πολιτικής και τον διαβε-
βαίωσε ότι τόσο ο ίδιος όσο και η αρμόδια Επιτροπή της πα-
ράταξης, την οποία απαρτίζουν ο δημοσιογράφος Λεωνίδας Κα-
περναράκος, ο δικηγόρος Τάσος Σάμιος και ο δικαστικός
υπάλληλος Θέμης Τζιώρας, θα είναι στο πλευρό του. 

Επίσκεψη στο Αστυνομικό Τμήμα Ολυμπιακού Χωριού

από μέλη της κίνησης ΑχανΑι Ενεργοί Πολίτες

Αγώνας δρόμου στη Ζωφριά από τον Σύλλογο Γονέων του 3ου

Δημοτικού Σχολείου
Αγώνα Δρόμου στην συνοικία της Ζω-

φριάς διοργανώνει την Κυριακή 30 Μαΐου
2010 στις 10 το πρωί, ο Σύλλογος Γονέ-
ων και Κηδεμόνων του 3ου Δημοτικού
Σχολείου Άνω Λιοσίων. 

Αφετηρία του αγώνα θα είναι η πλα-
τεία «Βορεινό» και τερματισμός εντός του
δημοτικού σχολείου. Στον αγώνα μπορούν
να πάρουν μέρος μικροί και μεγάλοι κα-
θώς θα υπάρχουν διαφορετικές διαδρομές

για κάθε κατηγορία ηλικίας.
Σκοπός της εκδήλωσης είναι να με-

ταδοθεί στους μαθητές το πνεύμα του
αθλητισμού αλλά και να διεκδικήσουν οι
κάτοικοι της Ζωφριάς μια καλύτερη συ-

νοικία, με χώρους άθλησης και περιπάτου.
Παράλληλα, να αξιοποιηθεί ο χρόνος της
Κυριακής για μια ευχάριστη εκδήλωση
υπέρ των μαθητών, λίγο πριν την ολο-
κλήρωση της μαθητικής χρονιάς.
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Βράβευσε τους αθλητές του ο Ορειβατικός Σύλλογος Αχαρνών

Η εκδήλωση ξεκίνησε με τον πρόεδρο του ΕΟΣ Βασί-
λη Νίκα, ο οποίος έκανε μια σύντομη αναφορά στα αθλη-
τικά τμήματα του Συλλόγου, που δημιουργήθηκε το 1976.
Όπως επισήμανε ο ΕΟΣ εκτός των τμημάτων του, διοργα-
νώνει συχνά εξορμήσεις σε όλα τα βουνά της Ελλάδας, με
τη συμμετοχή αρκετών ατόμων ενώ διαθέτει και αναρρι-
χητικό πεδίο που θεωρείται από τα καλύτερα στον κόσμο.

Επίσης, ο κ.  Νίκας αναφέρθηκε στην κατάκτηση της

πρώτης θέσης στο Ορειβατικό Σκι για 6η συνεχή χρονιά, την
άνοδο του τμήματος Τζούντο στις πρώτες θέσεις του αθλή-
ματος Πανελληνίως ενώ μίλησε και για την προοπτική της
δημιουργίας τριών ακόμα αθλητικών τμημάτων στον ΕΟΣ
Αχαρνών που είναι το Τρίαθλο, το ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ και η ξι-
φασκία.

Στην εκδήλωση απηύθυναν εγκωμιαστικά σχόλια για το
πολύπλευρο αθλητικό και πολιτιστικό έργο του Συλλόγου ο

Δήμαρχος Αχαρνών Παναγιώτης Φωτιάδης, ο βουλευτής Ντί-
νος Βρεττός, οι Αντινομάρχες Χάρης Δαμάσκος και Γεώργιος
Φυτάς, ο Πρόεδρος της Ε.Ο.Ο.Α. Δημ. Γεωργούλης, ο πρό-
εδρος του ΚΑΠΗ Κωνσταντίνος Κούτας και ο Δημοτικός Σύμ-
βουλος Γεώργιος Λέκκας.

Ακολούθησε η βράβευση των αθλητών, στους οποίους
παρέδωσαν τα μετάλλια και τα πτυχία εκπρόσωποι της πο-
λιτείας και  φορέων.

Του Κώστα Καρακώστα 

Τους αθλητές που διακρίθηκαν την περασμένη χρονιά, στα αθλήματά τους  βράβευσε το βράδυ της περασμένης Πέμπτης, ο ΕΟΣ Αχαρνών. Αθλητές, μέλη του

συλλόγου αλλά και επίσημοι, προσήλθαν στην αίθουσα εκδηλώσεων «Γιώργος Τζάμος», προσδίδοντας στην εκδήλωση το κύρος και τη σημασία που της αρμόζει.

Οι βραβευθέντες αθλητές και αθλήτριες κατά τμήματα είναι οι παρακάτω:

Αναρρίχηση:
1) ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ
2) ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ Πρωταθλήτρια Ελ-
λάδας Νεανίδων 2009
3) ΙΣΑΑΚ ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ Πρωταθλητής Ελλά-
δας Εφήβων 2009
4) ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΛΕΜΗΣ
5) ΟΡΕΣΤΗΣ ΛΑΖΑΡΟΥ
6) ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
7) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΣΑΠΑΣ

Ορειβατικό Σκι:
1) ΜΑΡΙΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
2) ΙΟΥΛΙΑ ΔΟΥΝΗ
3) ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
4) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΜΠΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
5) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
6) ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΥ
7) ΣΛΑΒΟΜΙΡ ΜΑΤΡΑΣ Πρωταθλητής Ελλά-
δας 2010

Χιονοδρομία:
1) ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
2) ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
3) ΛΥΔΙΑ ΒΟΥΤΣΕΛΑ
4) ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΟΥΛΟΥ
5) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΥΤΟΥΜΑΔΗ
6) ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΙΜΙΔΗΣ
7) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΕΗΣ
8) ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΠΕΗΣ
9) ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
10) ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
11) ΠΑΡΙΣ ΠΑΣΚΟΥΑΛΙΝ
12) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Ποδηλασία:
1) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΟΥΒΙΚΑΣ
2) ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΑΧΟΠΟΥΛΟΣ
3) ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
4) ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
5) ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
6) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΜΠΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
7) ΜΙΧΑΗΛ ΚΒΑΣΝΙΚΟΒ
8) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΕΛΟΣ
9) ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ
10) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
11) ΒΑΡΒΑΡΑ ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΥ
12) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΕΖΑΣ
13) ΒΕΡΟΝΙΚΑ ΜΠΙΝΖΑΡΟΥ
14) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
15) ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΑΚΑΓΓΙΑΝΝΗΣ
16) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΥΡΑΚΗΣ
17) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΥΡΑΚΗΣ

Σκάκι:
1) ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΚΕΡΤΣΟΣ
2) ΑΝΔΡΕΑΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
3) ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ
4) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΖΗΣ
5) ΣΠΗΛΙΟΣ ΚΑΖΗΣ
6) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΑΒΑΣ
7) ΛΥΔΙΑ ΜΕΣΟΓΕΙΤΗ
8) ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΤΗΣ
9) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΑΣ
10) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΓΩΝΑΣ
11) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΓΩΝΑΣ
12) ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
13) ΑΘΗΝΑ ΣΙΔΕΡΗ
14) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΙΔΕΡΗΣ
15) ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΣΙΔΕΡΗ

Τζούντο:
1) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ
2) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΡΧΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
3) ΒΙΚΤΟΡΑΣ ΑΤΜΑΤΣΙΔΗΣ
4) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΤΜΑΤΣΙΔΗΣ
5) ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ ΓΚΟΓΚΟΥΑ
6) ΘΟΔΩΡΗΣ ΓΚΟΓΚΟΥΑ
7) ΣΑΒΒΑΣ ΕΚΟΥΤΣΙΔΗΣ
8) ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΤΙΔΟΥ
9) ΑΛΕΞΙΟΣ ΗΛΙΑΔΗΣ
10) ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΛΙΑΔΗΣ Πρωταθλητής Ελλά-
δας Νέων 2009
11) ΝΙΚΟΣ ΙΒΑΝΙΔΗΣ Πρωταθλητής Ελλάδας
Παίδων 2009
12) ΚΑΡΙΝΑ ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ Πρωταθλήτρια Ελ-
λάδας Κορασίδων 2009
13) ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ
14) ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΛΑΝΙΔΗΣ Πρωταθλητής Ελ-
λάδας Εφήβων 2009
15) ΠΑΟΥΛΙΝΑ ΚΑΛΕΜΑΙ
16) ΦΑΙΚ ΚΑΛΕΜΑΙ
17) ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΛΙΑΚΜΑΝΗΣ
18) ΕΛΕΝΗ ΚΑΛΙΓΑΡΙΔΗ Πρωταθλήτρια Ελ-
λάδας Κορασίδων 2009
19) ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΚΟΛΙΟΣ
20) ΑΝΕΣΤΗΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ
21) ΕΙΡΗΝΗ ΚΟΣΜΙΔΗ
22) ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ
23) ΣΟΦΙΑ ΚΟΥΤΣΟΥΚΗ Πρωταθλήτρια Ελ-
λάδας Κορασίδων 2010
24) ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΤΣΕΡΙΑΒΙ
25) ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΑΣΚΑΡΗΣ
26) ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΑΤΟΥΣΙΑΚ
27) ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕΓΑΣ
28) ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΙΧΑΪΛΙΔΗΣ
29) ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΣΧΟΒΗΣ 3η θέση Βαλκανι-

κούς 2009 (Τουρκία)
30) ΦΩΤΗΣ ΜΟΣΧΟΒΗΣ Πρωταθλητής Ελ-
λάδας Παίδων 2009
31) ΗΛΙΑΣ ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΚΗΣ
32) ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΟΥΡΛΑ
33) ΗΛΙΑΝΑ ΜΟΥΡΛΑ
34) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΡΟΙΛΑΣ
35) ΚΛΗΜΕΝΤΙΝΗ ΜΥΑΡΗ
36) ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ
37) ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΖΙΡΝΤΖΙΔΗΣ
38) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΤΖΙΡΝΤΖΙΔΗΣ
39) ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΠΑΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
40) ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
41) ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ
42) ΠΑΡΗΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΥ
43) ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΣΑΛΙΔΗΣ
44) ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΠΟΝΟΥΛΑΣ
45) ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΟΛΝΤΑΤΣΙΔΗΣ
46) ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΟΠΟΒ
47) ΡΟΜΑΝ ΠΟΠΟΒ
48) ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΣ
49) ΓΙΩΡΓΟΣ ΡΙΖΚΟΒ
50) ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΑΝΙΝ
51) ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΠΥΡΙΔΟΠΟΥΛΟΥ
52) ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΠΥΡΙΔΟΠΟΥΛΟΥ
53) ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΤΑΜΟΥΛΗ
54) ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΑΞΕΙΔΗΣ Πρωταθλητής Ελ-
λάδας Παίδων 2009
55) ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΑΞΕΙΔΗΣ
56) ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΤΕΛΤΣΙΔΟΥ 1η θέση Βαλκανι-
κούς 2009 (Τουρκία)
57) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΓΚΑΛΙΔΗΣ Πρωταθλη-
τής Ελλάδας Εφήβων 2010
58) ΗΛΙΑΣ ΦΡΕΝΤΟΡΕΝΚΟ
59) ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ
60) ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ
61) ΒΛΑΝΤΙΜΗΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ

ντίνος Βρεττός, Βασίλης νίκαςΚώστας Κούτας, Βασίλης νίκαςΟι βραβευθέντες με μέλη του Συλλόγου

Ο Γιώργος Λέκκας με μικρούς αθλητές Ο Παναγιώτης Φωτιάδης βραβεύει τους αθλητές
του συλλόγου

Γονείς και φίλοι γέμισαν την αίθουσα. Σε πρώτο
πλάνο Γιώργος Φυτάς, Χάρης Δαμάσκος,

Παναγιώτης Φωτιάδης.
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ΔΩρΕΑν ΑΓΓΕΛιΕΣ

Έλληνας υδραυλικός με πο-
λυετή πείρα, αναλαμβάνει μερε-
μέτια και παντός είδους υδραυλι-
κές εργασίες, τηλ. 6983 506547,
κος Γιώργος

Καθηγήτρια χημικός με μετα-
πτυχιακό, παραδίδει μαθήματα
μαθηματικών, φυσικής, χημείας
σε μαθητές Γυμνασίου- Λυκείου,
τηλ. 6946 060554

Καθαρίστρια ζητά εργασία για
οικίες σε Άνω Λιόσια, Ζωφριά,
Φυλή, Ζεφύρι, Αχαρνές, τηλ.
6975 067830

Ελληνίδα συνταξιούχος του
Δημοσίου με νοσοκομειακές γνώ-
σεις επιθυμεί να εργαστεί ως εξω-
τερική οικιακή βοηθός, φροντίδα
ηλικιωμένων ανθρώπων ή αν-
θρώπων με ειδικές ανάγκες, πε-
ριοχή Αχαρνών – Θρακομακεδό-
νων, τηλ. 210 2432206

Κάτοικος Ολυμπιακού Χωριού
αναλαμβάνω: Σχεδιασμό, κοπή,
τοποθέτηση, service - Κουζίνας,
Ντουλάπας, Επίπλων. Καλλιτε-
χνικά ζωγραφισμένα παιδικά δω-
μάτια, Βαψίματα, καλλιτεχνικά θέ-
ματα με πέτρα, Δημιουργία,
περιποίηση κήπων, συνέπεια - λο-
γικές τιμές, Βασιλόπουλος Χρή-
στος, τηλ.: 2102478877,
6947743257

Έμπειρος τεχνίτης  αναλαμβά-
νει τοποθέτηση μωσαϊκά, μάρ-
μαρα, πλακάκια, πέτρες, τηλ. 210
2466171,           6942 479048

Συνταξιούχος του Δημοσίου
(γυναίκα) με νοσοκομειακές
γνώσεις ζητά εργασία μια με δυο
φορές την εβδομάδα και Κυριακή
ως οικιακή βοηθός για περιποίηση
ηλικιωμένων και ατόμων με ειδι-
κές ανάγκες, περιοχή Αχαρνές και
Θρακομακεδόνες τηλ. 210
2432206 

Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής,
Ιστορικής και Παιδαγωγικής σχο-
λής με γνώσεις ξένων γλωσσών (
Αγγλικά και Γαλλικά) παραδίδει
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές
δημοτικού, γυμνασίου και λυ-
κείου. Τιμές προσιτές.
6978088495.

ΚΑΘηΓηΤΕΣ / ΖηΤηΣη
η ΕυρωΓνωΣη Μενιδίου, ζητά
Καθηγήτριες-ές Αγγλικής, Ισπανι-
κής, Ιταλικής & Γαλλικής γλώσ-
σας. Αποστολή βιογραφικών στο
fax: 2102448617, Τηλ.:
2102402001, 2102403381 

Το Κέντρο Υποστήριξης και Πλη-
ροφόρησης Ευπαθών Κοινωνικών
Ομάδων ζητά Λογοθεραπεύ-
τρια για πλήρη απασχόληση.
Αποστολή βιογραφικών με    e-
mail στη διεύθυνση kypeko@in.gr
ή με fax στο 210 2403182.Άμεση
πρόσληψη. Για περισσότερες πλη-
ροφορίες καλέστε στο 210
2445778.

Φιλόλογος αναλαμβάνει μεθο-
δική μελέτη μαθητών Γυμνασίου-
Λυκείου. Τηλ: 2102409849,
6937257174

Φιλόλογος με φροντιστηριακή
προϋπηρεσία παραδίδει Αρχαία
Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά, σε
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου,
με συνέπεια και υπευθυνότητα.
Τιμές λογικές. Τηλ. 210 2464978,
697 5829427

Φιλόλογος παραδίδει ιδιαίτερα
μαθήματα όλων των επιπέδων, τι-
μές προσιτές, τηλ. 6971 652577

Φιλολογικά μαθήματα παραδί-
δονται από φιλόλογο με εκπαι-
δευτική εμπειρία σε σχολεία της
περιοχής. Το πρώτο μάθημα δω-
ρεάν.Τηλ 6944796605

Φοιτήτρια Φιλοσοφικής Αθη-
νών παραδίδει μαθήματα κατ΄ οί-
κον σε παιδιά δημοτικού, γυμνα-
σίου και Α΄ Λυκείου, τιμές πολύ
προσιτές, τηλ. 6970 195454,
Κωνσταντίνα

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα,
παραδίδει μαθήματα μα θηματι-
κών, φυσικής και χημείας σε μα-
θητές Γυμνασίου και Λυκείου,
τηλ. 210-2475926, 6970-855126

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα
παραδίδει μαθηματικά, φυσική και
χημεία σε μαθητές Γυμνασίου και
Λυκείου, τηλ. 210 2475926, 6970
855126

Φυσικός παραδίδει μαθήματα
φυσικής, χημείας, μαθηματικών
σε παιδιά γυμνασίου και Λυκείου
Τηλ: 6947274349

Αριστούχος καθηγητής, που
διδάσκει σε δημόσιο Γυμνάσιο και
Λύκειο αναλαμβάνει μαθητές για
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ – ΜΑΘΗΜΑ-
ΤΙΚΑ. ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙ-
ΣΜΕΝΗ!!! Διαθέτει γνώσεις,
εμπειρία, σημειώσεις και εκπλη-
κτική μέθοδο διδασκαλίας. Τιμή
15 €/ώρα. Τηλ. Επικοινωνίας:
6974151459 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΟΥ-
ΠΑΣ.

Σχεδίου ελεύθερου μαθή-
ματα, θεωρία σχεδίου, θεωρία
χρώματος παραδίδονται από αρι-
στούχο απόφοιτο της Ανώτατης
Σχολής Καλών Τεχνών Αθήνας.
Κιν. 6997093260 

Αγγλικών μαθήματα παραδίδο-
νται από έμπειρο κάτοχο
Proficiency τηλ.: 6977 051457.

Αγγλικών μαθήματα, όλων των
επιπέδων, παραδίδονται από
έμπειρο κάτοχο proficiency, τηλ
6977 051457

Παραδίδονται μαθήματα αγ-
γλικών από έμπειρο κάτοχο Profi-
ciency. Τηλ. 6977051457

Αγγλικά, Γαλλικά και μελέτη σε
μαθητές Δημοτικού, αναλαμβάνει
φοιτητής, τηλ. 6995 110616.

Παραδίδονται μαθήματα γαλ-
λικών, τιμές προσιτές. Τηλ.
2102440579 και 6995110616

Παραδίδονται μαθήματα ΓΑΛ-
ΛΙΚων από φοιτητή Γαλλικής Φι-
λολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών,
τηλ. 210 2440579

Γαλλικών μαθήματα παραδίδο-
νται από φοιτητή Γαλλικής φιλο-
λογίας Πανεπιστημίου Αθηνών,
τηλ. 210. 2440579, 6977051457

Γαλλικών μαθήματα παραδίδο-
νται από φοιτητή Γαλλικής φιλο-
λογίας του Πανεπιστημίου Αθη-
νών, τηλ. 6974-962940,
6956-461090

μελέτη παιδιών δημοτικού ανα-
λαμβάνει φοιτητής. Τηλ.
2102440579 και 6995110616 /
6977051457

Φοιτήτρια παραδίδει μαθή-
ματα σε παιδάκια δημοτικού πε-
ριοχή Αχαρνών,τηλ. 6970-953440

μαθηματικά Λυκείου-Γυμνα-
σίου & Ανάπτυξη Εφαρμογών,
μαθήματα στο σπίτι από τελειό-
φοιτο του Τμήματος Μαθηματι-
κών Πανεπιστημίου Αθηνών.
Ομαδικά 2-3 μαθητές. Τιμές Λογι-
κές. 6947942782

μαθηματικά Λυκείου-Γυμνασίου
& Ανάπτυξη Εφαρμογών, μαθή-
ματα στο σπίτι από τελειόφοιτο
του Τμήματος Μαθηματικών Πα-
νεπιστημίου Αθηνών. Ομαδικά 2-
3 μαθητές. Τιμές Λογικές.
6947942782

μαθήματα Πληροφορικής
(Windows, office, Internet) πα-
ραδίδονται από κυρία κάτοχο
MOS Master με εμπειρία και με-
ταδοτικότητα. Επίσης, γίνεται
προετοιμασία για πιστοποιήσεις IT
SKILLS, MOS, MOS WORD και EX-
CEL EXPERTS. Εκμάθηση σε p.c
και Laptop στον χώρο μου στην
περιοχή των Θρακομακεδόνων.
Τηλ: 210 2435386 & 6930533993
- Ώρες : 09:00- 13:00 & 17:00-
21:00 

Ειδικός Σύμβουλος Πολιτικός
Μηχανικός-Εδαφομηχανικός. Γε-
ωτεχνικές έρευνες – Μελέτες
Αντιστηρίξεων- Θεμελιώσεων.
Υηλ. 6936192348 και Fax
2106026487.

Ζητούνται άτομα για συνεργα-
σία από 18 ετών στον χώρο τους
από πολυεθνική εταιρία για πω-
λήσεις και οργάνωση δικτύου πω-
λήσεων, εκπαίδευση, ελεύθερο
ωράριο. Τηλ. 6981991245

Κυρία από Γεωργία ζητά εργα-
σία 2 φορές την εβδομάδα ως οι-
κιακή βοηθός ή γηροκόμος ή baby
sitter. Προτιμώνται οι περιοχές
Μενιδίου, Θρακομακεδόνων και
πέριξ. Τηλ. επικοινωνίας
2102469174. 

Πεπειραμένος κηπουρός, ανα-
λαμβάνει κλάδεμα, καθαρισμό,
περιποίηση κήπων και βεραντών,
τηλ. 210 5575181, 6973 526600

Αναλαμβάνω υδραυλικές εργα-
σίες, εγκαταστάσεις, αποφράξεις,
Παναγιώτης Μπούκης, τηλ 6936.
647248 – 210. 2584276

Έλληνας υδραυλικός με πείρα
και εγγύηση εργασίας αναλαμβά-
νει μερεμέτια, καλοριφέρ, ηλια-
κούς ανακαινίσεις, οικοδομές. Χα-
μηλές τιμές 6936907695
2102483089.

Αναλαμβάνω καθάρισμα σπι-
τιών, σίδερο, ξεσκόνισμα. Τηλέ-
φωνο : 210 2401967.

Αναλαμβάνονται υδραυλικές
εργασίες, καλοριφέρ, μερεμέτια
από Έλληνα τεχνίτη, σε συλλογι-
κές τιμές  2102461784 και
6977952657

Ανθοκηπουρός πτυχιούχος ανα-
λαμβάνει κατασκευές κήπων και
συντηρήσεις. Τηλ.: 6947 063090,
κος Γιώργος. 

μΕΤΑΦΟρΕΣ - μΕΤΑΚΟμΙ-
ΣΕΙΣ. Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα
και εγγυημένα κάθε είδους μετα-
φορές και μετακομίσεις σε όλη
την Ελλάδα. Τιμές προσιτές. Τηλ.:
6977 149393 - 6977 242493

Πωλείται οικόπεδο στο ΟΔΔΥ
Άνω Λιόσια, 175 τ.μ., πλησίον ει-
σόδου Αττικής οδού, 17.000
ευρώ, τηλ.6983 506547, κος Γιάν-
νης

ΕνΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80
τ.μ.,διαμπερές,αυτόνομη θέρ-
μανση,2ου ορόφου στην οδό Φοί-
βου 3 στις Αχαρνές. Τηλ.
6974023136

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 50
τ.μ. στα Άνω Λιόσια, επί της οδού
Βέροιας, περιοχή Δροσούπολη,
τηλ. 210 2482119, 210 2470923

Ενοικιάζεται κατάστημα 55
τ.μ. επί της οδού Αριστοτέλους
113, τηλ. 210 2461806

ΕνΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι-
κός χώρος ισόγειο – πατάρι –
υπόγειο στην οδό ΜΗΤΡΟΠΟ-
ΛΕΩΣ 22 Άνω Λιόσια, κοντά στη
ΔΟΥ, πρώην έδρα τεχνικής εται-
ρίας. Τηλ: 6974011183

Πωλείται ρετιρέ στην περιοχή
Κυψέλης, ανατολικομεσημβρινό
96τ.μ, δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι,
τραπεζαρία, λουτρό, WC, απο-
θήκη, τηλ.210 2432210

Πωλείται στους Θρακομακεδό-
νες οικόπεδο 600τ.μ  πίσω μέρος
οικοδομήσιμα 260 τετραγωνικά
μέτρα. 350.000 ευρώ. Τηλ:
2102430367

Πωλούνται διαμερίσματα 75 τε-
τραγωνικών μέτρων στα Άνω Λιό-
σια πολυτελούς κατασκευής, κλει-
στό πάρκινγκ, τζάκι, αυτόνομη
θέρμανση, αποθήκη, ηλεκτρικά
παράθυρα, τριπλής ενέργειας,

τηλ. 6973 221440

ΠωΛΕΙΤΑΙ ΓΚΑρΣΟνΙΕρΑ, στα
Άνω Πατήσια. Τηλ. 210 2431517

Πωλείται Οικόπεδο εντός σχε-
δίου πόλης 300 τ.μ. στις Αχαρνές,
κοντά στη Κεντρική Πλατεία, Ν.
Λάζαρη 14 με συντελεστή δόμη-
σης 0,8. Τηλ. 6973474075

Ανω ΛΙΟΣΙΑ Φυλής, διαμέρι-
σμα 95 τ.μ., 3 υ/δ, 2ος όροφος,
αυτόνομη θέρμανση, νεόδμητο,
διαμπερές, αποθήκη, μεγάλη βε-
ράντα, ενιαίος χώρος σαλόνι κου-
ζίνα, μπάνιο, wc, πλησίον ΙΚΑ,
τιμή 160.000 ευρώ, τηλ.
6946613881

Πωλείται επιχείρηση ψιλικών,
πλήρως εξοπλισμένη, φωτοτυ-
πίες, τσιγάρα, τύπος που βρίσκε-
ται στο Καματερό (Βασ. Γεωρ-
γίου). Τιμή 18000
ευρώ-συζητήσιμη Τηλ.
6946629227.

Πωλείται οικόπεδο 222 τμ στα
Περιστέρια Σαλαμίνος, 17η στάση
λεωφορείων Αγίου Νικολάου και
Μυκόνου, 30000 ευρώ εντός σχε-
δίου, τηλ: 2104616441, 10μ.μ.

ΑΓΟρΑ ΑΚΙνηΤΟυ (Κατοικία,
κατάστημα ή γραφείο)  αξίας
400χιλιάδων ευρώ – 800 χιλιά-
δων ευρώ οπωσδήποτε ενοικια-
σμένο με απόδοση 7%. Τηλ.
2102431960 και 6945415200.

Ενοικιάζεται αποθήκη/Βιοτε-
χνικός χώρος, 320 τ.μ. έναντι
Σ.Κ.Α (έναντι Νέου Σιδηροδρομι-
κού Σταθμού Αχαρνών), τηλ. 210
2432172, κιν. 6973 575657

Ενοικιάζεται κατάστημα 120
τ.μ. στις Αχαρνές, επί της οδού
Εθνικής Αντιστάσεως με μεγάλη
αυλή (δίπλα στο σούπερ μάρκετ
Βερόπουλος), τηλ. 6976 77 9767.

Ενοικιάζεται τριάρι στα Άνω
Λιόσια κοντά στο Δημαρχείο, στο
κέντρο της πόλης. Τηλ:
2102473071

Ενοικιάζεται νεόκτιστος, ημιυ-
πόγειος επαγγελματικός χώρος με
W.C 100 τ.μ στα Άνω Λιόσια, πλη-
σίον Αττικής Οδού και λεωφ. Φυ-
λής. Τηλ. 210-2483600,
6942057121

Ενοικιάζεται κατάστημα 40
τ.μ. γωνιακό, υπερυψωμένο στην
πλατεία Βορεινό Ζωφριάς, κατάλ-
ληλο για κομμωτήριο ή γραφείο,
τηλ. 210 – 24.74.213

Καθαρίζονται και πωλούνται
διάφορες σόμπες, «Ο Γιώρ-
γος», τηλ. 210 2462553

Βοηθητικό στήριγμα για περ-
πάτημα σε αναπήρους 90 ευρώ
(210- 4616441 10 μ.μ)

Πωλείται πιάνο ZIMMERMAN
111CH, μαόνι ματ, τιμή 1500
ευρώ, συζητήσιμη, 210 2432210

TOYOTA COROLLA, 1300 CC
Μοντέλο 1990, ΚΤΕΟ, κάρτα καυ-
σαερίων, τέλη κυκλοφορίας, ηλ.
παράθυρα, αμόλυβδη, τιμή
1000euro, σε καλή κατάσταση,
τηλ.:210 2312140 
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Εντυπωσίασε το τμήμα κολύμβησης του Αθλητικού

Κέντρου Άνω Λιοσίων στα «ιΛιΑ 2010»

Επιτυχημένες οι αθλητικές δραστηριότητες του ΑΟΔΑ

Ζητείται άτομο για

διαφημίσεις 

σε τοπικό έντυπο.

Ελκυστικό πακέτο

αποδοχών

Τηλ (10:00-14:00):

6972250204

Εξαιρετική εμφάνιση πραγ-
ματοποίησε το τμήμα κολύμ-
βησης μαζικού αθλητισμού του

Αθλητικού Κέντρου Δήμου Άνω
Λιοσίων στους Διαδημοτικούς
Αγώνες Κολύμβησης «Ίλια

2010» στις 9 Μαΐου που διορ-
γάνωσε ο Αθλητικός Οργανι-
σμός του Δήμου Ιλίου. Στους
αγώνες συμμετείχαν αθλούμε-
νοι από τους δήμους Ιλίου, Κα-
ματερού, Αγ. Αναργύρων, Ν.
Φιλαδελφείας, Χαϊδαρίου και
Άνω Λιοσίων, οι οποίοι αγωνί-
στηκαν στο ελεύθερο, το ύπτιο,
το πρόσθιο και την πεταλούδα.

Η ομάδα των Άνω Λιοσίων
πραγματοποιώντας σπουδαία
εμφάνιση, κατέκτησε 10 χρυσά,
8 αργυρά και 9 χάλκινα μετάλ-
λια. Ο υπεύθυνος του τμήματος
κολύμβησης Θεόδωρος Γιαν-
νατσής και οι προπονητές έδω-
σαν συγχαρητήρια σε όλα τα
παιδιά για τη συμμετοχή τους
και για  την προσπάθεια που κα-
τέβαλαν  τη χρονιά.

Με επιτυχία και μαζική
συμμετοχή διεξήχθη την Κυ-
ριακή 9 Μαΐου η μονοήμερη
εκδρομή για ράφτινγκ, πεζο-
πορία, τοξοβολία και ποδηλα-
σία που διοργάνωσε ο Αθλητι-
κός Οργανισμός του Δήμου
Αχαρνών στον ποταμό Λάδω-
να, όπου οι συμμετέχοντες
βίωσαν μοναδικές εμπειρίες

και απόλαυσαν τη φυσική
ομορφιά του ποταμού. Στις
όχθες του υπήρχαν όλες οι
απαραίτητες υποδομές (ανα-
ψυκτήριο, ταβέρνα κ.α), όπου
οι συμμετέχοντες εκτός των
άλλων δραστηριοτήτων, είχαν
την δυνατότητα να απολαύ-
σουν τον καφέ και το φαγητό
τους.

Επίσης, με επιτυχία διεξή-
χθη την Κυριακή 16 Μαΐου και
η «8η Πεζοπορία-Ανάβαση
στην Πάρνηθα». Οι συμμετέ-
χοντες επέλεξαν μεταξύ δύο
διαδρομών, με διαφορετικό
βαθμό δυσκολίας η κάθε μία. Η
μία διαδρομή ήταν για ανάβα-
ση (σημείο εκκίνησης: οδός
Καστοριάς-όρια Δ. Θρακομα-

κεδόνων) και η δεύτερη για
πεζοπορία (σημείο εκκίνησης:
διασταύρωση Μόλας και Φλα-
μπουρίου). Και οι δύο διαδρο-
μές/μονοπάτια, κατέληξαν στο
Καταφύγιο «Φλαμπούρι»,
όπου οι πεζοπόροι ξεκουρά-
στηκαν, έφαγαν, χόρεψαν,
διασκέδασαν και απόλαυσαν το
όμορφο τοπίο της Πάρνηθας.

Οι συμμετέχοντες ξεπέρα-
σαν τα 320 άτομα, μεταξύ αυ-
τών ήταν ο Δήμαρχος Αχαρ-
νών,  Παν. Φωτιάδης, ο Πρό-
εδρος του Αθλητικού Οργανι-
σμού Γιώργος Αθανασιάδης,
ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών
Υπηρεσιών και Μέλος Δ/Σ
Α.Ο.Δ.Α Νίκος Κολετζάκης, ο
Πρόεδρος των Κ.ΑΠ.Η και της
Επιτροπής Παιδείας Κων/νος
Κούτας και ο πρώην Αντιδή-
μαρχος και Δημοτικός Σύμ-
βουλος Σωτήρης Ντούρος.

Οι διοργανωτές ευχαρι-
στούν το Σώμα Εθελοντών
Σαμαρειτών, Ναυαγοσωστών
και Διασωστών Αθηνών, του
Ελλ. Ερυθρού Σταυρού, για
την παρουσία τους και την
κάλυψη της διοργάνωσης, την

Υπηρεσία Πολιτικής Προστα-
σίας, καθώς και τη Δημοτική
Αστυνομία Αχαρνών. Επίσης,
το Ελληνικό Ορειβατικό Σύλ-
λογο Αχαρνών και τον Πρόε-
δρό του κ. Βασ. Νίκα, για την
φιλοξενία στο Καταφύγιο
«Φλαμπούρι». 

Οι δραστηριότητες του
Αθλητικού Οργανισμού δεν
σταματούν, όμως εδώ. Ακο-
λουθούν οι «Επιδείξεις Τμη-
μάτων Μαζικού Αθλητισμού»
στις 6 Ιουνίου 2010, το «3ο
Τουρνουά Τζούντο» στις 29-5-
2010, οι τελικοί αγώνες του
«7ου Τουρνουά Ποδοσφαίρου
Δημ. Σχολείων» στις 30-5-
2010, καθώς και το καλοκαι-
ρινό πρόγραμμα «Καλοκαίρι
στην Πόλη», το οποίο θα ξε-
κινήσει στις 14 Ιουνίου 2010
και θα διαρκέσει μέχρι και τα
τέλη Ιουλίου.

Περισσότερες πληροφο-
ρίες στα τηλ. 210 2415328-
329 ή στα γραφεία του
Α.Ο.Δ.Α (Φιλαδελφείας 87 &
Αθ. Μπόσδα, νέο Δημαρχείο,
ισόγειο, καθημερινά και ώρες
από 08:00π.μ. έως 15:00μ.μ.

Σωτήρης ντούρος, νίκος Κολετζάκης, Παναγιώτης
Φωτιάδης, Γιώργος Αθανασιάδης




